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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

DIR3100 DIR3110 DIT2010

obj. č. 54819 54824 54833

pripojenie LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | Line-Out 
(3,5 mm) | Slúchadlový výstup | USB 2.0 

A-zásuvka

LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | Line-
Out (3,5 mm) | Slúchadlový výstup | 

USB 2.0 A-zásuvka

Cinch zásuvka | LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový výstup | S/P-DIF 
coaxial (RCA) | S/P-DIF optical (Toslink) | USB 2.0 

A-zásuvka

rozhranie UPnP | WLAN UPnP | WLAN UPnP | WLAN

materiál Drevo | Plast Drevo | Plast Kov

reproduktor stereo stereo

hĺbka 14,5 cm 14,5 cm 30 cm

šírka 29,3 cm 29,3 cm 43 cm

výška 12,3 cm 12,3 cm 7 cm

hmotnosť 1900 g 1900 g 2810 g

displej 2,8” TFT 2,8” TFT 2,8” TFT

príjem DAB | DAB+ | FM | Internetové rádio DAB | DAB+ | FM | Internetové rádio DAB | DAB+ | FM | Internetové rádio

výstupny výkon (RMS) 10 W 10 W

farba čierna biela čierna

odporučené použitie kompaktný systém kompaktný systém Hi-Fi komponent

značka Hama Hama Hama

Odporučená MOC 179,99 € 179,99 € 184,99 €

Akciová MOC s DPH 159,99 € 159,99 € 164,99 €

ovládanie pomocou
diaľkového ovládača, 

alebo aplikácie v telefóne

54833
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1,50 €

111235

NOVINKA

Xavax X-mas sklenený hrnček, 380 ml

- vysoko kvalitný sklenený hrnček s vianočným motívom
- na kávu, čaj, kakao, varené víno a pod.
- potlač vhodná do umývačky riadu
- vhodné do mikrovlnky
- materiál: sklo
- rozmery (spodný/vrchný priemer x výška): 5,4 cm/ 9 cm x 10 cm
- objem: 380 ml
- balenie: 6 ks (cena uvedená za 1 ks)
- POZOR! Treba odoberať po celých baleniach = po 6 ks! 
  Cena je uvedená za 1 ks!

VOC bez DPH: 2,15 €

VHODNÉ DO UMÝVAČKY RIADU

 OBJEM: 380 ml

8,99 €
VOC bez DPH: 16,99 €

PREHRÁVANIE HUDBY AŽ DO 20 METROV 

 FAREBNÉ LED

Lietajúci Bluetooth reproduktor Flying Sound Disc, zelený

- lietajúci disk s integrovaným Bluetooth reproduktorom a svetelnými efektami
- prehrávanie hudby z telefónu alebo tabletu až do vzdialenosti 20 metrov
- farebné LED svetielka umožňujú používanie aj v tme
- odolný voči striekajúcej vode (normy IPX4), vhodný na hranie na pláži pri mori
- integrovaný akumulátor (nabíjanie cez USB)
- kompatibilné s: Android/IOS/Windows

- Bluetooth verzia: 4.2
- max. dosah: 20 m
- max. hudobný výkon: 3 W
- akumulátor: Li-Pol 3,7 V/400 mAh
- priemerná doba nabíjania: 2 h
- prevádzková doba: cca 2 h 
  (v závislosti na hlasitosti a ďalších podmienkach)
- pripojenie: micro USB zásuvka
- IP štandard: IP x4
- rozmery: 27 x 27 x 3,3 cm
- hmotnosť: 210 g 173195

Futbalová lopta Hoverball

- hit pre všetkých fanúšikov futbalu, ktorí sa ani doma nechcú zriecť svojho obľúbeného športu a chcú mať veľkolepý zážitok z hry 

- zabudovaný vzduchový vankúš umožňuje ľahké prúdenie vzduchu na spodnej strane a necháva Hoverball jemne kĺzať nad zemou

- Hoverball neskáče do vzduchu ako lopta, ale sa kĺže nad podlahou, takže nespôsobuje škrabance

- zľahka kopnite do lopty, tá sa bude nadnášať po miestnosti, odrazí sa a vznáša sa ďalej pokým do nej protihráč ľahko nekopne

- samostatne zapínateľné rýchlo blikajúce LED diódy menia farby a vytvárajú za šera svetelné efekty

- vhodné pre koberce s nízkym vlasom, parkety, laminátovú podlahu, kachličky, betónové a asfaltové cesty, vonku aj vnútri

- stabilný penový obal pre ochranu nábytku, stien a rohov

- rozmery: 19 x 7 cm

- hmotnosť: 300 g 4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

173199
BLIKAJÚCE LED DIÓDY

PENOVÝ OBAL PRE OCHRANU NABÝTKU A STIEN
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12,59 €
VOC bez DPH: 13,99 €

159482 Monkey

ŠPECIÁLNE PRE DETI

OBMEDZENÁ 
MAXIMÁLNA HLASITOSŤ

TabZoo detské slúchadlá

- slúchadlá na hlavu (on-ear) navrhnuté špeciálne pre deti / plyšové prevedenie (poťah), tvar a farba znázorňujúce zvieratko / ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá  
  majú obmedzenú maximálnu hlasitosť na 85 dB  (pri danej hlasitosti prehrávača hrajú slúchadlá tichšie než iné bežné slúchadlá), nastaviteľný hlavový oblúk, menšia veľkosť  
  vhodná pre detskú hlavu / odpojiteľný farebný kábel z materiálu obmedzujúceho zamotávanie
- konektor: jack 3,5 mm (zásuvka na slúchadlách) / citlivosť: 83 +/-3 dB/mW / impedancia: 32 Ohmov / priemer reproduktoru: 40 mm / dĺžka kábla: 1,2 m

NOVINKA

Thomson detské slúchadlá EAR3106, silikónové štuple 

- štuplové (in-ear) slúchadlá navrhnuté špeciálne pre deti
- ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá majú obmedzenú maximálnu  
  hlasitosť na 85 dB (podľa normy EN 71-1) (pri danej hlasitosti prehrávača hrajú  
  slúchadlá tichšie než iné, bežné slúchadlá)
- menšie silikónové štuple, kratší kábel a nízka hmotnosť  - vhodné pre deti od 8 rokov
- ochrana pred zamotaním kábla pri konektore a pri slúchadlách
- výmenné štuple v troch veľkostiach
- citlivosť: 85 dB
- impedancia: 16 Ohmov
- priemer reproduktoru: 10 mm
- konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
- dĺžka kábla: 1 m

132508 modré/biele 132509 ružové/biele

Detské slúchadlá Kids 

- slúchadlá na hlavu (on-ear) navrhnuté špeciálne pre deti
- ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá majú obmedzenú maximálnu hlasitosť  
  na 85 dB (podľa normy EN 71-1) (pri danej hlasitosti prehrávača hrajú slúchadlá tichšie  
  než iné bežné slúchadlá)
- vďaka menšej veľkosti slúchadiel lepšie pasujú na detskú hlavu
- nízka hmotnosť, penové polstrovanie mušlí a nastaviteľný hlavový oblúk zaisťujú  
  pohodlné nosenie,vhodné pre deti od 4 rokov
- citlivosť: 85 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- frekvenčný rozsah: 20 Hz až 20 kHz
- priemer reproduktoru: 30 mm
- konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený, kolmý
- dĺžka káblu: 1,2 m

177013  modré/zelené

1,99 €
VOC bez DPH: 2,59 €

VÝMENNÉ ŠTUPLE

ŠPECIÁLNE PRE DETI

OBMEDZENÁ  MAXIMÁLNA HLASITOSŤ 6,70 €
VOC bez DPH: 8,39 €
ŠPECIÁLNE PRE DETI

OBMEDZENÁ  MAXIMÁLNA HLASITOSŤ

159483 Dog 159484 Rabbit
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uRage gamingový sound systém SoundZ 2.1 Essential 

- 2.1 systém aktívnych gamingových reproduktorov, vhodný pre prehrávanie hudby z počítača, smartfónu, 
  tabletu, herných konzol, TV, audio prehrávačov  a iných audio zdrojov s analógovým audio výstupom
- akustická zostava subwooferu a dvoch satelitných reproduktorov
- štýlový uRage dizajn s modrým LED podsvietením, originálna atmosféra pri hraní alebo počúvaní hudby 
- funkcia prehrávania hudby  z USB disku alebo pamäťovej karty
- Bluetooth pripojenie pre priame prehrávanie z telefónu/tabletu
- ovládač basov a hlasitosti na subwooferi
- automatický úsporný režim (reproduktory sa vypnú, pokiaľ ich nepoužívate)

Technické parametre:
- vstupy: 2x cinch zásuvka (stereo), slot pre SD kartu, USB-A zásuvka (USB 2.0 Host)
- frekvenčný rozsah reproduktorov: 160 – 20 000 Hz
- frekvenčný rozsah subwooferu: 45 – 160 Hz
- impedancia: 6 Ohmov
- max. hudobný výkon reproduktorov: 2x 5 W
- max. hudobný výkon subwooferu: 10 W
- max. hudobný výkon celkom: 20 W
- Bluetooth verzia: 4.0
- napájanie: sieťový zdroj 230 V 
- rozmery reproduktorov: 10 x 10,5 x 16,3 cm
- rozmery subwooferu: 20 x 25,5 x 16,7 cm
- hmotnosť: 3150 g
- farba: čierna

Obsah balenia:
- subwoofer, 2 reproduktory
- audio kábel (jack 3,5 mm – 2x cinch)
- návod na použitie

34,99 €
VOC bez DPH:  39,99 €

BLUETOOTH / USB / AUX PRIPOJENIE

ŠTÝLOVÝ DIZAJN S MODRÝM PODSVIETENÍM

113764

uRage gamingový sound systém SoundZ 2.1 Revolution 

- 2.1 Sound systém aktívnych reproduktorov, vhodný pre prehrávanie hudby z počítača, smartfónu, tabletu, herných konzol, TV, audio  
  prehrávačov a iných audio zdrojov s analógovým audio výstupom, akustická zostava subwooferu a dvoch satelitných reproduktorov
- štýlový uRage dizajn s modrým LED podsvietením: podsvietené mriežky reproduktorov pre originálnu atmosféru pri hraní alebo počúvaní  
  hudby (možnosť vypnutia)
- prehrávanie hudby (MP3) z USB disku alebo pamäťovej karty
- pripojenie Bluetooth pre bezdrôtové prehrávanie z telefónu/tabletu
- silné basy vďaka bočnému subwooferu
- ovládač basov a hlasitosti na subwooferi
- červený informačný LED displej
- diaľkový ovládač
- automatický úsporný režim (reproduktory sa vypnú, pokiaľ ich nepoužívate)

Technické parametre:
- vstupy: 2x cinch zásuvka (stereo), slot pre SD kartu, USB-A zásuvka 
- frekvenčný rozsah reproduktorov: 160 – 20 000 Hz
- frekvenčný rozsah subwooferu: 30 – 160 Hz
- impedancia: 6 Ohmov
- max. hudobný výkon reproduktoru: 2x 25 W
- max. hudobný výkon subwooferu: 50 W
- max. hudobný výkon celkom: 100 W
- Bluetooth verzia: 4.0
- napájanie: sieťový zdroj 230 V (integrovaný sieťový zdroj)
- rozmery reproduktoru: 10,5 x 11 x 17,2 cm
- rozmery subwooferu: 29,3 x 16 x 27,3 cm
- hmotnosť: 3200 g
- farba: čierna

41,99 €
VOC bez DPH:  49,99 €

BLUETOOTH / USB / AUX PRIPOJENIE / SLOT PRE SD KARTY

ŠTÝLOVÝ DIZAJN S MODRÝM PODSVIETENÍM

113766
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uRage USB gamingový headset SoundZ
 
- pohodlný hráčsky headset pre dlhodobé hranie alebo chatovanie
- stereo headset v futuristickom dizajne / ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli 
- nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
- odnímateľný mikrofón
- polstrované mušle potiahnuté umelou kožou pre maximálny komfort
- jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
- extra dlhý kábel modrej farby z materiálu zamedzujúcemu zamotaniu
- hlboké basy a čisté výšky
- pripojenie: USB A vidlica
- citlivosť slúchadiel: 92 dB+/- 3 dB / mikrofónu: -42 dB+/- 3 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz / mikrofónu: 20 Hz – 15 kHz
- impedancia slúchadiel: 32 Ohm / mikrofónu: 2,2 kOhm
- dĺžka kábla: 2,5 m / materiál: plast / farba: šedá/čierna/modrá

12,99 €
VOC bez DPH: 15,99 €

ODNÍMATEĽNÝ MIKROFÓN

STEREO HRÁČSKY HEADSET

113736

uRage USB gamingový headset SoundZ Essential 
 
- pohodlný hráčsky headset pre dlhodobé hranie alebo chatovanie 
- stereo headset v gamigovom dizajne
- ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli
- nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
- polstrované mušle pre pohodlné nosenie
- jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
- extra dlhý kábel
- hlboké basy a čisté výšky
- pripojenie: 2x 3,5 mm jack
- citlivosť slúchadiel: 99 dB +/- 3 dB / mikrofónu: -54 dB +/- 3 db
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz / mikrofónu: 100 Hz – 10 kHz
- impedancia slúchadiel: 32 Ohm / mikrofónu: 2,2 kOhm
- priemer reproduktoru: 40 mm / dĺžka kábla: 2,5 m
- materiál: plast / farba: modrá/čierna

8,99 €
VOC bez DPH:  10,99 €

EXTRA DLHÝ KÁBEL: 2,5 m

STEREO HRÁČSKY HEADSET

113744

EXTRA DLHÝ KÁBEL: 2,5 m

uRage pretekársky volant Gripz 

- PC volant pre realistický zážitok z hry 
- plne pogumovaný volant pre príjemný úchop / zabudovaný vibračný motorček
- silné prísavky pre lepšiu stabilitu
- rozsah otáčania 180° / 10 akčných tlačidiel a osemsmerové tlačidlo
- tlačidlo Start a Select / tlačidlá pod volantom 
- prepínanie digitálneho alebo analógového režimu / plynový a brzdiaci pedál
- pripojenie: USB-A vidlica
- priemer volantu: 24 cm
- počet ovládacích prvkov: 12
- farba: modrá/čierna

19,99 €
VOC bez DPH: 29,99 €

113754

VIBRAČNÝ MOTORČEK

DIGITÁLNY / ANALÓGOVÝ REŽIM
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uRage gamingová myš Reaper Revolution 

- prémiová herná myš s RGB podsvietením pre náročných hráčov / laserový senzor Avago 9800 s rozlíšením 8200 DPI pre extrémnu presnosť
- kvalitné spínače Omron pre dlhú životnosť
- systém šiestich závaží pre individuálne nastavenie hmotnosti myši podľa potrieb hráča
- ergonomický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držania v ruke
- teflonové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nastaviteľné rozlíšenie až do 8200 DPI podľa vašich potrieb
- DPI tlačidlo pre rýchlu zmenu rozlíšenia, indikácie pomocou LED diód
- 5 profilov (predvolieb) pre nastavenie myši (tlačidlá, rozlíšenie, podsvietenie atď.)
- tlačidlo pre rýchlu zmenu profilu
- 13 tlačidiel s rýchlou reakciou a možnosťou individuálneho nastavenia 
- 1000 Hz USB polling rate (frekvencia snímania polohy)
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- Plug a Play: inštalácia bez ovládača
- softvér pre PC a mobilnú aplikáciu pre Android pre nastavenie tlačidiel, rozlíšenia,  
  podsvietenia atď. (na stiahnutie na www.hama.de)
- pripojenie: USB A vidlica
- rozlíšenie: 8200 DPI
- dĺžka káblu: 1,8 m

uRage gamingová myš Morph
	
- vysoko presná gamingová myš v modernom dizajne / kryt je možné vymeniť za kryt z inej myši z radu Morph 
- optický senzor s rozlíšením 2400 DPI / Omron spínače pre dlhú životnosť / ergonomický, symetrický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní 
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením / príjemný, nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke 
- viacfarebné podsvietenie tela myši (bez možnosti nastavenia) / elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI tlačidlom (600/1200/1800/2400 DPI), farebná indikácia
- 6 rýchlych tlačidiel, 5 programovateľných (funkciu možno prideliť individuálne v závislosti na potrebách hry)
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia) / Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- pripojenie: USB-A vidlica / počet tlačidiel 6 / rozlíšenie: 2400 DPI / dĺžka kábla: 1,8 m

113771 - Morph Bullet 113772 - Morph Bloxx 113773 - Morph Apocalypse	 113774 - Morph SciFi

uRage gamingová myš Morph, 5 výmenných krytov 

- jedinečná gamingová myš s možnosťou výberu až z piatich dizajnových krytov
- uRage Morph technológia - možnosť výmeny krytu myšky podľa vlastného výberu
- optický senzor s rozlíšením 2400 DPI
- Omron spínače pre dlhú životnosť
- ergonomický, symetrický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- príjemný, nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- viacfarebné podsvietenie tela myši (bez možnosti nastavenia)
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI tlačidlom (600/1200/1800/2400) farebná indikácia
- 6 rýchlych tlačidiel , 5 programovateľných tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne 
  v závislosti na potrebách hry)
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 6
- rozlíšenie: 2400 DPI
- dĺžka káblu: 1,8 m

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

TEFLÓNOVÉ KLZNÉ PLOCHY

2400 DPI

OPLETENÝ KÁBEL 1,8 m

113751

13,49 €
VOC bez DPH: 16,99 €

TEFLÓNOVÉ KLZNÉ PLOCHY

5 KRYTOV V BALENÍ

29,99 €
VOC bez DPH: 34,99 €

OMRON SPÍNAČE

LASEROVÝ SENZOR AVAGO 8200 DPI

TEFLÓNOVÉ KLZNÉ PLOCHY

113749

5 PROFILOV S RGB PODSVIETENÍM

2400 DPI
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

uRage mechanická gamingová klávesnica M3chanical, 
RGB podsvietenie 

- 100% mechanická, kovová, herná klávesnica vhodná pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
- klávesy s mechanickými spínačmi s ľahkým a precíznym chodom, charakteristickým  
  zvukom pri stlačení umožňujúce extrémne rýchle písanie, presné ovládanie hier  
  a bezkonkurenčnú výdrž a spoľahlivosť
- RGB podsvietenie jednotlivých kláves s prednastavenými efektami, špeciálnymi režimami  
  pre konkrétne hry s možnosťou individuálneho nastavenia farieb jednotlivých kláves  
  pomocou softveru
- softvér ďalej umožňuje priradenie funkcií jednotlivým klávesom, nastavenie makro  
  funkcií a ukladanie profilov
- multimediálne funkcie (na klávesoch F1-F12)
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačenie  
  viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock (deaktivácia klávesy Win)
- odnímateľná podložka pod zápästie
- CZ a SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- layout: CZ/SK
- materiál: kov/plast
- farba: čierna

uRage gamingová myš Reaper Ess. 

- vysoko presná gamingová myš pre váš zážitok z hry
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 2400 DPI
- Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- vynikajúci grip pre pohodlné držanie
- nastaviteľné DPI (600/1200/1800/2400 DPI) presne podľa vašich potrieb
- nastaviteľné rozlíšenie tlačidlom na myši
- rozlíšenie signalizované LED diódou
- elegantné a flexibilné opletenie kábla (modro-čierne) pre ochranu proti poškodeniu  
  a zauzlovaniu
- 6 rýchlych tlačidiel 
- 5 tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne v závislosti na potrebách hry)
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel: 6 vrátane rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 600/1200/1800/2400 DPI 
- dĺžka káblu: 1,8 m
- farba: čierna 6,49 €

VOC bez DPH: 9,99 €

TEFLÓNOVÉ KLZNÉ PLOCHY

AVAGO SENZOR S 2400 DPI

OPLETENÝ KÁBEL 1,8 m

113747

uRage gamingová klávesnica Exodus Macro, podsvietená 

- gamingová makro klávesnica vhodná pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
- precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia  
  funkčnosti
- podsvietenie klávesov v troch farbách (modrá, červená, fialová): možnosť zapnutia  
  a vypnutia podsvietenia 
- nočný režim: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku,   
  nemusíte hľadať klávesy v tme.
- až 5 rôznych profilov môže byť priradených rôznym hrám, tak ste vždy od jeden krok  
  pred protivníkom
- funkcia Win Lock
- 11 makro kláves
- SK a CZ layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 113
- rozmery: 48,5 x 21 x 4 cm
- farba: čierna

16,99 €
VOC bez DPH: 21,99 €

113739

uRage gamingová myš Illuminated2 

- gamingová myš s vysokou presnosťou a viacfarebným podsvietením
- optický senzor s rozlíšením 3000 DPI / 7 rýchlych tlačidiel
- ergonomický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI (800/1400/2200/3000DPI) tlačidlami myši, indikácia farbou  
  podsvietenia / Plug a Play: inštalácia bez ovládača

Pomocou softvéru dostupného na www.hama.de môžete vykonávať podrobnejšie 
nastavenia:
- individuálne nastaviteľné DPI (400/800/1200/1400/1800/2200/2400/3000 DPI)
- funkciu tlačidiel môžete individuálne nastaviť a tiež naprogramovať makrá
- nastaviteľná obnovovacia frekvencia (USB polling rate) až 1000 Hz
- nastavenie farby a efektu RGB podsvietenia
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 7 vrátane rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 3000 DPI
- dĺžka káblu: 2 m
- farba: čierna 8,99 €

VOC bez DPH: 11,99 €

RGB PODSVIETENIE

OPTICKÝ SENZOR S 3000 DPI

113757

49,99 €
VOC bez DPH: 59,99 €

113767

RGB PODSVIETENIE JEDNOTLIVÝCH KLÁVES

KLÁVESY S MECHANICKÝM SPÍNAČOM

ANTI-GHOSTING FUNKCIA

5 PROFILOV S RGB PODSVIETENÍM

ANTI-GHOSTING FUNKCIA
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PC headset HE 300

- headset s polstrovanými mušlami, vhodný pre dlhodobé hranie alebo chatovanie
- ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku (mute) na kábli
- integrovaný mikrofón
- skladateľné slúchadlá pre pohodlný transport
- nastaviteľný polstrovaný hlavový oblúk
- vylepšená zvuková kvalita
- kvalitné pogumované mušle, USB pripojenie
- tenký dizajn, vhodný na cesty
- aktívny headset s integrovaným D/A konvertorom (On Board Soundchip)
- USB Plug & Play, USB pripojenie
- operačný systém: Windows 10/8.1/8/7/Vista/XP
- citlivosť slúchadiel: 109 dB +/-3 dB, citlivosť mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz-20 kHz, frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz - 15 kHz
- priemer reproduktoru: 40 mm
- impedancia slúchadiel: 32 Ohm,  impedancia mikrofónu: <10K Ohm
- dĺžka kábla: 2 m, materiál: plast

2,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

105519

USB PRIPOJENIE

DĹŽKA KÁBLA 2 m

DĹŽKA KÁBLA: 1,5 m

5,99 €
VOC bez DPH: 6,99 €

PRACOVNÁ PAMÄŤ 512 MB RAM

Webkamera Speak2, čierna/šedá

- webkamera pre zachytenie obrázkov a videí na PC/notebooku a pre video chatovanie  
  cez rôzne Messiging aplikácie: napr. Skype, MSN
- Plug a Play: ľahká inštalácia pomocou USB
- integrovaný mikrofón s vyššou hlasovou kvalitou
- nožička pre postavenie na stôl / možnosť upevnenia na obrazovku alebo notebook
- rozlíšenie: 0,3 megapixel (640 x 480) / dĺžka kábla: 1,5 m
- systémové požiadavky: Windows 10/8.1/8/7/Vista/XP

139990

PC reproduktory „Sonic LS-206“

- aktívne 2.0 reproduktory k notebooku alebo PC
- regulátor nastavenia hlasitosti s podsvietením
- napájanie pomocou USB pripojenia  
  (kompatibilné s USB 2.0 a 3.0)
- pripojenie: 3,5 mm jack
- napájanie: USB 3.0 A vidlica
- audiosystém: 2.0
- frekvenčný rozsah reproduktorov:  50 - 20000 Hz /  impedancia: 4 Ohmy
- napätie: 5 V / max. výkon: 6 W / rozmery: 7,8 x 7,5 x 17,8 cm / hmotnosť: 560 g
- farba: čierna/strieborná

4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

 3,5 mm JACK

USB NAPÁJANIE

173133

PC reproduktory „Sonic LS-208“

- aktívne 2.0 reproduktory k notebooku alebo PC
- regulátor nastavenia hlasitosti na zadnej strane
- ochrana reproduktoru kovovou mriežkou
- pripojenie: 3,5 mm jack
- audiosystém: 2.0
- frekvenčný rozsah reproduktorov: 100 – 20000 Hz
- impedancia: 4 Ohm / sínusový výkon reproduktora: 1,8 W 
- špičkový výkon: 8 W
-  rozmery: 7,5 x 9,5 x 15,8 cm / hmotnosť: 895 g
- napájanie pomocou externého zdroja

8,99 €
VOC bez DPH: 10,99 €

 3,5 mm JACK

KOVOVÁ MRIEŽKA

173134
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Bezdrôtová optická myš AM-7200 
	
- on /off vypínač pre úsporu energie
- USB prijímač sa dá uložiť vo vnútri myši
- napájanie: 2xAAA (súčasť balenia)
- plug&play, nie sú potrebné systémové ovládače
- kompatibilný s Windows XP/Vista/7
- rozlíšenie: 800 dpi
- 2,4 GHz rádiová technólogia pre spoľahlivý  
  a rýchly prenos signálu s dosahom až do 8 m
- rozmery: 6,5 cm x 10 cm x 3,5 cm

86533 bielo-modrá      86534 bielo-červená        86535 bielo-zelená

Knallbunt, farebná optická bezdrôtová myš 

- kompaktná bezdrôtová optická 7- tlačidlová myš s nano receiverom
- USB receiver možno prenášať uložený bezpečne v tele myši
- samostatný vypínač umožňuje šetriť batérie / browsovacie „vpred – vzad“ tlačidlá 
- pogumovaný povrch pre lepší úchop a presnejšie vedenie myšky
- extra nízka spotreba energie / štartovacie tlačidlo pre Internet Explorer
- miniatúrny USB receiver môže zostať permanentne v notebooku alebo PC
- 2,4 GHz bezdrôtová technológia pre spoľahlivý, rýchly a nerušený prenos signálu  
  s dosahom do 8 metrov / voliteľné rozlíšenie: 1000, 1500 a 2000 dpi
- Smart-Link technológia – pre jednoduchú prevádzku

86545 - žltá	 86543 - modrá

1,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

ROZLÍŠENIE 800 DPI

USB PRÍJÍMAČ / DOSAH 8 m

5,99 €
VOC bez DPH: 8,99 €

ROZLÍŠENIE 
1000 / 1500

/ 2000 DPI

7 TLAČIDIEL

Milano optická bezdrôtová myš 
	
- kompaktná bezdrôtová optická myš s presným snímačom a nano receivrom
- senzor s technológiou blue wave umožňuje použitie na akomkoľvek povrchu /nano receiver môže byť stále zasunutý v PC
- browsovacie tlačidlá urýchľujú pohyb vpred a vzad v rámci webového prehliadača / nastaviteľné rozlíšenie senzoru (max. 2400 dpi)
- pripojenie: USB-A vidlica / počet tlačidiel: 6  / rolovacie koliesko / dosah: 8 m / rozmery: 6,1 x 3,3 x 9,5 cm

6,49 €
VOC bez DPH: 7,99 €

ROZLÍŠENIE MAX. 2400 DPI

BLUE WAVE SENZOR PRE VŠETKY POVRCHY

53942 čierna 53943 červená 53944 modrá 53945 biela

Podložka pod myš Coffee Time

- štýlová podložka pod myš
- vhodná pre laserové a optické myši
- zabezpečuje jemný pohyb myši
- PVC povrch
- protišmyková spodná strana
- rozmery: 22 x 18 x 0,3 cm
- farba: modrá/čierna

0,59 €
VOC bez DPH: 0,89 €

54739

PROTIŠMYKOVÁ SPODNÁ STRANA

PRE LASEROVÉ A OPTICKÉ MYŠI

Podložka pod myš Work in Progress

- extra plochá podložka pod myš pre jemný a presný  
  pohyb myši
- vhodná pre optické a laserové myši
- pevne drží na stole vďaka lepiacej spodnej strane
- možnosť odlepenia a opätovného prilepenia
- rozmery: 22 x 18 x 0,1 cm
- materiál: Polypropylen (PP)
- farba: čierna

0,69 €
VOC bez DPH: 0,99 €

54795

LEPIACA SPODNÁ STRANA

PRE LASEROVÉ A OPTICKÉ MYŠI
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Klávesnica Uzzano 2.0 pre Smart TV

- kompaktná bezdrôtová klávesnica pre rýchle a pohodlné ovládanie niektorých Smart  
  TV (viď kompatibilita v sekcií dokumenty), ale aj pre väčšiunu PC a notebookov,  
  vhodná pre domáce kino ako klávesnica s myšou, multimédia a internetové ovládanie 
- vysoko precízny Trackball umožňuje jednoduché ovládanie v Menu a internetu
- pogumovaný povrch pre lepší úchop
- tenké prevedenie umožňuje jednoduché prenášanie 
- 3v1: zadávacie zariadenie pre niektoré Smart TV, notebook a PC
- 16 mediálnych kláves pre pohodlné chatovanie, surfovanie alebo počúvanie hudby
- skrolovacie koliesko pre dynamický pohyb na obrazovke
- ergonomický dizajn / SK/CZ layout
- rozmery: 28,1 x 13,2 x 3,15 cm
- pripojenie: USB-A vidlica
- farba: čierna

 Klávesnica Covo, vode odolná, káblová

- umývateľná klávesnica so štandardným rozložením kláves pre všetky PC
- klávesnicu môžete umyť pod tečúcou vodou alebo ju môžete celú ponoriť do vody
- nastaviteľná výška klávesnice
- pogumované nožičky pre lepšiu stabilitu
- USB pripojenie
- SK/CZ layout
- operačný systém: Windows 10/8/7/Vista
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 103
- rozmery: 44,2 x 14,2 x 2,6 cm
- farba: čierna/biela

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

173000

UMÝVATEĽNÁ  POD  VODOU

POGUMOVANÉ NOŽIČKY

 Klávesnica Cellino

- spoľahlivá robustná klávesnica so štandardným rozložením kláves pre všetky PC
- vodeodolné prevedenie s odtokovými otvormi
- tlačidlá pre rýchly prístup k multimediálnym funkciam 
- nastaviteľná výška klávesnice
- pogumované nožičky pre lepšiu stabilitu
- CZ a SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 110
- rozmery: 43,7 x 17,1 x 2,2 cm
- farba: čierna

4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

53932

VODEODOLNÁ S ODTOKOVÝMI OTVORMI

POGUMOVANÉ NOŽIČKY

Set bezdrôtovej klávesnice a myši RF 2300 
	
- set bezdrôtovej klávesnice a myši
- 2,4 GHz rádiová technológia, bez rušenia  
  a pre rýchly prenos signálu s dosahom až 8 m
- smart-link technológia pre rýchly štart

Myš: optický senzor pre presné pohyby myši
nastaviteľné dpi (800, 1200,1600 dpi)

Klávesnica: plnoformátové tlačidlové pole s plochými klávesmi 
tlmené tlačidlá umožňujú tichú a nerušenú prácu / CZ/SK layout / 104 kláves

9,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €

ROZLÍŠENIE MYŠI 1600 DPI

USB PRÍJÍMAČ / DOSAH 8 m

50446

Set bezdrôtovej klávesnice a myši RF 2200 
	
- bezdrôtová klávesnica s bezdrôtovou optickou myšou s nano USB prijímačom
- 2,4 GHz rádiová technológia pre spoľahlivý a rýchly prenos signálu s dosahom do 8 m
- veľmi malý USB receiver pre trvalú inštaláciu do USB zásuvky
- smart-link technológia pre rýchly štart

Klávesnica: kompaktná, bezrámová, laserom vypálené 
  písmená pre väčšiu odolnosť,  vodeodolná
- klávesy s tichým chodom, nastavenie výšky 
- 104 kláves, štandardné rozloženie, SK/CZ layout

Myš: bezdrôtová optická trojtlačidlová myš
- vypínač On/Off pre vyššiu životnosť batérie
- špeciálny úsporný režim, rozlíšenie: 800 dpi

9,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €

ROZLÍŠENIE MYŠI 800 DPI

USB PRÍJÍMAČ / DOSAH 8 m

53818

 LASEROM VYPÁLENÉ PÍSMENÁ

15,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

53822

OVLÁDANIE SMART TV / DOMÁCE KINO / PC / NOTEBOOK

PRECÍZNY TRACKBALL
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Chladiaci stojan na notebook Titan

- elegantná a robustná hliníková konštrukcia / samostatný vypínač pre možnosť úspory  
  energie / druhá USB zásuvka pre pripojenie ďalších zariadení
- veľmi nízky prevádzkový hluk / ventilátor s modrým LED podsvietením
- pogumovaná spodná časť pre lepšiu stabilitu / nízka spotreba (šetrí batériu notebooku)
- USB napájanie /  vhodné pre notebooky do veľkosti displeja 17,3“ (44 cm)
- hlučnosť: 20 dB / počet ventilátorov: 1 /  priemer ventilátora: 20 cm
- rozmery: 30,5 x 3,80 x 35 cm / hmotnosť: 814 g
- farba: titánová šedá

11,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

53062

 HLUČNOSŤ 20 dB

MODRÉ LED PODSVIETENIE

Chladiaci stojan pre notebook Maxi Cooler“ USB“

- elegantný chladič pre notebooky takmer ľubovoľnej veľkosti
- nepostrehnuteľný prevádzkový hluk / nízke otáčky kvôli veľkému 22 cm ventilátoru
- napájanie cez USB port
- ergonomické pracovné podmienky vďaka šikmej polohe notebooku
- bezpečné umiestnenie chladiča vďaka  masívnym gumovým nožičkám
- ľahká inštalácia bez nutnosti ovládačov / farba: transparentná
- otáčky: 600 otáčok/min /  veľkosť ventilátora: 1x220 mm
- hlučnosť: 18 dB / spotreba energie: 120 mA
- rozmery: 30 x 29 x 4 cm / hmotnosť: 550 g

6,99 €
VOC bez DPH: 13,99 €

39689

HLUČNOSŤ 18 dB

ELEGANTNÉ PREVEDENIE

USB 3.0 Hub 1:4

- pre pripojenie až 4 USB zariadení (napr. USB kľúč, externý harddisk) do USB 3.0 slotu
- veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie zariadení  
  s nadrozmerným USB konektorom
- napájanie z USB zásuvky počítača
- integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k počítaču
- vhodný pre USB 3.0, aj pre USB 2.0 zariadenia
- USB 3.0 je 10x rýchlejší ako USB 2.0
- farba: čierna

USB 2.0 OTG Hub/čítačka kariet  
pre smartfón/tablet/notebook/PC

- pre pripojenie jedného USB zariadenia (napr. USB kľúč, myš, klávesnica), ale aj súčasne  
  na čítanie a zápis na SD/micro SD kartu alebo na smartfón alebo tablet cez adaptér 
- High Speed dátový prenos do 480 Mbit/s
- veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie viacerých zariadení  
  s nadrozmerným USB konektorom 
- micro USB zásuvka na produkte pre dodatočné napájanie zariadenia (bez funkcie  
  nabíjania) / kompaktný, ľahko sa prenáša s notebookom, alebo PC
- USB A pre pripojenie s PC alebo notebookom
- USB typ micro: pre pripojenie  
  so smartfónmi a tabletmi
- podporuje USB-On-The-Go (USB-OTG)
- rozmery: 30 x 29 x 4 cm
- hmotnosť: 550 g

PRIPOJENIE 4 ZARIADENÍ

USB 3.0

6,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

12190

3,99 €
VOC bez DPH: 6,49 €

PODPORA USB-OTG

ČÍTAČKA KARIET SD / micro SD 54141

USB 2.0 Hub 1:4, s vypínačom

- pre pripojenie až 4 USB zariadení (napr. myš, klávesnica,  
  tlačiareň, USB kľúč) k jednému USB portu
- zásuvky na hornej strane umožňujú jednoduché a výhodné  
  pripojenie zariadenia zvrchu
- veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie  
  viacerých zariadení so širším USB konektorom
- pomocou micro USB kábla je možné pripojiť mobilný telefón  
  k počítaču alebo notebooku (s možnosťou nabíjania)
- High Speed dátový prenos do 480 Mbit/s
- samostatný vypínač pre úsporu energie zariadení
- LED indikácia statusu zariadenia
- napájanie z USB zásuvky počítača
- vhodné pre USB 2.0, spätne kompatibilné s USB 1.1
- pripojenie: USB-A vidlica, počet slotov: 4,  
- USB štandard: USB 2.0, farba: čierna

2,99 €
VOC bez DPH: 3,99 €

54131 

 PRE PRIPOJENIE AŽ 4 USB ZARIADENÍ

HIGH SPEED PRENOS DO 480 Mbit/s
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Taška na notebook Toronto 15,6” 
 
- štýlová taška na uloženie a prepravu notebooku a jeho ochranu pred znečistením a poškriabaním
- veľké predné vrecko na príslušenstvo a osobné veci / veľký hlavný priečinok / príjemný mäkký materiál
- priečinok na zadnej strane / rukoväť / odnímateľný polstrovaný popruh na rameno
- materiál: nylon / rozmery vnútorného priečinka: 39 x 4 x 29 cm / vonkajšie rozmery: 42 x 4,5 x 32 cm
- hmotnosť: 414 g / rozmery: 40 cm (15,6”)

16,55 €
VOC bez DPH: 18,39 €

PRÍJEMNÝ MÄKKÝ MATERIÁL

PRE 15,6“ NOTEBOOKY

101848 čierna 101851 modrá 101854 olivová 101857 pepermintová

Taška na notebook Toronto 13,3” 
 
- štýlová taška na uloženie a prepravu notebooku  a jeho ochranu pred znečistením a poškriabaním
- veľké predné vrecko na príslušenstvo a osobné veci
- veľký hlavný priečinok
- príjemný mäkký materiál
- priečinok na zadnej strane
- rukoväť
- odnímateľný polstrovaný popruh na rameno
- materiál: nylon
- rozmery vnútorného priečinka: 34 x 3 x 25 cm
- vonkajšie rozmery: 37 x 4 x 29 cm
- hmotnosť: 351 g
- farba: čierna
- rozmery: 34 cm (13,3”) 101847 čierna

13,85 €
VOC bez DPH: 15,39 €

PRÍJEMNÝ MÄKKÝ MATERIÁL

PRE 13,3“ NOTEBOOK

21046300

Braun B-Box T7 kamera do auta, duálna (predná/zadná), GPS 
 
- palubná kamera pre záznam jazdy, upevnenie na čelné sklo vo vozidle
- dva objektívy, hlavný sníma situáciu vpredu, sekundárny otočný sníma interiér vozidla  
  a situáciu za zadným oknom
- GPS modul (odpojiteľný) pre záznam trasy (je možné zobraziť pomocou vhodného softvéru)  
  a pre zobrazenie údajov o rýchlosti a čase v zázname
- hlavná kamera: rozlíšenie Full HD 1920x1080/30 FPS, úhol záberu 170°
- sekundárna kamera: rozlíšenie HD 1280x720/30 FPS, úhol záberu 120°
- funkcia fotoaparátu, funkcia timelapse (časozberné snímanie)
- automatické spúšťanie po zapnutí napájania, nahrávania videa do slučky, detekcia pohybu
- G-senzor sníma otrasy a môže ochrániť aktuálny záznam proti zmazaniu
- funkcia Park Monitor: vypnutá kamera v zaparkovanom vozidle sa aktivuje  
  pri zaznamenaní otrasov
- 3” LCD displej (960x240 pix.)
- integrovaný mikrofón a reproduktor
- napájanie: USB, adaptér do zásuvky zapaľovača vo vozidle (osobné aj nákladne)
- integrovaný akumulátor zaisťuje funkciu aj pri výpadku napájania

Technické parametre:
- chipset: NT96655
- snímač: 5 Mpx.
- formát videa: H.264/MOV
- slot pre pamäťovú kartu: micro SD (max. 64 GB, odporučené Class 10)
- konektor napájania: micro USB
- integrovaný akumulátor: 600 mAh
- napájací adaptér: vstup 12-24 V=, výstup 5 V/1 A, dĺžka káblu 3,4 m

134,90 €

NOVINKA

odporučená MOC S DPH
Obsah balenia:
- kamera Braun B-Box T7
- prísavný držiak s GPS modulom
- napájací adaptér
- micro USB kábel (dĺžka 0,7 m)

2 OBJEKTÍVY, PREDNÝ / ZADNÝ

FULL HD ROZLÍŠENIE GPS MODUL

NOVINKA

NOVINKA
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Outdoorová videokamera Braun Champion 

- extra kompaktná Full HD videokamera pre šport a voľný čas
- vhodná aj pre použitie v aute (režim slučky - premazávanie starších  
  záznamov, napájací adaptér do auta)
- vodotesné puzdro pre natáčanie až 45 m pod vodou
- statívový závit na kamere a vodotesnom puzdre
- množstvo držiakov v balení: na helmu, na riadidlá a na okno
- integrovaná WiFi pre ovládanie a sledovanie záberov na smartfóne  
  (aplikácia Symagix pre Android a iOS)
- infračervený diaľkový ovládač

Technické parametre:
- objektív: f/2,9, zorný uhol 120 st.
- snímač: CMOS 5 MPx
- rozlíšenie video: 1080p (30 sn./s), 720p (60 alebo 30 sn./s)
- rozlíšenie foto: 5 MPx / 8 MPx (interpolované)
- formát záznamu: video MOV ((H.264), foto JPEG
- slot pre pamäťovú kartu: micro SD/SDHC (max. 32 GB)
- informačný LCD displej (monochromatický)
- integrovaný mikrofón
- vstup pre extérny mikrofón (2,5 mm)
- AV výstup: mini HDMI (typ C)
- dátový/nabíjací konektor: micro USB 2.0
- akumulátor: Li-Ion 3,7 V/1000 mAh (vymeniteľný)
- výdrž na jedno nabitie: cca 110 min. záznamu 1080p  
  (60 min. pri aktívnej WiFi)
- rozmery: 61 x 38 x 25 mm
- hmotnosť: 68 g

Obsah balenia:
kamera, akumulátor, vodotesné puzdro, držiak na helmu (s páskami  
a samolepiacou podložkou), držiak na riadidlá, prísavný držiak  
na okno, rovný samolepiaci držiak s poistkou, diaľkový ovládač
s páskou, micro USB kábel (0,7 m), napájací adaptér do auta  
(12-24 V, 1,1 m), návod na použitie

Braun outdoorová videokamera Champion 4K II, WiFi, 
s vodotesným puzdrom 
 
- podpora 4K videa, priame natáčanie timelapse a slowmotion videa
- funkcia WiFi pre ovládanie a sledovanie záberov na telefóne 
  (aplikácia “XDV” pre Android a iOS)
- vodotesné puzdro pre nahrávanie až 30 m pod vodou
- integrovaný farebný LCD displej
- príslušenstvo kompatibilné s GoPro (držiak s páskou na helmu a objímka  
  na riadidlá, adaptéry)
- funkcie: spomalené video (1080/60fps alebo 720p/120fps), timelapse  
  video (časozberné fotenie v intervale 0,5 až 60 s), video slučka (2/3/5 minút),  
  automatické fotenie (interval 3 až 30 s), rýchle fotenie (3/5/10 sn./s),  
  samospúšť (3/5/10/20 s), detekcia pohybu
- režim pre použitie v aute (režim slučky, otočenie displeja, spustenie/ukončenie  
  záznamu s napájaním)
- české menu

Technické parametre:
- snímač: Sony 16 MPx CMOS
- čipset: Allwinner V3 ARM @ Cortex-A7
- uhol záberu: 170 st.
- rozlíšenie video: 4K 3840x2160p@30 fps, Full HD 1920x1080p@30/60 fps,  
  HD 1280x720p@30/90/120 fps
- rozlíšenie foto: 2/5/8/12/16 MPx
- formát záznamu: video MOV, foto JPEG
- slot pre pamäťovú kartu: micro SD (max. 64 GB, min. Class 10)
- LCD displej: 2” (5 cm), 176x220 px.
- integrovaný mikrofón
- AV výstup: micro HDMI (typ D)
- dátový/nabíjací konektor: micro USB 2.0
- akumulátor: Li-Ion 3,7 V/900 mAh (vymeniteľný)
- výdrž akumulátoru: 70-90 min. (1080p)
- rozmery: 43 x 60 x 32 mm
- hmotnosť: 64 g (s akumulátorom)

Obsah balenia:
kamera, vodotesné puzdro, držiak puzdra s poistnou skrutkou, rámček na 
kameru, držiak na helmu (s 4 páskami a 2x samolepiacou podložkou), držiak 
na riadidlá, adaptér z 1/4” závitu na GoPro systém, 3 doplnkové držiaky, 2 
samolepiace podložky, 2 sťahovacie pásky, oceľové istiace lanko, náhradné 
zadné dvierka puzdra s otvormi pre zvuk

30,90 €
VOC bez DPH: 71,39 €

49,90 €
VOC bez DPH:61,90 €

VODOTESNÉ PUZDRO 

WIFI OVLÁDANIE

4K / 30 FPS VIDEO

WIFI OVLÁDANIE

21042300 21045400

VÝPREDAJ
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Rockbox Bold M
 
Buďte trúfalí, nie iba všední
Idete na pláž, k bazénu alebo na sneh? Je to úplne jedno, lebo Rockbox Bold je pripravený na čokoľvek! Rockbox Bold M je ideálny reprák na cesty, je malý a ľahko sa zmestí  
do ruksaku či kufra. 
Super pre bazénové party
Rockbox Bold M je vode odolný. Nemusíte sa báť ani keď sa zašpiní, jednoducho ho umyte pod tečúcou vodou. 
Vypeckujte hlasitosť 
Rockbox Bold M je reproduktor strednej veľkosti. Na pripojenie k mobilu, tabletu či notebooku používa bezdrôtovú Bluetooth technológiu. Chcete sa baviť ešte viac? Bezdrôtovo 
spojte dva repráky Bold M pre stereo zvuk. 
Musíte si zatancovať
Tancujte do rytmu svojej obľúbenej hudby na pláži a nebojte sa, že sa reprák vybije. Batéria Bold M vydrží 15 hodín prehrávania hudby. 
Už nikdy viac bez energie
Vďaka funkcii powerbanky môžete z Bold M dobiť svoj mobil alebo tablet cez USB port. 
Zaveste ho! 
Rockbox Bold M má pevné gumové pútko, pomocou ktorého môžete reproduktor zavesiť. 
Otáčajte gombíkom, kým sa pútko neotvorí, zaveste, kam potrebujete a pustite si svoju obľúbenú hudbu. 
Stlačte tlačidlo
Keď Rockbox Bold M zapnete, tlačidlá sa rozsvietia. Takto budete vedieť, či reproduktor potrebujete nabiť, aby bol pripravený na ďalšiu party.
V jednoduchosti je krása
Rockbox Bold M má úžasné krivky a je dostupný v štyroch moderných farbách. Každý si príde na svoje. 
Chránený
Reproduktor je vyrobený z pevného vode odolného materiálu. Zachovajte pokoj, ak sa trocha piesku, špiny či prachu dostane na Rockbox Bold M. Je chránený. 
Zabudovaný mikrofón pre hands-free telefovanie
Rockbox Bold M má zabudovaný mikrofón, takže ho môžete použiť aj na telefonovanie. Tak neváhajte a zavolajte svojich kamošov na ďalšiu party.

Technické údaje:
- Bluetooth 4.2
- vode odolný podľa IPX7
- nabíjateľná batéria: 2500 mAh
- dĺžka prehrávania: 15 hodín (pri hlasitosti 75%)
- doba nabitia: 3 hodiny 
- výkon: 2x 8 W
- dva aktívne reproduktory 1,75“ (4,45 cm) + 1 pasívna membrána
- frekvencia: 80 Hz-20 kHz
- impendencia: 4 Ohmy
- citlivosť: 80 dB/m/W
- SNR: > 75 dBA
- Micro USB vstup: 5 V
- USB výstup: 5 V - 1 A 
- Aux port: in/out: jack 3,5 mm 
- Audio in: pripojenie prehrávača pomocou pribaleného audio kábla jack 3,5 mm
- Audio out: prehrávanie hudby na ďalšom reproduktore alebo HiFi súprave cez audio výstup 
- zabudovaný mikrofón pre hands-free telefonovanie
- možnosť spojenia 2 reproduktorov pre stereo zvuk
- LED indikátor stavu batérie
- rozmery: 18,2 x 8 x 8 cm
- hmotnosť: 710 g

bledozelená

indigovomodrá

šedá

FABRIQ

EDITION
bledošedá

farba názov obj. č.

šedá Concrete 48016800

indigovomodrá Indigo 48016900

bledozelená Peppermint 48017000

bledošedá Cloud 48017100

46,99 €
VOC bez DPH: 82,99 €
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Rockbox Bold L
 
Veľký a odvážny
Rockbox Bold L je veľký vode odolný Bluetooth reproduktor a je pripravený na akékoľvek dobrodružstvo!
Vode odolný
Rockbox Bold L si môžete zobrať so sebou na pláž a nemusíte sa báť vody ani špiny. Ak sa reproduktor náhodou zašpiní, pokojne ho umyte pod tečúcou vodou.
Viac zábavy
Chcete sa baviť ešte viac? Bezdrôtovo spojte dva repráky Bold L pre stereo zvuk. VAROVANIE: režim dvojitej zábavy môže byť veľmi hlasný!
Nekonečná hudba
Rockbox Bold L Vám dá 15 hodín prehrávania. Či už ste v horách, na pláži alebo vo vnútri, môžete si užívať nonstop hudbu. 
Zabudovaná powerbanka
Máte takmer vybitý mobil? Žiaden problém! Proste si ho dobite z reproduktoru cez USB port. 
Zaveste ho! 
Rockbox Bold L má pevné gumové pútko, pomocou ktorého môžete reproduktor zavesiť.
Otáčajte gombíkom, kým sa pútko neotvorí, zaveste, kam potrebujete a pustite si svoju obľúbenú hudbu. 
Stlačte tlačidlo
Keď Rockbox Bold L zapnete, tlačidlá sa rozsvietia. Takto budete vedieť, či reproduktor potrebujete nabiť.
V jednoduchosti je krása
Rockbox Bold L má úžasné krivky a je dostupný v štyroch moderných farbách. 
Chránený
Reproduktor je vyrobený z pevnej vode odolnej tkaniny. Nepanikárte, ak sa trocha piesku, špiny či prachu dostane na reproduktor. Váš Bold je chránený. 
Zabudovaný mikrofón pre hands-free telefovanie
Rockbox Bold L má zabudovaný mikrofón, takže aj počas tancovania alebo počúvania hudby môžete prijať hovor. 

Technické údaje:
- Bluetooth 4.2
- vode odolný podľa IPX7
- nabíjateľná batéria: 4000 mAh
- dĺžka prehrávania: 15 hodín (pri hlasitosti 75%)
- doba nabitia: 4 hodiny 
- výkon: 2x 15 W
- dva aktívne reproduktory 2,5“ (6,35 cm) + 1 pasívna membrána
- frekvencia: 60 Hz-20 kHz
- impendencia: 4 Ohmy
- citlivosť: 80 dB/m/W
- SNR: > 75 dBA
- Micro USB vstup: 5 V
- USB výstup: 5 V - 1 A 
- Aux port: in/out: jack 3,5 mm 
- Audio in: pripojenie prehrávača pomocou pribaleného audio kábla jack 3,5 mm
- Audio out: prehrávanie hudby na ďalšom reproduktore alebo HiFi súprave cez audio výstup 
- zabudovaný mikrofón pre hands-free telefonovanie
- možnosť spojenia 2 reproduktorov pre stereo zvuk
- LED indikátor stavu batérie
- rozmery: 25,2 x 11 x 11 cm
- hmotnosť: 1280 g

bledozelená

šedáFABRIQ

EDITION

bledošedá

farba názov obj. č.

šedá Concrete 48017200

indigovomodrá Indigo 48017300

bledozelená Peppermint 48017400

bledošedá Cloud 48017500

69,99 €
VOC bez DPH: 124,90 €

indigovomodrá
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Lace Sport Earbuds 
 
Pripraviť sa, pozor, buďte bezdrôtoví. 
Lace Wireless Sports Earbuds sú štupľové Bluetooth slúchadlá, ktoré vám umožnia cvičiť v rytme obľúbenej hudby. Či beháte, bicyklujete alebo cvičíte vo fitku, rozlúčte sa so zamota-
nými káblami a dovoľte týmto slúchadlám, aby umocnili cvičenie s napumpovaným playlistom. 
Lace Wireless Sports Earbuds majú plný bezdrôtový zvuk, aby ste cítili hudbu. Sadnú tak pohodlne ako obľúbené tenisky a zároveň sú také ľahké, že takmer zabudnete, že ich vôbec 
máte v ušiach. Vďaka batérii pre 8 hodín nepretržitého prehrávania vám umožnia  cvičiť celý týždeň bez potreby nabitia.   

Pripravené na čokoľvek
Cvičíte do spotenia? Bez starosti. Lace Wireless Sports Earbuds sú odolné voči potu a hrajú, aj keď cvičenie vystupňujete na maximum. Štuple o uší a oblúk za ucho z mäkkého 
silikónu v troch veľkostiach ponúkajú pohodlie bez pocitu bolesti či tlačenia aj po niekoľkých hodinách používania. Zapečatia ucho a zablokujú hluk zvonku, takže sa môžete plne 
sústrediť na cvičenie.
Ovládač s 3 tlačidlami umožňuje ovládanie hudby a vibračná funkcia zasa upozorní na prichádzajúce hovory. Vybíja sa batéria počas cvičenia? Lace Wireless Sports Earbuds sú 
dodávané spolu so záložným audio káblom, takže si pokojne môžete docvičiť pri obľúbenej hudbe. 

Nabíjanie: 
- nabíjačka 0,5 A: 10 minút

Technické údaje:
- Bluetooth 4.1
- nabíjacia batéria 80 mAh
- zabudovaný ovládač a mikrofón
- priemer reproduktorov: 9,2 mm
- frekvencia: 20 Hz - 20 kHz
- impedancia: 16 Ohmov
- citlivosť: 104 dB +/- 2 dB
- výkon: 10 mW
- IPX2 (odolné voči potu)
- hmotnosť: 17 g

Obsah balenia:
- Bluetooth slúchadlá Lace Wireless Sports Earbuds
- 3 veľkosti mäkkých štupľov do uší
- 3 veľkosti mäkkých oblúkov za uši
- nabíjací kábel micro USB
- audio kábel micro USB -  jack 3,5 mm

farba názov obj. č.

čierna Ink 48007900

indigovomodrá Indigo 48008000

bledozelená Peppermint 48008100

rubínovo červená Ruby 48011700

čierna

indigovomodrá

bledozelená

rubínovo červená

FABRIQ

EDITION

23,90 €
VOC bez DPH: 40,99 €
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4,49 €
VOC bez DPH: 7,99 €

Fabriq Micro USB kábel, 1,5 m 
 
Štýlový opletený kábel
Nabíjajte a prenášajte dáta pomocou tohto odolného kábla v šarmantnom retro dizajne a 8 úžasných farbách. Zlaďte kábel s farbou telefónu alebo farbou puzdra či krytu  
a vyniknite v dave. Univerzálny kábel, ktorý môžete použiť na nabíjanie a prenášanie údajov pre všetky zariadenia s micro USB pripojením, od mobilu cez tablet, digitálny foťák  
či čítačku až po Rockbox.

Odolný kábel, ktorý sa nezamotá
Nylonové opletenie v retro štýle nielenže vyzerá skvelo a je super na dotyk, ale taktiež chráni kábel pred opotrebovaním. Odolný a bez zamotania, tento kábel bleskurýchle sa stane 
vaším novým obľúbencom. Farebne ho krásne môžete zladiť s powerbankami Fresh ´n Rebel.

Technické údaje:
- USB A vidlica - micro USB B vidlica
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón) k počítaču alebo nabíjačke
- vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- USB 2.0 (480 Mb/s)
- dĺžka: 1,5 m

farba názov obj. č.

šedá Concrete 48021200

vojenská zelená Army 48021300

indigovomodrá Indigo 48021400

bledozelená Peppermint 48021500

ružová Cupcake 48021600

bledožltá Buttercup 48021700

bledošedá Cloud 48021800

rubínovo červená Ruby 48021900

8,90 €
VOC bez DPH: 16,50 €

Fabriq Lightning kábel, 1,5 m 
 
Štýlový opletený kábel pre všetky iOS zariadenia
Nabíjajte a prenášajte dáta pomocou tohto odolného kábla v šarmantnom retro dizajne a 8 úžasných farbách. Zlaďte kábel s farbou telefónu alebo farbou puzdra či krytu a vynik-
nite v dave. USB kábel pre každý iPhone, iPod či iPad s Lightning konektorom. Lightning konektor je nielen menší a odolnejší, ale môžete ho zapojiť ľahko a rýchlo bez otravného 
zisťovania, ktorou stranou.

Odolný kábel, ktorý sa nezamotá
Nylonové opletenie v retro štýle nielenže vyzerá skvelo a je super na dotyk, ale taktiež chráni kábel pred opotrebovaním. Odolný a bez zamotania, tento kábel bleskurýchle sa stane 
vaším novým obľúbencom. Farebne ho krásne môžete zladiť s powerbankami Fresh ´n Rebel.

Technické údaje:
- USB A vidlica - Apple Lightning vidlica
- na pripojenie Apple zariadenia s Lightning konektorom k počítaču alebo nabíjačke
- vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- MFI (Made for iPod, iPhone, iPad)
- USB 2.0 
- dĺžka: 1,5 m

farba názov obj. č.

šedá Concrete 48022000

vojenská zelená Army 48022100

indigovomodrá Indigo 48022200

bledozelená Peppermint 48022300

ružová Cupcake 48022400

bledožltá Buttercup 48022500

bledošedá Cloud 48022600

rubínovo červená Ruby 48022700

FABRIQ

EDITION

FABRIQ

EDITION
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6,59 €
VOC bez DPH: 11,99 €

Fabriq USB Type-C kábel, 1,5 m 
 
Nabíjanie a synchronizácia
S týmto univerzálnym káblom môžete nabíjať a prenášať dáta. Vhodný pre všetky mobilné zariadenia, ako mobil, notebook alebo tablet, s USB-C pripojením. USB-C podporuje 
vysokorýchlostný prenos dát a nabíjanie vyšším napätím. S rýchlosťou prenosu 5 gbps je to jeden z najrýchlejších káblov.

Sadne ako...
USB-C konektor zapojíte ľahko a rýchlo bez otravného zisťovania, ktorou stranou.
Všetko v jednom
Tento kábel je proste jedinečný. Je to kábel budúcnosti. V bežnej domácnosti máte rôzne káble pre rôzne zariadenia. USB-C to časom všetko zmení a budete mať len jeden kábel pre 
všetko.

Technické údaje:
- USB A vidlica - USB Type-C vidlica
- na pripojenie zariadenia s USB-C konektorom (napr. mobilný telefón) k počítaču alebo nabíjačke
- vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- rýchlosť prenosu: 5 Gb/s
- dĺžka: 1,5 m

farba názov obj. č.

vojenská zelená Army 48022900

indigovomodrá Indigo 48023000

bledozelená Peppermint 48023100

ružová Cupcake 48023200

bledožltá Buttercup 48023300

bledošedá Cloud 48023400

rubínovo červená Ruby 48023500

FABRIQ

EDITION

6,50 €
VOC bez DPH: 9,90 €

NOSNOSŤ: 500 g

MAX. DĹŽKA: 80 cm

Selfie Stick

Spustenie je jednoduché. Zapojte konektor kábla do audio portu na telefóne  
s operačným systémom Android alebo iOS , zapnite na telefóne fotoaparát a foťte 
pomocou tlačidla diaľkovej spúšte. Nie sú potrebné žiadne špeciálne aplikácie.  
Aj pre veľké telefóny ako iPhone 6s Plus či Samsung Galaxy Note 5.
- dĺžka v roztiahnutom stave: 80 cm
- dĺžka v zloženom stave: 19 cm
- nosnosť: 500 g
- systémové požiadavky: iOS 5.0 a vyšší, alebo Android 2.3.6 a vyšší
- Selfie Stick, držiak telefónu, návod na použitie

9,90 €
VOC bez DPH: 20,50 €

VÝDRŽ BATÉRIE 60 TIS. SELFIE

MAX. DĹŽKA: 80 cm

Selfie Stick Bluetooth

Pomocou Bluetooth spárujte Selfie Stick so svojim telefónom s operačným systémom 
Android alebo iOS, zapnite na telefóne fotoaparát a foťte pomocou tlačidla diaľkovej 
spúšte. Nie sú potrebné žiadne špeciálne aplikácie. Držiak na telefón je nastaviteľný  
a má vrstvu gumovej peny. Je vhodný aj pre veľké telefóny.
- dĺžka v roztiahnutom stave: 80 cm, dĺžka v zloženom stave: 19 cm
- nosnosť: 500 g, batéria: 50 mAh, výdrž batérie: 60 000 Selfie 
- verzia Bluetooth: 3.0
- systémové požiadavky: iOS 5.0 a vyšší, alebo Android 2.3.6 a vyšší
- Balenie: Bluetooth Selfie Stick, držiak telefónu, micro USB nabíjací kábel
- návod na použitie

BLUETOOTH

48006000

48006100
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43112300* 
MARVEL Spider-Man 

Monochrome

43112200*
MARVEL Thor 
Monochrome

43112500* 
MARVEL Iron-Man 

Monochrome

43112400*
MARVEL Punisher 

Monochrome

43112700* 
MARVEL Black Panther 

Monochrome

43112600*
MARVEL Captain America 

Monochrome

43112800 
DC COMICS  

Superman Icon

43113000  
DC COMICS 
Batman Icon

43112900
DC COMICS 

Wonder Woman Icon

PopSockets 

- možnosť prilepenia na mobil, tablet a obaly /kryty / možnosť odlepenia a opätovného prilepenia na iné miesto
- nevhodné pre niektoré obaly/kryty zo silikónu alebo s vode odolnou povrchovou úpravou
- priemer spodnej (lepiacej) plochy: 3,5 cm / priemer vrchnej plochy: 3,9 cm
- možnosť vytiahnutia („popnutia“) v dvoch krokoch: hĺbka 1,4 cm / 2 cm /
- hĺbka v nevytiahnutom stave: 0,5 cm / materiál: plast

DRŽIAK / STOJAN / ORGANIZÉR

16,99 €
odporučená MOC S DPH

OPAKOVANÉ ODLEPENIE / PRILEPENIE

*UPOZORNENIE:
Motív je iba potlač. Nie je vygravírovaný, ani sa nejedná o skutočný kov.
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PopSockets Multi-Surface Mount, univerzálny držiak 

Ak máte PopSocket, potrebujete aj držiak. Tento držiak umožňuje pripevnenie telefónu na palubovku v aute, zrkadlo, chladničku, čelo postele, stenu či akúkoľvek hladkú plochu. 
Telefón s pripevneným PopSocketom ľahko do držiaku vsuniete a rovnako ľahko ho aj vyberiete. 

- súčasťou balenia je extra 3M ™ lepiaca položka pre prípad, že chcete držiak nalepiť na iné miesto
- materiál: plast
- farba: čierna

PopSockets Car Vent Mount, držiak na ventilačnú mriežku v aute 

- ľahké pripevnenie na ventilačnú mriežku vo vozidle
- jednoducho pripevnite k ventilačnej mriežke v aute a pomocou  
  PopSocketu, ktorý máte pripevnený na mobile, vsuňte telefón do držiaku
- horizontálne alebo vertikálne použitie
- materiál: plast

PopSockets Combo Pack 
 
Balenie obsahuje: 
PopSockets Black (obj. č. 43100100)  + univerzálny držiak PopSockets Multi-Surface Mount (obj. č. 43103200)

+

43103200

43109000

43112100

PRIPEVNENIE DO AUTA 
NA PALUBOVKU ALEBO  

INÉ HLADKÉ PLOCHY

10,99 €
odporučená MOC S DPH

3MTM LEPIACA PODLOŽKA

14,99 €
odporučená MOC S DPH

PRIPEVNENIE NA VENTILAČNÚ MRIEŽKU

HORIZONTÁLNE / VERTIKÁLNE POUŽITIE

16,99 €
odporučená MOC S DPH

SET DRŽIAKU A POPSOCKETS BLACK
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veľkosť obj. č. VOC bez DPH

L: 1,5 x 12,8 x 7,2 cm 109382 4,90 €

XL: 1,3 x 13,5 x 7,5 cm 109383 4,90 €

XXL: 7,1 x 1 x 13,9 cm 87743 4,95 €

Puzdro na mobil Velvet Pouch Karo

- univerzálne puzdro na mobilný telefón
- ochrana pred špinou, prachom, škrabancami
- funkcia Lift pre jednoduché vytiahnutie telefónu z obalu
- pútko na opasok
- materiál: velúr
- farba hnedá

3,50 €

PÚTKO NA OPASOK

 FUNKCIA LIFT PRE JEDNODUCHÉ
VYBRATIE TELEFÓNU Z PUZDRA

Smart Move Rainbow, puzdro na mobil, XL (4,7-5,1“)

- univerzálne puzdro na mobil pre telefóny s rozmermi max. 7 x 14 cm a veľkosťou displeja 4,7“-5,1“ (11,95-12,95 cm) / otváracie puzdro pre telefonovanie bez potreby vybratia  
  telefónu z puzdra / nastaviteľný svorkový držiak pre pevné uchytenie a individuálne prispôsobenie veľkosti telefónu / otočný držiak umožňuje fotenie bez potreby vybratia telefónu  
  z puzdra / magnetický uzáver / materiál: High-Tech PU 

DOSTUPNÉ OD 11/2018

181351 zelené 181352 modré 181353 ružové 181354 šedé 183070 tmavošedé

MAGNETICKÝ UZÁVER 5,90 €
VOC bez DPH: 7,49 €

Apple iPhone 6, 6s, 7, 8, X
Huawei 7 (Premium); Nova; Nova 2; P10 Lite; P8; P8 Lite; 

P8 Lite (2017); P8 Lite Smart; P9 Lite; Y6; Y6 (2017); 
Y6 II Compact; Y6 Pro (2017)

Huawei/Honor 5x; 6c; 7 Lite; 8 (Premium)
LG Electronics K4 (2017); Q6, Nokia 3

Samsung Galaxy A3/A3 duos; Galaxy A5; Galaxy A5 (2016); 
Galaxy J3 (2016); Galaxy J3 (2017); Galaxy J5; 

Galaxy J5 (2017); Galaxy S5/ S5 Neo; Galaxy S6; 
Galaxy S6 edge; Galaxy S9

Xiaomi Redmi 5A

 NASTAVITEĽNÝ SVORKOVÝ OTOČNÝ DRŽIAK

Pútko na prst pre mobil/tablet, mix farieb

- samolepiaca pomôcka pre lepšie a bezpečnejšie uchopenie a ovládanie telefónu,  
  alebo tabletu v ruke / funkcia stojanu pre pozeranie videí
- vhodné pre všetky telefóny a tablety s hladkým rovným povrchom
- vhodné aj pre pripevnenie na ochranný kryt s hladkým rovným povrchom
- rozmery (Š x H x V): 2,5 x 0,4 x 8,1 cm / hmotnosť: 9 g / materiál: plast
- mix 4 rôznych farieb/dizajnov: čierna, modrá,tyrkysová s bielymi bodkami,  
  dizajn leukoplastu / 32 ks v balení; cena je uvedená za 1 ks
- POZOR! Možno nakupovať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby/dizajnu.  
  Cena je uvedená za 1 ks.

1,55 €
VOC bez DPH: 2,90 €

178069 CENA ZA 1 KUS

JEDNODUCHÁ APLIKÁCIA

183203

7,65 €
VOC bez DPH: 8,50 €

GUĽOVÝ KĹB PRE NASTAVENIE SKLONU

NOVINKA

PRE ZARIADENIA  
SO ŠÍRKOU 5,5 - 8,5 cm

Gravity, držiak mobilu vo vozidle  
pre zariadenia so šírkou 5,5-8,5 cm

- držiak pre pripevnenie k ventilačnej mriežke vo vozidle
- ľahké použitie vďaka pohyblivým čeľustiam, ktoré sa zariadeniu prispôsobia  
  a bezpečne ho držia
- guľový kĺb pre nastavenie sklonu zariadenia podľa potreby
- vhodný pre zariadenia so šírkou 5,5-8,5 cm
- čeľuste vyrobené z elegantného hliníku
- ľahké vloženie mobilu do držiaku pomocou 
  jednej ruky: hmotnosť mobilu spustí automatické zatvorenie čeľustí
- pre takmer každý mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho
- materiál: plast/hliník
- farba: čierna/tmavošedá
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4,99 €
VOC bez DPH: 6,99 €

3v1 Uni set objektívov pre mobily a tablety

- pre nezvyčajné fotografie a selfie pomocou telefónu alebo tabletu
- 3 rôzne objektívy pre tri rôzne efekty: 180°rybie oko, 0,67x širokouhlý a makro

1. Rybie oko: umožňuje skreslené pol guľové snímky  
  - pre umelecké vizuálne efekty záberov 
2. Širokouhlý: posúva limity šošovky na zariadení a umožňuje zachytenie veľkých záberov 
3. Makro: funguje ako malý mikroskop a je ideálny pre zachytenie detailov  
   pri fotení malých objektov ako sú kvety či hmyz 

- univerzálny klip pre jednoduché pripevnenie k množstvu rôznych zariadení  
  (všetky mobily a tablety s priemerom objektívu do 13 mm)
- vďaka kompaktnej veľkosti, prenosnému vrecúšku a jednoduchému upevneniu  
  pomocou klipu je tento výrobok ideálny na cesty a pre použitie kedykoľvek a kdekoľvek
- materiál: hliníková zliatina/optické sklo
- obsah setu: 1x objektív Rybie oko, 1x širokouhlý objektív, 1x makro objektív,  
  2x krytky na objektív, 1 univerzálny klip na upevnenie na mobil/tablet,  
  1 vrecúško na uloženie/prenos

44338

MAKRO OBJEKTÍV

 RYBIE OKO

 ŠIROKOUHLÝ OBJEKTÍV

Alu, držiak mobilu vo vozidle

- magnetický držiak pre bezpečné pripevnenie telefónu na vetraciu mriežku vo vozidle
- jednoduchý elegantný dizajn / bezpečné pripevnenie vďaka ultra silnému magnetu
- súčasťou balenia sú dve kovové doštičky (okrúhla a hranatá) pre vloženie  
  pod ochranný kryt mobilu alebo pripevnenie na zadnú stranu mobilu
- ideálny pre použitie v kombinácii s ochranným krytom na telefón
- materiál: kov/syntetický / farba: strieborná

4,99 €
VOC bez DPH: 6,99 €

MAGNETICKÝ DRŽIAK

 UPEVNENIE NA MRIEŽKU V AUTOMOBILE

173765

Flipper, univerzálny držiak mobilu vo vozidle
pre šírku 6-8 cm

- držiak pre bezpečné upevnenie telefónu na ventilačnú mriežku vo vozidle 
- možnosť upevnenia svorky držiaku na ventilačnú mriežku na výšku alebo na šírku 
- jednoduché použitie vďaka pohyblivým čeľustiam / možnosť otočenia o 360°
- pre každý mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho 
- vhodný pre zariadenia so šírkou 6 až 8 cm
- materiál: hliník
- farba: čierna 6,99 €

VOC bez DPH: 8,99 €

POHYBLIVÉ ČEĽUSTE

 UPEVNENIE NA MRIEŽKU V AUTOMOBILE

178222

Smart Grip 2, držiak mobilu do vozidla

- držiak pre bezpečné upevnenie mobilu na predné sklo v aute / možnosť otočenia o 360°, možnosť naklápania / jednoduché vloženie telefónu do držiaku a zafixovania pomocou  
  jednej ruky / hmotnosť: 114 g / materiál: plast / farba: čierna / vyrobené v Nemecku

Univerzálny držiak:
- vhodný pre telefóny s ochranným krytom/puzdrom alebo bez neho
- pre zariadenia so šírkou od 54 do 85 mm a hrúbkou 14 mm
- bočné ramená je možné prispôsobiť veľkosti zariadenia
- pružinový klip pre presné sadnutie a bezpečné upevnenie telefónu
- štíhly ergonomický dizajn
- otvor na kábel na zadnej strane

Prísavkový držiak:
- dizajnové rameno bez vibrácií
- ergonomicky tvarovaný kryt prísavky
- jednoduché pripevnenie na vnútornú stranu čelného skla alebo akýkoľvek hladký povrch
- mimoriadne silný prísavkový systém
- nastavená poloha sa jednoducho zaistí pomocou uzamykacej skrutky

7,99 €
VOC bez DPH: 10,99 €

135805

VYROBENÉ V NEMECKUUPEVNENIE NA PREDNÉ SKLO V AUTE
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178982 - 7800 mAh
OCHRANA PRED PREBITÍM,

 PRÍLIŠNÝM VYBITÍM A SKRATOM

 LICENCOVANÉ ČLÁNKY

X7 powerbanka, 7800 mAh

- pripojenie (vstup): USB Micro B zásuvka/USB typ C zásuvka
- pripojenie (výstup): USB A zásuvka /USB typ C zásuvka
- vstup: 5 V / 2 A,  vstup (USB-C): 5 V / 2,6 A
- výstup: 5 V / 3 A
- výstup (USB-C): 5 V / 3 A
- celkový výstup: 3 A / 15 W
- typ batérie: 3,6 V Li-Ion
- kapacita: 7800 mAh
- min. kapacita: 7650 mAh / 27,5 Wh
- rozmery (V x D x Š): 2,3 x 10,5 x 6,5 cm
- hmotnosť: 195 g, farba: čierna

12,99 €

178983 - 10400 mAh

X10 powerbanka, 10400 mAh

- pripojenie (vstup): USB Micro B zásuvka/USB typ C zásuvka
- pripojenie (výstup): USB A zásuvka /USB typ C zásuvka
- vstup: 5 V / 2 A ,  vstup (USB-C): 5 V / 2,6 A
- výstup: 5 V / 3 A
- výstup (USB-C): 5 V / 3 A
- celkový výstup: 3 A / 15 W
- typ batérie: 3,6 V Li-Ion
- kapacita: 10400 mAh
- min. kapacita: 10200 mAh / 36,7 Wh
- rozmery (V x D x Š): 2,3 x 10,5 x 8,15 cm
- hmotnosť: 239 g, farba: čierna

14,90 €

178984 - 13000 mAh

X13 powerbanka, 13000 mAh

- pripojenie (vstup): USB Micro B zásuvka/USB typ C zásuvka
- pripojenie (výstup): USB A zásuvka /USB typ C zásuvka
- vstup: 5 V / 2 A,  vstup (USB-C): 5 V / 2,6 A
-  výstup: 5 V / 3 A
- výstup (USB-C): 5 V / 3 A
- celkový výstup: 3 A / 15 W
- typ batérie: 3,6 V Li-Ion
- kapacita: 13000 mAh
- min. kapacita: 12750 mAh / 45,9 Wh
- rozmery (V x D x Š): 2,3 x 14,5 x 6,5 cm
- hmotnosť: 289 g, farba: čierna

18,90 €

178985 - 20000 mAh

X20 powerbanka, 20000 mAh

- pripojenie (vstup): USB Micro B zásuvka/USB typ C zásuvka
- pripojenie (výstup): USB A zásuvka /USB typ C zásuvka
- vstup: 5 V / 2 A, vstup (USB-C): 5 V / 2,6 A
- výstup: 5 V / 3 A
- výstup (USB-C): 5 V / 3 A
- celkový výstup: 3 A / 15 W
- typ batérie: 3,6 V Li-Ion
- kapacita: 20000 mAh
- min. kapacita: 20000 mAh / 72 Wh
- rozmery (V x D x Š): 2,3 x 17,1 x 8,15 cm
- hmotnosť: 419 g, farba: čierna

USB TYP C

OCHRANA PRED PREBITÍM,
 PRÍLIŠNÝM VYBITÍM A SKRATOM

 LICENCOVANÉ ČLÁNKY

USB TYP C

OCHRANA PRED PREBITÍM,
 PRÍLIŠNÝM VYBITÍM A SKRATOM

 LICENCOVANÉ ČLÁNKY

USB TYP C

OCHRANA PRED PREBITÍM,
 PRÍLIŠNÝM VYBITÍM A SKRATOM

 LICENCOVANÉ ČLÁNKY

USB TYP C

9,99 €

Hama X powerbanky

- externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia, ideálne napájanie na cesty, licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú  
  kvalitu, štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk a pevne padnúci do ruky, 2 USB výstupy pre súčasné nabíjanie dvoch zariadení, LED indikátor kapacity 
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom, súčasťou balenia je micro USB kábel a adaptér micro USB - USB typ C
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Joy PRO, powerbanka, 7800 mAh, Qualcomm® Quick Charge™ 3.0

- externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu 
- technológia Qualcomm® Quick Charge™ 3.0 pre mimoriadne rýchle nabitie zariadenia  
  (4x rýchlejšie ako s bežnými nabíjacími technológiami)
- povrch z hliníku vysokej kvality
- podporuje nabíjanie cez USB typ C a Qualcomm® Quick Charge™ 3.0
- jednoduché nabitie powebanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia)  
  cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- LED indikátor kapacity, ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- súčasťou balenia je nabíjací kábel micro USB a nabíjací kábel USB typ C
- vstup: zásuvka USB Micro B/zásuvka USB typ C
- výstup: zásuvka USB A/zásuvka USB typ C
- rozmery (H x V x Š): 3,2 x 6,1 x 9,9 cm
- zabudovaná batéria Lithium Ion 3,6 V
- typická kapacita: 7800 mAh/28 Wh, minimálna kapacita 7650 mAh/27,5 Wh
- vstup: 5 V/ 2000 mA, vstup USB typ C: 5 V/ 2000 mA
- výstup: 5 V/ 2400 mA, výstup Qualcomm®: 6 V-6,5 V/3000 mA; 6,5-9 V/1400 mA; 
  9 V-12 V/1200 mA
- výstup USB typ C: 3000 mA, výstup celkový: 3000 mA

13,90 €
VOC bez DPH: 15,99 €

178897

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

RÝCHLE NABÍJANIE QUICK CHARGE

Joy PRO, powerbanka, 15 600 mAh, Qualcomm® Quick Charge™ 3.0

- externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu 
- technológia Qualcomm® Quick Charge™ 3.0 pre mimoriadne rýchle nabitie zariadenia  
  (4x rýchlejšie ako s bežnými nabíjacími technológiami)
- povrch z hliníku vysokej kvality
- podporuje nabíjanie cez USB typ C a Qualcomm® Quick Charge™ 3.0
- jednoduché nabitie powebanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia)  
  cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- LED indikátor kapacity, ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- súčasťou balenia je nabíjací kábel micro USB a nabíjací kábel USB typ C
- vstup: zásuvka USB Micro B/zásuvka USB typ C
- výstup: zásuvka USB A/zásuvka USB typ C
- rozmery (H x V x Š): 2,3 x 6,2 x 16,5 cm
- zabudovaná batéria Lithium Ion 3,6 V
- typická kapacita: 15600 mAh/56,2 Wh, minimálna kapacita 15300 mAh/55,1 Wh
- vstup: 5 V/ 2000 mA, vstup USB typ C: 5 V/ 2000 mA
- výstup: 5 V/ 2400 mA, výstup Qualcomm®: 6 V-6,5 V/3000 mA; 6,5-9 V/1400 mA; 9 V-12 V/1200 mA
- výstup USB typ C: 3000 mA, výstup celkový: 3000 mA

17,90 €
VOC bez DPH: 19,99 €

178898

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

RÝCHLE NABÍJANIE QUICK CHARGE

Premium Alu, externá batéria, antracitová

- externý zdroj energie pre mobilné telefóny, tablety, eBooky, navigácie, Bluetooth headsety..
- ideálne napájanie na cesty  / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- elegantné tenké prevedenie / robustný hliníkový materiál v štýlovej antracitovej farbe / rýchle nabíjanie (cca. 5-6 hodín)
- LED indikátor kapacity  / ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom / súčasťou balenia je USB kábel
- vstup: USB Micro B zásuvka, výstup: USB A zásuvka / vstup: 5 V / 1600 mA /  výstup 1: 5 V / 2100 mA,  výstup 2: 5 V / 1000 mA
- celkový výstup max.: 5 V / 2100 mA /  zabudovaná batéria: Lion Polymer 3,8 V

9,90 €
VOC bez DPH: 12,90 €

173733 - kapacita: 5000 mAh
minimálna kapacita: 4910 mAh / 18,7 Wh
rozmery: 11,5 x 6,5 x 1 cm

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

RÝCHLE NABÍJANIE

1.
VÍŤAZ
TESTU

ČASOPIS
COMPUTER

11,90 €
VOC bez DPH: 15,50 €

173735 - kapacita: 8000 mAh
minimálna kapacita: 7860 mAh / 29,9 Wh
rozmery: 13,5 x 7,5 x 1 cm
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Bezdrôtová indukčná nabíjačka, Qi, 5 W, čierna

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje
  maximálnu rýchlosť nabíjania a šetrí akumulátor
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- elegantný zaoblený dizajn, protišmykový povrch
- pripojenie: micro USB
- vstup: 5 V/2 A, výstup: max. 5 W
- štandard: Qi
- dĺžka káblu: 1 m, rozmery: 9 x 9 x 1,2 cm, farba: lesklá čierna

Systémové požiadavky:
Koncové zariadenie kompatibilné s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi 178975

DĹŽKA KÁBLA: 1 m

10,25 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE, QI ŠTANDARD

Bezdrôtová indukčná nabíjačka, Qi, Fast 10 W, biela

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- vďaka výkonu 10 W vhodná aj pre zariadenia s rýchlym nabíjaním
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje  
  maximálnu rýchlosť nabíjania a šetrí akumulátor
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- elegantný zaoblený dizajn, protišmykový povrch
- pripojenie: micro USB
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A, výstup: max. 10 W
- štandard: Qi,
- dĺžka káblu: 1 m, rozmery: 9 x 9 x 1,2 cm, farba: lesklá biela

Systémové požiadavky:
Koncové zariadenie kompatibilné s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi

178976
DĹŽKA KÁBLA: 1 m

12,82 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE, QI ŠTANDARD

RÝCHLE NABÍJANIE

MFI USB nabíjací/dátový kábel pre Apple  
s Lightning konektorom, 1,5 m

- pre Apple iPhone 5/5s/5c/6/6 Plus/6s/6s Plus/SE/7/7 Plus, iPad 9,7“ (2017)/Pro/mini 4/Air 2/
  mini 3/Air/mini 2/mini/4th generation, iPod touch 6/touch 5/nano 7 a podobné modely
- na nabíjanie a prenos dát
- pozlátená vidlica s nízkymi prechodovými odpormi pre bezpečný prenos signálu
- robustné konektory s vysokou mechanickou odolnosťou
- na pripojenie Apple zariadenia k počítaču/notebooku s USB rozhraním
- USB štandard: USB 2.0 / maximálna rýchlosť prenosu dát: 480 MBit/s 
- dĺžka: 1,5 m

7,90 €
VOC bez DPH: 9,90 €

DĹŽKA: 1,5 m

PRÉMIOVÁ KVALITA
173635
čierny

173640
biely

MFI USB nabíjací/dátový kábel pre Apple  
s Lightning konektorom, 3 m

- na nabíjanie a synchronizovanie Apple zariadení s Lightning konektorom
- pre iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s  
  Plus, iPhone 6s, iPhone 6 Plus, iPhone 6, iPhone 5s, iPhone 5c, iPhone 5,  
  iPod touch (6th generation), iPod touch (5th generation), iPod nano (7th generation)
- prémiová kvalita s precíznym prevedením a výkonom
- špeciálne optimalizované vnútorné vodiče pre nabíjanie smartfónov a tabletov
- pozlátené vidlice s nízkym odporom pre bezpečný prenos dát
- robustné lisované vidlice pre vysokú mechanickú odolnosť
- pripojenie: Lightning vidlica (Apple)/USB B vidlica
- USB štandard: USB 2.0
- dĺžka: 3 m
- farba: čierna 11,49 €

VOC bez DPH: 14,75 €

DĹŽKA: 3 m

PRE APPLE ZARIADENIA

PRÉMIOVÁ KVALITA

PRE APPLE ZARIADENIA

173787

VOC bez DPH: 11,99 €

VOC bez DPH: 14,99 €
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Sieťová nabíjačka s káblom, micro USB, 2,4 A

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez konektor  
  micro USB / vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou / ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: micro USB vidlica, max. 2,4 A (5 V)
- dĺžka káblu: 1 m
- celosvetové použitie (100-240 V, 50-60 Hz)
- farba: čierna /  balenie: blister

178301 178302

Nabíjačka do vozidla s káblom, micro USB, 2,4 A

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez konektor  
  micro USB / vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie ) 
  maximálnou rýchlosťou / ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: micro USB vidlica, max. 2,4 A (5 V) / dĺžka káblu: 1 m 
- napájanie: 12 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle
- farba: čierna / balenie: blister

Sieťová nabíjačka s káblom, 
Apple Lightning, MFI, 1 A

- pre iPhone X / 8 Plus / 8 / 7 Plus / 7 / SE / 6s Plus / 6s / 6 Plus / 6 / 5s / 5c /
  5 / iPod touch 6th generation / 5th generation, iPod nano 7th generation
  automatické rozpoznanie pripojeného zariadenia a jeho optimálne nabíjanie
- nabíjací prúd: 1 A, vstupné napätie: 100-240 V, výstupné napätie: 5 V
- dĺžka kábla: 1 m, typ sieťovej vidlice: Euro vidlica typ C (CEE 7/16)

7,29 €
VOC bez DPH: 10,90 €

173859 čierna
173861 biela

PRE APPLE ZARIADENIA

DĹŽKA KÁBLU: 1 m

Nabíjačka do vozidla so špirálovým káblom, 
Apple Lightning, MFI, 1 A

- pre Apple zariadenia s Lightning konektorom (iPhone 5/5s/5c/6/6 Plus/6s/6s  
  Plus/SE/7/7 Plus, iPod touch 6/touch 5/nano 7)
- na nabíjanie v aute cez zásuvku cigaretového zapaľovača 
- automatické rozpoznanie pripojeného zariadenia a jeho optimálne nabíjanie
- nabíjací prúd 1000 mA / špirálový kábel (1,6 m) /  90° konektor / LED dióda
- inteligentné a bezpečné nabíjanie / ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- vstupné napätie: 11 V-30 V,  výstup: 1 A / 5 W

11,39 €
VOC bez DPH: 13,50 €

173639 čierna

173644 biela

PRE APPLE ZARIADENIA

90° KONEKTOR

6,49 €
VOC bez DPH: 7,99 €

INTEGROVANÁ ELEKTRONIKA 
PRE ROZPOZNANIE ZARIADENIA

DĹŽKA KÁBLU: 1 m

5,19 €
VOC bez DPH: 6,10 €

INTEGROVANÁ ELEKTRONIKA 
PRE ROZPOZNANIE ZARIADENIA

DĹŽKA KÁBLU: 1 m

Dvojitá USB nabíjačka do auta
Dual Piccolino 2,1 A

- pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
- veľmi malá, takmer nevyčnieva zo zásuvky
- napájanie: 12-24 V (vhodné pre osobné aj nákladné automobily)
- pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) v automobile
- oranžová prevádzková kontrolka
- USB výstup: 5 V/2100 mA

3,79 €
VOC bez DPH: 4,79 €

121961

2 USB ZÁSUVKY

VEĽMI MALÁ

Dvojitá USB nabíjačka do vozidla, 4,8 A

- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení súčasne
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou (AutoDetect)
- vďaka vysokému výkonu vhodná pre telefóny aj tablety (možnosť nabíjať dva  
  tablety súčasne!), ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- USB výstup: 5 V / 4,8 A (max. 2,4 A na jednu zásuvku)
- napájanie: 12/24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového 
  zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- decentná modrá prevádzková kontrolka
- balenie: vrecko s možnosťou zavesenia
- farba: čierna 5,69 €

VOC bez DPH: 6,66 €

178381
VYSOKÝ VÝKON

MOŽNOSŤ NABÍJANIA 
 2 ZARIADENÍ SÚČASNE
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Dvojitá sieťová USB nabíjačka, 2,1 A

- pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
- napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
- USB výstup: max. 2,1 A (5 V)
- farba: čierna
- balenie: blister

4,90 €
VOC bez DPH: 6,19 €

121978

MOŽNOSŤ NABÍJANIA 
 2 ZARIADENÍ SÚČASNE

Sieťová USB nabíjačka, 4-zásuvková, 4,8 A

- výkonná nabíjačka pre nabíjanie/napájanie až štyroch USB zariadení,  
  napr. pre telefóny, tablety, prehrávače atď.
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie  
  pinov a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- nabíjací prúd: max. 4,8 A / 5 V (24 W) (spoločný pre všetky zásuvky, max. 2,4 A  
  na zásuvku)
- integrovaná ochrana proti skratu, prepätiu a preťaženiu
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: čierna
- balenie: blister

8,90 €
VOC bez DPH: 10,99 €

173676
VYSOKÝ VÝKON

MOŽNOSŤ NABÍJANIA 
 4 ZARIADENÍ SÚČASNE

Sieťová nabíjačka s káblom,  
USB typ C (USB-C), 3 A, blister Basic

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez konektor  
  USB typ C / vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné  
  nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: USB typ C vidlica, max. 3 A (5 V)
- dĺžka káblu: 1 m 7,69 €

VOC bez DPH: 8,99 €

178277
KONEKTOR USB TYP C

 INTEGROVANÁ ELEKTRONIKA 
PRE ROZPOZNANIE 

ZARIADENIA

Nabíjačka do vozidla s káblom,
USB typ C (USB-C), 3 A, blister Basic

- USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez 
  konektor USB typ C, vysoký výkon pre rýchle nabitie zariadenia
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné  
  nabíjanie maximálnou rýchlosťou, ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: USB typ C vidlica, max. 3 A (5 V)
- dĺžka káblu: 1 m
- napájanie: 12-24 V

6,58 €
VOC bez DPH: 7,70 €

178278 KONEKTOR USB TYP C

 INTEGROVANÁ ELEKTRONIKA 
PRE ROZPOZNANIE 

ZARIADENIA

24,20 €
VOC bez DPH: 26,90 €

NOVINKA
USB-C napájací zdroj do vozidla, Power Delivery, 5-20 V/70 W

- univerzálny napájací adaptér pre zariadenie s konektorom USB typ C 
  (napr. notebooky, telefóny, tablety, powerbanky)
- podpora USB Power Delivery (PD) umožňuje nabíjať Apple MacBook 
  a ďalšie notebooky s touto funkciou
- kompatibilné s Thunderbolt 3
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné 
  nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- USB-C zásuvka a samostatný kábel C-C zaisťujúci maximálnu univerzálnosť
- USB-A zásuvka na adaptéri pre nabíjanie ďalšieho zariadenia
- pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- max. výkon: 70 W
- USB-C výstup (USB PD): 5/9/15/20 V, max. 3 A
- USB-A výstup: 5 V, max. 2 A
- napájanie: 12-24 V (osobné aj nákladné automobily)
- pripojenie: USB typ C zásuvka, USB typ A zásuvka, USB kábel typ C - typ C (1 m)
- balenie škatuľka s možnosťou zavesenia

54177

 PODPORA USB POWER DELIVERY

 KOMPATIBILNÉ S THUNDERBOLT 3

USB TYP C
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16,19 €
VOC bez DPH: 17,99 €

QUALCOMM QUICK CHARGE 4+

VHODNÉ PRE IPHONE 8/X

NOVINKA
Rýchla USB nabíjačka, USB-C, Quick Charge 4+ / Power Delivery, 27 W

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/ 
  napájanie cez USB konektor
- technológia Qualcomm Quick Charge 4+ pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení  
  (až 4x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu), zvýšená efektivita naviac znižuje zahrievanie a šetrí tak akumulátor
- najuniverzálnejšia nabíjačka: QC 4+ je novo kompatibilná s technológiou USB Power Delivery
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: zásuvka USB typ C,  3,3-11 V/3 A, 3,3-5,9 V/3 A, 5 V/3 A, 9 V/3 A (max. 27 W)
- rýchle nabíjanie: Qualcomm Quick Charge 4+ (kompatibilné s QC 3.0/2.0/1.0 a USB Power Delivery)
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: čierna

178273

14,39 €
VOC bez DPH: 15,99 €

NOVINKARýchla USB nabíjačka do vozidla, USB-C, Quick Charge 4+ / Power Delivery, 27 W

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- technológia Qualcomm Quick Charge 4+ pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení  
  (až 4x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu), zvýšená efektivita naviac znižuje zahrievanie a šetrí tak akumulátor
- najuniverzálnejšia nabíjačka: QC 4+ je novo kompatibilná s technológiou USB Power Delivery
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: zásuvka USB typ C,  3,3-11 V/3 A, 3,3-5,9 V/3 A, 5 V/3 A, 9 V/3 A (max. 27 W)
- rýchle nabíjanie: Qualcomm Quick Charge 4+ (kompatibilné s QC 3.0/2.0/1.0 a USB Power Delivery)
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- farba: čierna 178274

USB TYP C

QUALCOMM QUICK CHARGE 4+

VHODNÉ PRE IPHONE 8/X

USB TYP C

micro USB kábel, 3 m

- USB A vidlica - micro B vidlica
- pre pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  
  k počítaču alebo nabíjačke / vhodné pre prenos dát aj nabíjanie
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- USB 2.0 (480 Mb/s) / dĺžka: 3 m / farba: čierna

6,59 €
VOC bez DPH: 7,69 €

173788
DĹŽKA: 3  m

KONEKTOR  micro USB

micro USB kábel, 1 m

- USB A vidlica - micro B vidlica
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón) k počítaču  
  alebo nabíjačke
- vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- dĺžka: 1 m / USB 2.0 / farba: čierna / balenie: vrecko s možnosťou zavesenia

1,00 €
VOC bez DPH: 1,20 €

20070
DĹŽKA: 1  m

KONEKTOR  micro USB

Micro USB kábel Meter, 1 m, meradlo, žltý

- USB A vidlica - micro B vidlica / vhodné pre nabíjanie aj prenos dát
- potlač meracieho pásma na meranie dĺžky, dĺžka: 1 m
- štandard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- farba: žltá / balenie: plastová škatuľka s možnosťou zavesenia

2,30 €
VOC bez DPH: 2,69 €

12326

 POTLAČ MERACIEHO PÁSMA

DĹŽKA KÁBLU 1 m

Kábel USB-C 2.0 typ C vidlica - C vidlica, 1,8 m

- pre pripojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C (napr. počítača  
  a pevného disku alebo telefónu a nabíjačky)
- medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- standard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1,8 m

5,94 €
VOC bez DPH: 6,60 €

135720 DĹŽKA KÁBLU 1,8 m

MEDENÉ VNÚTORNÉ VODIČE

NOVINKA
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micro USB kábel Flexi-Slim, obojstranný konektor, 0,75 m

- USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica / obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  k počítaču alebo nabíjačke
- flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný mäkký kábel, kompaktné konektory
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta / vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, krútené páry vodičov, medené vodiče,  
  odolné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s, spätne kompatibilný s USB 1.1)
- dĺžka: 0,75 m

micro USB kábel Flexi-Slim, obojstranný konektor, 0,75 m

- USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica
- obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  
  k počítaču alebo nabíjačke
- flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný mäkký kábel, kompaktné konektory
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta
- vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, krútené páry vodičov, medené vodiče,  
  odolné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s, spätne kompatibilný s USB 1.1)
- dĺžka: 0,75 m

2,59 €
VOC bez DPH: 3,29 €

135700 čierny

135701 modrý 135702 zelený 135703 červený

3,19 €
VOC bez DPH: 3,79 €

OBOJSTRANNÝ micro USB KONEKTOR

OBOJSTRANNÝ micro USB KONEKTOR

DĹŽKA: 0,75  m

DĹŽKA: 0,75  m

Kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica, 0,75 m

- pre pripojenie zariadení so zásuvkou USB typu C k PC/notebooku alebo USB nabíjačke
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče 
  pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchlejšie nabíjanie
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre nabíjanie i prenos dát
- prenosová rýchlosť až 5 Gb/s
- standard: USB 3.1 Gen 1 SuperSpeed (USB 3.0 podľa starého značenia)
- dĺžka: 0,75 m

4,90 €
VOC bez DPH: 5,99 €

135735

KONEKTOR USB TYP C

USB 3.1 GEN 1 SUPERSPEED

DĹŽKA: 0,75  m

Kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica, 1,8 m

- pre pripojenie zariadení so zásuvkou USB typu C k PC/notebooku alebo USB nabíjačke
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče 
  pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchlejšie nabíjanie
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre nabíjanie i prenos dát
- prenosová rýchlosť až 5 Gb/s
- standard: USB 3.1 Gen 1 SuperSpeed (USB 3.0 podľa starého značenia)
- dĺžka: 1,8 m

5,90 €
VOC bez DPH: 6,99 €

135736

KONEKTOR USB TYP C

USB 3.1 GEN 1 SUPERSPEED

DĹŽKA: 1,8  m
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obj. číslo popis VOC
bez DPH

„akciová cena  
bez DPH“

11964 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 1,5 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 2,49 € 1,90 €

11965 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 3,19 € 2,60 €

11930 Hama HDMI kábel, 1,5 m, pozlátený, opletený, nebalený 3,69 € 2,99 €

11931 Hama HDMI kábel, 3 m, pozlátený, opletený, nebalený 4,79 € 3,79 €

122106 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, pozlátený, 3*, 5 m 8,99 € 6,90 €

122108 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, pozlátený, 3*, 10 m 17,99 € 14,49 €

122224 Hama HDMI prepínač 2x1, manuálny 6,79 € 5,59 €

54569 Hama AV prevodník HDMI-VGA 11,20 € 8,99 €

122308 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 1,5 m 1,20 € 1,00 €

122309 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 3 m 1,69 € 1,30 €

122310 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 5 m 2,19 € 1,70 €

122314 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 3 m 1,39 € 1,10 €

122315 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 5 m 1,79 € 1,45 €

122251 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica - vidlica, 1*, 1,5 m 2,90 € 2,29 €

122252 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica - vidlica, 1*, 3 m 4,39 € 3,39 €

122253 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica-vidlica, 1*, 5 m 5,89 € 4,90 €

122295 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 1,5 m 1,19 € 1,00 €

122296 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 3 m 1,69 € 1,35 €

122297 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 5 m 1,99 € 1,50 €

122418 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, kolmé konektory, 95 dB, 3*, 1,5 m 4,19 € 3,40 €

122419 Hama anténny kábel, vidlica-zásuvka, kolmé konektory, 95 dB, 3*, 3 m 5,39 € 4,40 €

122420 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, kolmé konektory, 95 dB, 3*, 5 m 5,79 € 4,90 €

122421 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, kolmé konektory, 95 dB, 3*, 10 m 10,90 € 9,19 €

29099 Hama USB kábel typ A-B, 1,8 m, šedý, nebalený 0,89 € 0,70 €

29100 Hama USB kábel typ A-B, 3 m, šedý, nebalený 1,19 € 1,00 €

30619 Hama USB kábel typ A-A, predlžovací, 1,8 m, šedý, nebalený 1,10 € 0,90 €

39676 Hama USB 3.0 kábel typ A-A, prepojovací, 1,8 m, modrý, blister 3,99 € 3,40 €

39674 Hama USB 3.0 kábel typ A-A, predlžovací, 1,8 m, modrý, blister 4,79 € 3,79 €

53773 Hama sieťový patch kábel Cat6, UTP, plochý, 5 m 4,89 € 4,15 €

53774 Hama sieťový patch kábel Cat6, UTP, plochý, 10 m 5,99 € 5,10 €
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Thomson bezdrôtové slúchadlá WHP3203, uzavreté

- nabíjanie akumulátoru priamo v slúchadlách (pripojenie nabíjacím káblom k vysielaču)
- nastaviteľný, polstrovaný hlavový oblúk a ušné mušle
- regulácia hlasitosti a vypínač na slúchadlách
- 2 voliteľné prenosové kanály s automatickým ladením
- stabilný prenosový kmitočet vďaka technológii PLL
- dosah až 100 m vo voľnom priestore, 20-30 m vo vnútri budov
- prevádzková doba na jedno nabitie: cca 8 hodín (pri strednej hlasitosti)
- pripojenie vysielača: jack 3,5 mm stereo
- prenosová frekvencia: 863 MHz /  oddelenie kanálov: min. 30 dB
- odstup signálu od šumu: min. 50 dB / skreslenie: max. 1,5 %
- priemer reproduktorov: 40 mm / citlivosť: 106 dB
- impedancia: 32 Ohmov

21,90 €
VOC bez DPH: 26,99 €

BEZDRÔTOVÉ RÁDIOVÉ SLÚCHADLÁ

DOSAH AŽ 100 m

131965

Thomson Bluetooth slúchadlá WHP6316BT, uzavreté, 
nabíjací stojanček

- bezdrôtové Bluetooth slúchadlá pre pohodlné domáce počúvanie alebo telefonovanie   
  bez káblov / vhodné pre telefóny, tablety a moderné televízory s integrovanou funkciou  
  Bluetooth pre prenos zvuku / nabíjacia základňa slúži tiež ako aj stojanček
- nastaviteľný, polstrovaný hlavový oblúk a mušle / ovládanie hlasitosti, prehrávanie  
  (play/pause/vpred/späť) a hovorov (príjem/ukončenie) tlačidlami na slúchadlách
- integrovaný mikrofón s funkciou potlačenia šumu a ozvien 
- prevádzková doba na jedno nabitie: až 12 hod. (pri strednej hlasitosti)
- vypínač s LED kontrolkou na slúchadlách
- pripojenie: Bluetooth 4.1
- podporované profily: A2DP v1.2/AVRCP/HFP/HSP
- impedancia: 32 ohmov
- frekvenčný rozsah: 30 Hz až 20 kHz
- napájanie slúchadiel: 2x AAA
- napájanie základne: sieťový adaptér
- farba: čierna/modrá

37,90 €
VOC bez DPH: 44,90 €

PREVÁDZKOVÁ DOBA 12 HODÍN

BLUETOOTH SLÚCHADLÁ

131976

Thomson bezdrôtové slúchadlá pre nedoslýchavých WHP5305

- špeciálne bezdrôtové slúchadlá s načúvacím mikrofónom a reguláciou, ideálne pre osoby so zhoršeným sluchom
- umožňuje počúvanie TV/hudby s dostatočnou hlasitosťou bez rušenia okolia a zároveň neobmedzujú komunikáciu
- ľahká „stetoskopická“ konštrukcia (65 g), silikónové štuple do uší zaisťujú dostatočnú hlasitosť a potlačenie okolitého hluku
- vysielacia základňa slúži aj ako nabíjací stojanček pre slúchadlá

- kvalitný digitálny rádiový prenos v pásme 2,4 GHz, dosah cca. 30 m
- vysoký výkon až 120 dB, regulácia hlasitosti a vyváženie L/P priamo na slúchadlách
- integrovaný mikrofón na slúchadlách ovládaný tlačidlom pre zosilnené odpočúvanie z okolia  
  (napr. pre komunikáciu s osobami v miestnosti)
- integrovaný lítiový akumulátor s výdržou až 9 hodín
- tlačidlo na základni pre nastavenie zrozumiteľnosti zvuku (4 predvoľby: neutrálna/basy/výšky/basy+výšky)
- prepínač mono/stereo na základni
- pripojenie základne k zdroju zvuku audio káblom (jack), alebo pomocou externého káblového mikrofónu  
  (nenastane stíšenie reproduktorov a mikrofón sníma aj okolité zvuky, napr. hlasy, zvonček atď.)
- automatické vypnutie vysielača po odpojení zdroja signálu

- pripojenie: jack 3,5 mm stereo
- prenos signálu: rádiový (2,4 GHz)
- dosah: 30 m (vo voľnom priestranstve)
- konštrukcia: in-ear (štuple)
- frekvenčný rozsah: 30 Hz až 15 kHz
- odstup signálu od šumu (S/N): min. 75 dB
- skreslenie: max. 0,5%
- napájanie slúchadiel: integrovaný Li-Pol akumulátor
- prevádzková doba pri strednej hlasitosti: cca. 8 hodín
- napájanie vysielacej základne: sieťový adaptér (5 V/550 mA)
- farba: čierna

odporučená MOC S DPH:

INTERNÝ / EXTERNÝ MIKROFÓN

DIGITÁLNY RÁDIOVÝ PRENOS V PÁSME 2,4 GHZ

LI-POL AKUMULÁTOR

131970

91,90 €

NABÍJACIA ZÁKLADŇA

PREVÁDZKOVÁ DOBA 8 HODÍN
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Bluetooth štupľové slúchadlá Disc, bezdrôtové, nabíjacie puzdro

- bezdrôtové slúchadlá do uší (in-ear) na počúvanie hudby a telefonovanie cez Bluetooth
- žiadne káble, minimálna hmotnosť a silikónové štuple pre maximálnu voľnosť pohybu a zároveň isté držanie v ušiach
- elegantné puzdro s funkciou powerbanky pre uschovanie a zároveň nabíjanie slúchadiel na cestách
- magnetické uchytenie slúchadiel v puzdre: ľahké vkladanie, nevypadávajú z puzdra, presné napojenie nabíjacích kontaktov
- integrovaný mikrofón, možnosť použitia ako headset
- ovládanie tlačidlom na slúchadlách: prehrávanie (play/pause) a hovory (prijatie/ukončenie/redial); nutná podpora telefónu
- ľahké používanie vďaka LED kontrolkám a hlasovým oznámeniam
- silikónové štuple v troch veľkostiach presne pasujú do ucha a potlačujú okolitý hluk
- až 3 hodiny prehrávania na jedno nabitie / až 3x kompletné nabitia slúchadiel z nabíjacieho puzdra

- pripojenie: Bluetooth 4.2 / BT profily: A2DP/AVRCP/HFP/HSP / Bluetooth trieda: Class 2
- dosah: max. 10 m
- technológia multipoint: áno
- napájanie: integrovaný akumulátor 
  (slúchadlá: 2x 55 mAh Li-Ion, puzdro: 470 mAh Li-Pol)
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba v pohotovosti: 80 h (+240 h s puzdrom)
- max. doba hovoru: 4 h (+12 h s puzdrom)
- max. doba prehrávania hudby: 3 h (+9 h s puzdrom)
- doba nabíjania slúchadiel: cca 1 hodina
- mikrofón: všesmerový
- impedancia: 16 ohmov / citlivosť: 97 dB +/-3 dB
- frekvenčný rozsah: 20 Hz - 10 kHz
- hmotnosť (cca): 2x 5 g (slúchadlá), 47 g (puzdro)
- rozmery puzdra: 7,2 x 3,5 x 3,5 cm

ELEGANTNÉ PUZDRO S FUNKCIOU POWERBANKY

3 HODINY PREHRÁVANIA NA JEDNO NABITIE

OVLÁDACIE TLAČIDLO NA SLÚCHADLÁCH

178881 čierne 178911 ružové

Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3005, silikónové štuple 

- štupľové slúchadlá  s mikrofónom na kábli,  
  vhodné k mobilnému telefónu
- miniatúrne prevedenie, perfektne držia v ušiach
- silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
- funkcie pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, 
  aktivácia hlasového vytáčania; nutná podpora telefónu)
- funkcie pre ovládanie hudby (play/pauza/dopredu/dozadu; 
  nutná podpora telefónu)
- impedancia: 32 Ohmov
- citlivosť: 92 +/-3 dB
- citlivosť mikrofónu: -38 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól.
- dĺžka kábla: 1,2 m

132479
čierne

132480
biele

132482
fialové

132483
tyrkysové

2,39 €
VOC bez DPH: 2,99 €

MINIATÚRNE PREVEDENIE

MIKROFÓN NA KÁBLI

Slúchadlá Basic, silikónové štuple 

- štupľové slúchadlá
- priemer reproduktoru: 10 mm
- citlivosť: 90 dB
- impedancia: 32 ohmov
- frekvenčný rozsah: 20 Hz - 20 kHz
- konektor jack 3,5 mm stereo
- dĺžka káblu: 1,2 m
- vymeniteľné silikónové štuple v 3 veľkostiach

1,69 €
VOC bez DPH: 2,29 €

DĹŽKA KÁBLU: 1,2 m

ŠTUPLE V 3 VEĽKOSTIACH

135615 čierne 135616 biele

odporučená MOC S DPH:

75,99 €

DĹŽKA KÁBLA: 1,2 m
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Thomson slúchadlá s mikrofónom HED2807, uzavreté 

- top model značky Thomson, veľké slúchadlá s kvalitnou konštrukciou a vyváženým zvukom 
- maximálne pohodlie vďaka rozmerným, pohyblivým, mäkko polstrovaným mušliam 
- polstrovaný, nastaviteľný hlavový oblúk s optimálnym prítlakom 
- jednostranne vedený, odpojiteľný kábel (možnosť použitia vlastného káblu)
- mikrofón a ovládacie tlačidlo na kábli, vhodné k mobilnému telefónu 
- funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, aktivácia hlasového vytáčania;  
  nutná podpora telefónu)
- funkcia pre ovládanie hudby (play/pause/vpred/dozadu; nutná podpora telefónu)
- priemer reproduktoru: 50 mm
- impedancia slúchadiel: 24 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 110 +/- 3 dB
- impedancia mikrofónu: 2200 ohmov
- citlivosť mikrofónu: -42 +/-3 dB
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 70 Hz až 10 kHz
- konektor: jack 3,5 mm, pozlátený
- dĺžka káblu: 1,5 m
- farba: čierna/antracitová 132628

22,99 €
VOC bez DPH: 26,99 €

JEDNOSMERNÝ ODPOJITEĽNÝ 
KÁBEL S DĹŽKOU 1,5 m

TOP MODEL

MIKROFÓN / OVLÁDACIE 
TLAČIDLÁ NA KÁBLI

Thomson on-ear slúchadlá s mikrofónom HED2207 

- ľahké uzavreté slúchadlá strednej veľkosti (on-ear) v piatich moderných farbách 
- príjemné nosenie vďaka pohyblivým polstrovaným mušliam a nastaviteľnému hlavovému oblúku
- skladacia konštrukcia pre ľahké prenášanie, ideálne na cesty
- plochý kábel zamedzuje zamotávaniu sa
- mikrofón a ovládacie tlačidlo na kábli, vhodné k mobilnému telefónu 
- funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, aktivácia hlasového vytáčania)
- funkcia pre ovládanie hudby (play/pause/dopredu/späť)

- priemer reproduktoru: 40 mm
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 110 dB/mW
- impedancia mikrofónu: 2200 ohmov
- citlivosť mikrofónu: -42 +/-3 dB
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 70 Hz až 10 kHz
- konektor: jack 3,5 mm, pozlátený
- dĺžka káblu: 1,2 m

132624 modré

9,90 €
VOC bez DPH: 11,99 €

 PLOCHÝ KÁBEL PROTI ZAMOTANIU

132623 čierne 132625 červené 132627 zelené 132629 biele

ĽAHKÉ SLÚCHADLÁ 
STREDNEJ VEĽKOSTI

Thomson slúchadlá HED4407 k TV, uzavreté 

- uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie, extra dlhý kábel
- polstrované mušle, polstrovaný a nastaviteľný hlavový oblúk
- priemer reproduktoru: 40 mm
- citlivosť: 92 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- konektor: pozlátený jack 3,5 mm stereo, redukcia na jack 6,3 mm
- jednostranne vyvedený kábel s ovládaním hlasitosti
- dĺžka káblu: 8 m
- farba: matná/lesklá čierna

6,50 €
VOC bez DPH: 8,19 €

EXTRA DLHÝ KÁBEL 8 m

OVLÁDANIE HLASITOSTI

132469
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Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV /plochý profil držiaku (cca. 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 400x400
- odporučená uhlopriečka TV: 32“ až 65“ (81 až 165 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne / max. nosnosť: 35 kg / 
- hĺbka: 5,2 až 40,7 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna / kategória: 1* (základný rad)

24,90 €
VOC bez DPH: 33,99 €

VESA 400 X 400

118619

Nástenný držiak TV, pohyblivý, 600x500, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV / plochý profil držiaku (cca 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 600x500
- odporučená uhlopriečka TV: 37“ až 75“ (94 až 190 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne
- max. nosnosť: 45 kg / hĺbka: 5,4 až 47,8 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna /  kategória: 1* (základný rad)

35,90 €
VOC bez DPH: 42,79 €

VESA 600 X 500

118620

Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 5*

- extra plochý profil držiaku (iba 3,1 cm!) vhodný pre štíhle LED TV
- podpora VESA (vzdialenosť závitov): max. 400x400
- odporučená uhlopriečka TV: 32“ až 56“ (81 až 142 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 150 stupňov / rozsah naklápania: -12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 6 stupňov
- max. nosnosť: 35 kg / hĺbka: 3 až 38,5 cm / rozmery nástenného modulu: 45 x 20,5 cm
- farba: čierna / kategória: 5* (prémiový rad)

51,90 €
VOC bez DPH: 60,90 €

EXTRA PLOCHÝ

VESA 400 X 400

108756

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

Nástenný držiak TV, pohyblivý, 700x500, 5* 

- extra plochý profil držiaku (iba 3,1 cm!) vhodný pre štíhle LED TV 
- podpora VESA (vzdialenosť závitov): 200x200 až 700x500
- odporučená uhlopriečka TV: 37“ až 75“ (94 až 175 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 120 stupňov / rozsah naklápania: -12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 6 stupňov / max. nosnosť: 35 kg
- hĺbka: 3,1 až 43,5 cm / rozmery nástenného modulu: 52 x 22,8 cm
- farba: čierna / kategória: 5* (prémiový rad)

66,60 €
VOC bez DPH: 79,90 €

EXTRA PLOCHÝ

VESA 700 X 500

108757

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

Nástenný držiak TV XL, pohyblivý, 800x600, 5*

- robustná oceľová konštrukcia s vysokou nosnosťou / plochý profil (min. hĺbka 5,5 cm)
- tlmiče vibrácií pre nerušený zážitok z audio systému TV / elegantné plastové kryty častí  
  držiaku v bielej farbe / podpora VESA (rozteč závitov): 300x100 až 800x600
- odporučená uhlopriečka TV: 46“ až 90“ (117 až 229 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 120 stupňov / rozsah naklápania: +2/-10 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 6 stupňov / max. nosnosť: 75 kg
- hĺbka: 5,5 až 44,9 cm / rozmery nástenného modulu: 47,7 x 35,9 cm
- farba: čierna/biela / kategória: 5* (prémiový rad)

75,90 €
VOC bez DPH: 89,90 €

NOSNOSŤ: 75 KG

VESA 800 X 600

118626

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ
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Aktívna izbová anténa Ring 36 

- izbová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového  
  vysielania / nastaviteľný kruhový dipól a dva teleskopické prúty pre najlepší príjem
- integrovaný zosilňovač s regulovateľným zosilnením až 36 dB
- frekvenčný rozsah: 30 až 950 MHz / pevne pripojený koaxiálny kábel (dĺžka 1,5 m)
- napájanie: integrovaný zdroj 230 V/50 Hz (max. 3,5 W)
- pevne pripojený napájací kábel (dĺžka 1,3 m)
- modrá prevádzková kontrolka 
- rozmery: 22,8 x 15 x 15 cm 
- farba: lesklá čierna

10,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

9,90 €
VOC bez DPH: 11,80 €

DVB-T / DVB-T2

INTEGROVANÝ ZOSILŇOVAČ 121650

Thomson aktívna izbová anténa ANT1403, 43 dB, LTE filter 

- pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového vysielania
- integrovaný zosilňovač s regulovateľným zosilnením až 43 dB
- integrovaný GSM/3G/LTE filter pre obmedzenie rušenia mobilnými telefónmi atď.
- decentná modrá prevádzková kontrolka integrovaná do priesvitného prúžku
- pevne pripojený anténny kábel (dĺžka 1 m)
- napájanie pomocou sieťového adaptéru (súčasť balenia, dĺžka kábla 1,8 m)  
  alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
- sieťový vypínač na kábli adaptéru pre úsporu energie
- frekvenčný rozsah: 47-230 MHz / 470-862 MHz / rozmery: 26 x 14 x 7 cm
- farba: lesklá čierna

131917

DVB-T / DVB-T2

GSM/3G/LTE FILTER 

Aktívna izbová anténa VHF/UHF/FM, 40 dB 

- izbová anténa pre príjem TV/FM signálu, vhodná aj pre digitálne vysielanie DVB-T/T2
- frekvenčný rozsah: 47-862 MHz 
- nastaviteľné zosilnenie: UHF max. 40 dB / VHF max. 30 dB
- sieťové napájanie: 230 V/50 Hz / súčasťou balenia je sieťový a anténny kábel 
- pre rádio/tuner je potrebný dodatočný adaptérový kábel  
  s obj. č. 122484 (nie je súčasťou balenia)
- farba: čierna

10,90 €
VOC bez DPH: 14,29 €

DVB-T / DVB-T2

VYSOKÝ ZISK

44192

Aktívna izbová anténa VHF/UHF/FM, 36 dB 

- izbová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového  
  vysielania / frekvenčný rozsah: 30 - 950 MHz 
- zosilnenie v pásme UHF/VHF max. 36 dB  / zosilňovanie plynule regulovateľné 
- indikácia príjmu izbovej/externej antény dvomi LED / integrovaný koaxiálny kábel 
- sieťové napájanie: 230 V/50 Hz, 12 V DC, 3,5 W / farba čierna, balenie krabica

44286

9,29 €
VOC bez DPH: 11,90 €

VYSOKÝ ZISK

Thomson ROC1128, univerzálny ovládač

- univerzálna náhrada 1:1 za ovládače k televízorom, s funkciami originálneho ovládača
- pripravený na použitie s najbežnejšími značkami TV, plus programovacie kódy pre menej obvyklé modely
- funkcia učenia LEARN umožňuje skopírovať funkcie jednotlivých tlačidiel z originálneho ovládača
- funkcia SIMPLE umožňuje ponechať aktívne len hlavné tlačidlá a zamedziť tak nechcenej zmene nastavenia; vhodné napr. pre verejné priestory,  
  seniorov, deti atď.
- luminiscenčné (svetielkujúce) tlačidlá pre pohodlné použitie v tme (numerické a hlavné tlačidlá)
- prenos signálu: infračervený (0-455 kHz), dosah: 10 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)

132673 Samsung TV

FUNKCIA LEARN

FUNKCIE ORIGINÁLNEHO TV OVLÁDAČA

7,50 €
VOC bez DPH: 8,78 €

LUMINISCENČNÉ TLAČIDLÁ

132674 LG TV 132675 Sony TV 132676 Philips TV 132677 Panasonic TV

DVB-T / DVB-T2
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Thomson ROC3506 bezdrôtová klávesnica s TV ovládačom

- jedinečné ovládacie zariadenie: kombinácia bezdrôtovej klávesnice a univerzálneho TV ovládača
- bezdrôtová 2,4 GHz USB klávesnica s touchpadom pre ovládanie myši, ideálne k TV, vhodná aj k počítaču
- integrovaný infračervený ovládač 3v1 predprogramovaný pre TV so špecifickými tlačidlami a možnosťou ovládať ďalšie dve zariadenia  
  (napr. set-top box a audio systém)

- LCD displej so zobrazením aktuálneho režimu (TV/STB/Audio/PC)
- luminiscenčné (svetielkujúce) hlavné ovládacie tlačidlá pre pohodlné použitie v tme
- funkcia učenia (od originálneho ovládača) pre priame kopírovanie funkcií tlačidiel
- dotyková plocha (touchpad) pre ovládanie kurzoru myši a L/P tlačidlá
- multimediálne klávesy pre pohodlné ovládanie hudby, internetu a aplikácií
- nano USB prijímač môže byť trvale zapojený v zariadení a je možné ho uschovať v tele klávesnice
- kompaktné rozmery, nízka hmotnosť a ergonomický dizajn pre príjemné používanie
- vypínač pre úsporu energie
- CZ/SK rozloženie klávesnice
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
- dosah: cca 8-10 m
- farba: čierna

24,90 €
VOC bez DPH: 29,90 €

CZ / SK VERZIA

KOMBINÁCIA BEZDRÔTOVEJ KLÁVESNICE  
A UNIVERZÁLNEHO TV OVLÁDAČA

TV obj. č.

Samsung 132698

LG 132699

Sony 132700

Panasonic 132702

Univerzálny diaľkový ovládač 6v1 

- umožňuje ovládať až 6 rôznych zariadení (napr. TV/DVD/STB/VCR/AUX/DVBT)
- vhodné ako náhrada za originálny ovládač
- uložené ovládacie kódy pre široké spektrum značiek
- funkcia učenia LEARN umožňuje skopírovať funkcie jednotlivých tlačidiel  
  z originálneho ovládača
- funkcia Macro Power pre zapínanie/vypínanie dvoch zariadení naraz
- prehľadne rozmiestnené tlačidlá pre pohodlné používanie
- luminiscenčné (svetielkujúce) hlavné tlačidlá pre pohodlné použitie v tme  
  (power, mute, hlasitosť, prepínanie predvolieb)
- indikácia slabých batérií
- napájanie: 2x AAA (nie sú súčasťou balenia)
- farba: čierna 40074 FUNKCIA UČENIA LEARN

NOVINKA

PRE 6 RÔZNYCH ZARIADENÍ

6,56 €
VOC bez DPH: 7,29 €
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Automatická nabíjačka autobatérií 6/12 V, 4 A, auto/moto/LiFePO4, regenerácia, 1,2-120 Ah 

- univerzálna, mikroprocesorom riadená automatická nabíjačka akumulátorov pre automobily, motocykle a iné dopravné prostriedky
- vhodná pre všetky olovené (Lead-Acid) 6 V a 12 V akumulátory týchto typov:
- bezúdržbové „suché“ akumulátory (VRLA/MF) typu AGM i GEL
- akumulátory s tekutým elektrolytom (klasické Wet, Ca/Ca Calcium)
- vhodná aj pre lithiové LiFePO4 akumulátory

- 8fázový nabíjací program pre šetrné a efektívne nabíjanie 
- režimy MOTO (12 V/0,9 A), AUTO (12 V/4 A) a VETERÁN (6 V/4 A)
- špeciálny regeneračný režim RECOVERY pre oživenie hlboko vybitých akumulátorov (len 12 V olovené)
- režim pre nabíjanie za nízkych teplôt (-20°C až +5°C)
- po nabití sa aktivuje udržiavací režim (Trickle Charge), umožňujúci nechať nabíjačku ďalej pripojenú
- akumulátor je možné nabíjať vo vozidle, nie je potrebné ho odpájať

- nabíjačka je odolná voči prachu a intenzívne striekajúcej vode (IP65)
- LCD displej zobrazuje nabíjací režim a aktuálny stav akumulátoru
- ochrana proti prehriatiu a nesprávnej polarite
- pamäť režimu a nabíjacia fáza pre možnosť pokračovania v prerušenom nabíjaní
- integrované káble s kliešťovými svorkami

- napájanie: 220-240 V
- výstupné napätie (6 V/12 V/LiFePO4): 2-7 V / 7-14 V / 11,6-13,8 V
- max. výstupný prúd: 0,9 A / 4 A / 3 A (+/-10%)
- podporované akumulátory: olovené 6 V (12-120 Ah), olovené 12 V (1,2-120 Ah), lithiové LiFePO4 (8-50 Ah)
- rozmery: 21 x 5 x 5 cm
- hmotnosť: 620 g
- celková dĺžka káblu: 3,5 m

22,90 €
VOC bez DPH: 28,80 €

PRE 6 V / 12 V AKUMULÁTORY

 REGENERAČNÝ REŽIM RECOVERY

REŽIM PRE NABÍJANIE ZA NÍZKYCH TEPLÔT

Braun univerzálna nabíjačka 1-FOR-ALL-MULTI

- univerzálna nabíjačka pre Li-Ion, Li-Pol, NiMH a NiCd akumulátory
- umožňuje nabíjať väčšinu lítiových akumulátorov pre fotoaparáty,  
  videokamery, mobilné telefóny
- nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA
- USB konektor pre priame nabíjanie zariadenia bez nutnosti  
  vyberania akumulátorov

- nabíjanie riadené mikroprocesorom
- ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
- ochrana proti prehriatiu, prebíjaniu a skratu, rozpoznanie chybných akumulátorov
- nabíjací prúd pre Li-Ion: 800 mA (3,6/3,7 V), 600 mA (7,2/7,4 V)
- nabíjací prúd USB (5 V): 600 mA
- nabíjací prúd AA/AAA (2x1,2 V): 800 mA
- vstupné napájanie: 12 V DC/800 mA
- rozmery: 112 x 65 x 25 mm
- hmotnosť: 78 g
- balenie blister, obsahuje sieťový a CL adaptér do auta

13,90 €
VOC bez DPH: 17,90 €

21008200

LED KONTROLKA

136686

Univerzálna nabíjačka Delta Ovum LCD

- univerzálna nabíjačka pre Li-Ion/Li-Pol akumulátory (3,6V/3,7V/7,2V/7,4V) 
  a NiMH akumulátory (AA/AAA)
- umožňuje nabíjať väčšinu lithiových akumulátorov pre fotoaparáty, videokamery, 
  mobilné telefóny
- nabíja tiež 1-2 NiMH akumulátory veľkosti AA/AAA
- USB konektor pre priame nabíjanie USB zariadenia
- LCD displej s grafickou indikáciou priebehu nabíjania
- pohyblivé nabíjacie kontakty a kryt s aretáciou

- nabíjanie riadené mikroprocesorom
- ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
- nabíjací prúd Li-Ion: 650 mA
- nabíjací prúd AA/AAA: 650 mA
- nabíjací prúd USB (5 V): 1000 mA
- vstupné napájanie: 12 V= / 1 A
- hmotnosť: 220 g
- obsah balenia: nabíjačka, sieťový adaptér (100-240 V) a CL adaptér do auta (12 V)

81380

16,90 €
VOC bez DPH: 19,99 €

LCD DISPLEJ

NABÍJANIE RIADENÉ 
MIKROPROCESOROM

NABÍJANIE RIADENÉ 
MIKROPROCESOROM
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Prepäťová ochrana, 6 zásuviek Schuko, 6+1 vypínačov 

- 6-zásuvková prepäťová ochrana so samostatným vypínačom každej zásuvky / umožňuje jednotlivo vypínať pripojené spotrebiče pre maximálnu úsporu energie
- ochrana pripojených zariadení pred prepätím a napäťovými špičkami / 1 hlavný a 6 jednotlivých vypínačov s červenými kontrolkami, modrá kontrolka prepäťovej ochrany
- zásuvky s detskou ochranou natočené o 45 st.
- nemecký štandard zásuviek schuko (zemniace kontakty na okraji), vhodné pre bežne používané unischuko vidlice
  (nie je vhodný pre staršie slovenské vidlice bez bočných kontaktov)
- dĺžka kábla: 1,4 m
- prierez vodičov: 3 x 1,5 mm2
- typ kábla: H05VV-F3G1,5
- typ zásuvky: CEE 7/3 (schuko), typ vidlice: CEE 7/7 (unischuko)
- maximálne zaťaženie: 3500 W / 16 A (230 V)
- prepäťová ochrana: Up = 1,8 kV, Uc = 250 V, Uoc = 3 kV, Typ III,  
  zvodový prúd 4500 A
- rozmery: 32,5 x 7,2 x 4,6 cm, materiál: plast

121946 čierna 121947 biela

ZÁSUVKY SCHUKO

8,29 €
VOC bez DPH: 9,99 €

DĹŽKA: 1,4 m

Predlžovací sieťový napájací kábel, 2pólová vidlica, 3 m 

- pre predĺženie napájacieho káblu zariadenia s dvojpólovou Euro vidlicou
- maximálne zaťaženie: 2,5 A/230 V (575 W)
- prierez vodičov: 0,75 mm2 
- typ kábla: H03VVH2-F
- typ konektoru: Euro vidlica, typ C (CEE 7/16)
- dĺžka: 3 m
- farba: čierna

108818

2,00 €
VOC bez DPH: 2,39 €

DVOJPÓLOVÁ EURO VIDLICA

DĹŽKA: 3 m

Sieťový napájací kábel s ochranným kontaktom, 1,5 m 

- napájací kábel pre PC zdroje, monitory a ďalšie spotrebiče
- 3-pólová vidlica s ochranným kontaktom
- prierez vodičov: 0,75 mm2
- max. 10 A
- schválenie VDE
- dĺžka: 1,5 m
- farba: čierna

44219

2,29 €
VOC bez DPH: 2,89 €

TROKPÓLOVÁ EURO VIDLICA 
S OCHRANNÝM KONTAKTOM

DĹŽKA: 1,5 m

Sieťový napájací kábel, 2-pólová vidlica, 1,5 m 

- napájací kábel vhodný napr. pre rádiá, televízory, notebookové zdroje atď.
- 2-pólová „Euro“ vidlica
- prierez vodičov: 0,75 mm2
- max. 2,5 A
- dĺžka: 1,5 m

44225

1,59 €
VOC bez DPH: 1,99 €

DVOJPÓLOVÁ EURO VIDLICA

DĹŽKA: 1,5 m
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Náramok Fitness Tracker Active

- fitnes náramok na monitorovanie aktivity a fyzických funkcií pre zdravý životný štýl a šport
- monitorovanie srdcového tepu priamo na zápästí
- odolné voči prachu a vode podľa normy IPX7
- meranie počtu krokov, spálených kalórií, vzdialenosti, monitorovanie tepu a spánku
- detailné nastavenie pre rôzne druhy činností
- presná 3D detekcia pohybu
- nastaviteľný cieľ pre cvičenie
- možnosť rôznych konfigurácií: zobrazenie hovoru a správ (emaily, SMS, Whatsapp,  
  Facebook, poznámky v kalendári atď.) s vibračným upozornením
- pripomienka pohybu; ľubovoľne nastaviteľná podľa požiadaviek 
- zobrazenie času a dátumu 
- funkcia budíka s vibráciou; 4 rôzne časy budenia a funkcia driemania (Snooze)
- 4 režimy:
 - denný režim: analýza dennej aktivity vrátane počtu urobených krokov a spálených kalórií 
 - režim spánok: monitorovanie priebehu a kvality spánku
 - režim šport: zobrazenie informácií počas cvičenia, vrátane dĺžky cvičenia, urobených krokov,  
   spálených kalórií a prejdenej vzdialenosti
- režim zdriemnutie: zobudenie po krátkom zdriemnutí pomocou vibrovania 
- zobrazenie stavu nabitia batérie na displeji náramku a v aplikácii na mobile 
- spárovanie s mobilom cez Bluetooth (iOS od 7.1, Android od 4.3) cez aplikáciu igotU Life,  
  ktorú si stiahnete zadarmo 
- upozornenie na stratu spojenia pomocou vibrácie a symbolu na displeji náramku 
- vysokokvalitný energeticky úsporný 2-riadkový OLED displej
- integrovaný akumulátor Li-polymer pre približne 10-dňové používanie bez nabíjania  
  (závisí na intenzite používania)
- tenký a mimoriadne ľahký odnímateľný silikónový náramok pre jednoduché čistenie 
- rozmery (V x D x Š): 0,9 x 25 x 1,6 cm
- hmotnosť: 15 g
- materiál: plast
- farba: čierna/modrá
- súčasťou balenia je USB nabíjačka

Systémové požiadavky:
Telefón s Bluetooth 4.0 a operačným systémom iOS od 7.1 alebo Android od 4.3.

21,90 €

137431

ODOLNÉ PODĽA NORMY IPX7

3D DETEKCIA POHYBU

Technické údaje:
- podsvietený displej, zobrazenie dátumu
- zobrazenie času, meranie vzdialenosti
- meranie spálených kalórií, dotykový senzor
- vode odolné podľa IPX-7 (ochrana pri dočasnom  
  ponorení do vody na cca. 30 minút)
- meranie kôl, meranie dĺžky cvičenia
- krokomer, stopky, meranie pulzu, meranie priemerného tepu
- rozsah merania pulzu: 30-240 úderov za minútu
- Bluetooth verzia: 4.0
- materiál: plast

MERANIE SRDCOVÉHO TEPU

Scala tlakomer na zápästie SC7100 

- klinicky testovaný tlakomer na meranie krvného tlaku a tepu na zápästí
- veľký LCD displej so zobrazením systolického a diastolického tlaku, pulzu a času
- zobrazenie abnormálnej srdcovej činnosti
- meranie: fuzzy logic - inteligentné (natlakovanie podľa výrobných nastavení,  
  automatické dotlakovanie, ak je tlak príliš vysoký)
- počítačovo riadené vypúšťanie tlaku
- indikátor WHO (World Health Organization - Svetová zdravotnícka organizácia)  
  pre vyhodnotenie nameraných hodnôt
- pamäť: 2 voliteľné pamäte, každá na 50 záznamov
- manžeta pre zápästie od 13,5 do 19,5 cm

10,90 €
VOC bez DPH: 13,95 €

113903

CERTIFIKOVANÝ

JEDNODUCHÁ OBSLUHA

Scala tlakomer na rameno SC7600 

- klinicky testovaný tlakomer s manžetou na rameno na meranie krvného tlaku a pulzu
- obzvlášť veľký LCD displej zobrazujúci systolický a diastolický tlak, pulz, čas a dátum
- zobrazenie abnormálnej srdcovej činnosti
- meranie: fuzzy logic - inteligentné (natlakovanie manžety podľa výrobných nastavení  
  a automatické dotlakovanie v prípade, že je tlak príliš vysoký) 
- indikátor WHO (World Health Organisation - Svetová zdravotnícka organizácia)  
  pre vyhodnotenie nameraných hodnôt
- zobrazenie stavu batérie
- pamäť: 2 voliteľné pamäte, každá na 50 záznamov
- manžeta pre rameno s obvodom od 22 do 32 cm 
- príjemný dizajn a pohodlné použitie
- certifikovaný v súlade s nariadeniami EC

16,90 €
VOC bez DPH: 19,95 €

113904

CERTIFIKOVANÝ

JEDNODUCHÁ OBSLUHA
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Meteostanica Color EWS-1200
 
- digitálne zobrazenie teploty, vlhkosti vzduchu a času 
- predpoveď počasia pomocou 5 symbolov 
- farebný LCD displej s podsvietením (stále podsvietenie alebo podsvietenie aktivované pohybovým senzorom)
- bezdrôtový vonkajší senzor (dosah max. 30 m)
- napájanie - bezdrôtový senzor: 2x AAA Micro (súčasť balenia)
- napájanie - hlavná jednotka: 5x AA Mignon (nie sú súčasťou balenia)
- možnosť napájania hlavnej jednotky pomocou sieťového zdroja z elektrickej siete (súčasť balenia)
- farba: čierna

Teplomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty
- predpoveď počasia na jeden deň (symboly: slnečno, polooblačno, oblačno, dážď, búrka)
- zobrazenie teploty v stupňoch Celzius, alebo Fahrenheit
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
- index horúčavy a rosný bod pre vonkajšie a vnútorné prostredie
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C (+32 F až +122 F)
- rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
- rozlíšenie: 0,1 °C

Vlhkomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej vlhkosti vzduchu
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vnútornej/vonkajšej vlhkosti: 20% - 99%
- rozlíšenie: 1%

Hodiny/budík/kalendár:
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta) 
- zobrazenie času v 12-, alebo 24-hodinovom formáte
- budík
- odložené budenie (Snooze)
- automatická zmena na letný/zimný (štandardný) čas
- zobrazenie dátumu

PREDPOVEĎ POČASIA

19,90 €
VOC bez DPH: 26,90 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

113964

Meteostanica Color Edge
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor; 433 MHz) 
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty, vlhkosti a tlaku vzduchu, predpovede počasia, fázy mesiaca, dátumu, času a dňa v týždni
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- napájanie základne pomocou batérií (súčasť balenia) alebo sieťového zdroja 4,5 V/min. 100 mA (NIE JE súčasťou balenia)
- dosah: 30 m vo voľnom priestranstve
- možnosť rozšírenia o ďalšie 2 vonkajšie senzory (obj. č. 176933 - nie sú súčasťou balenia)
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x Micro AAA (súčasť balenia)
- rozmery - meteostanica (Š x H x V): 8,6 x 4,75 x 17,5 cm / farba: čierna
- obsah balenia: základňa, bezdrôtový senzor, 2 batérie AA Mignon, 3 batérie Micro AAA, návod na použitie

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -40°C až +60°C

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
- rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20% až 99% 
- rozsah merania (vonkajšia vlhkosť): 20% až 99% 

Barometer:
- zobrazenie tlaku vzduchu
- predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď
- zobrazenie trendu vývoja počasia

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- budík s funkciou driemania (Snooze)

PREDPOVEĎ POČASIA

18,90 €
VOC bez DPH: 25,90 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

136294
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Meteostanica EWS-3000
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- bezdrôtový senzor so zobrazením teploty
- LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je trvalé;
   aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením určeného tlačidla)
- možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm
- farba: biela

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -20°C až +60°C
- rozlíšenie: 0,1 °C

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, angličtina, španielčina, taliančina,
   francúzština, dánčina, holandčina)
- budík s funkciou driemania (Snooze)
- druhý budík s nastavením iba na víkend

MODRÉ PODSVIETENIE

14,99 €
VOC bez DPH: 21,90 €

ZOBRAZENIE TRENDU VÝVOJA TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

136256

Meteostanica EWS-3100
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- bezdrôtový senzor so zobrazením teploty
- LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je trvalé; aktivuje sa na niekoľko 
  sekúnd stlačením určeného tlačidla)
- možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm
- farba: biela

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -20°C až +60°C
- rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
- predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď, búrka

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov 
  (nemčina, angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, holandčina)
- budík s funkciou driemania (Snooze)
- druhý budík s nastavením iba na víkend

PREDPOVEĎ POČASIA

18,99 €
VOC bez DPH: 28,99 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

136257
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Meteostanica EWS-3200
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- zobrazenie aktuálnej fázy mesiaca
- indikátor komfortu: neutrálna tvár, usmievavá tvár, smutná tvár 
- LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je trvalé; 
  aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením určeného tlačidla)
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm / farba: biela

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty / zobrazenie trendu vývoja teploty
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -20°C až +60°C / rozlíšenie: 0,1°C

Barometer:
- predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď, búrka
- stĺpcový graf s nameranými hodnotami tlaku vzduchu za posledných 12 hodín
- zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, ustálený, klesajúci

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu / zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20%-90% / rozsah merania (vonkajšia vlhkosť): 20%-90%
- rozlíšenie: 1%

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte / zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, holandčina)
- budík s funkciou driemania (Snooze)
- druhý budík s nastavením iba na víkend

PREDPOVEĎ POČASIA / VLHKOMER

21,99 €
VOC bez DPH: 32,90 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

136258
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Sklenené nádoby, hranaté, 1500 ml + 3050 ml, 2 ks

- na uskladnenie, zamrazenie, zohrievanie, servírovanie potravín, pečenie v trúbe
- 2 sklenené nádoby (1x 1500 ml, 1x 3050 ml) s plastovým vekom a silikónovým  
  tesnením / vyrobené z vysokokvalitného borosilikátového skla
- odolné až do teploty 400°C
- nádoby môžete dať priamo z mrazničky do trúby alebo do mikrovlnky 
- vode odolný a vzduchotesný silikónový tesniaci systém vo veku
- špeciálny ventil na jednoduché otvorenie/zatvorenie nádoby
- jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
- rozmery: 1,5 l = 19,5 x 14 x 8,5 cm; 3,05 l = 24 x 18 x 11 cm

6,99 €
VOC bez DPH: 12,25 €

ŠPECIÁLNY VENTIL

VZDUCHOTESNÉ SILIKÓNOVÉ TESNENIE

111531

Sklenená doska na krájanie Wine, 20x30 cm, 25x35 cm, 
set 2 ks

- na krájanie, prípravu a servírovanie teplých a studených pokrmov 
- tvrdené bezpečnostné sklo / odolné voči nárazom
- leštené hrany / nekĺzavé nožičky z PVC
- bez zápachu a pachuti
- vhodné do umývačky riadu
- rozmery: 1x 20x30 cm, 1x 25x35 cm
- set 2 ks (cena uvedená za set)

2,50 €
VOC bez DPH: 5,99 €

PROTIŠMYKOVÉ NOŽIČKY

 TVRDENÉ BEZPEČNOSTNÉ SKLO

111537

Silikónová podložka na pečenie, 45x32 cm, černicová

- možnosť opakovaného použitia miesto papiera na pečenie alebo miesto dosky  
  na vaľkanie, nepriľnavá povrchová úprava, stupnica v cm na 2 stranách a kruhy  
  rôznych priemerov, možnosť zastrihnutia na požadovanú veľkosť, vhodná pre  
  chladničky a mrazničky,
- rozmery: 45x32 cm, hrúbka: 0,1 cm, teplotný rozsah: -40°C až +230°C
- materiál: silikón

4,50 €
VOC bez DPH: 6,90 €

111556

OPAKOVANÉ POUŽITIE

 NEPRIĽNAVÁ POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Fólia na pečenie, 40 x 33 cm

- opätovne použiteľná fólia pre elektrické aj plynové rúry na pečenie a mikrovlnky
- možnosť zastrihnutia na potrebnú veľkosť,  vysokokvalitná teflónová povrchová  
  úprava (bez pripečenia, bez potreby použitia tuku)
- jednoduché umytie v teplej vode s prídavkom prostriedku na riad
- odolné voči teplote do 260°C
- materiál: sklenené vlákno s teflónovou povrchovou úpravou/plast
- tepelná odolnosť: -40°C až 230°C, rozmery: 40 x 33 cm, farba: čierna

1,90 €
VOC bez DPH: 2,50 €

111495

 TEFLÓNOVÝ POVRCH

OPAKOVANÉ POUŽITIE

Silikónová podložka pod hrnce, 2 ks

- silikónové podložky pod riad na ochranu povrchu pracovnej plochy alebo stolov
- vhodné ako podložka pod horúce hrnce a panvice, taktiež vhodná ako chňapka
- nekĺzavý silikónový povrch pre bezpečné uchopenie horúci hrncov, panvíc,  
  plechov a zároveň pre ľahké otvorenie viečok sklenených pohárov a vrchnákov
- očko na zavesenie / okrúhla, robustná podložka odolná voči vysokým teplotám
- ľahké čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
- priemer: 18 cm / farba: 1x zelená, 1x fialová / set 2 ks (cena uvedená za set)

2,60 €
VOC bez DPH: 3,30 €

111527

 NEKĹZAVÝ SILIKÓNOVÝ POVRCH

OČKO NA ZAVESENIE

Silikónové chňapky Žaba, set 2 ks

- chňapky vyrobené zo silikónu odolného voči vysokým teplotám
- ochrana pred popálením pri manipulácii s horúcimi hrncami, panvicami ...
- chňapka v dizajne žaby: ústa žaby zabezpečia pevné uchopenie bez šmýkania
- vhodné pre pravákov aj ľavákov
- jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
- materiál: silikón
- farba: zelená
- set 2 ks (cena uvedená za set)

2,45 €
VOC bez DPH: 2,90 €

111528
ODOLNÉ VOČI VYSOKÝM TEPLOTÁM

 NEKĹZAVÝ SILIKÓNOVÝ POVRCH
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Misa s vekom s vymeniteľnými strúhacími násadkam

- veľká misa s otvorom vo veku pre použitie rôznych násadiek na strúhanie
- na prípravu, skladovanie a prenášanie jedla
- strúhacia násadka pre hrubé nastrúhanie ingrediencií
- strúhacia násadka pre jemné nastrúhanie ingrediencií
- strúhacia násadka pre nastrúhanie na plátky s rovnakou hrúbkou
- použitie misy s vekom s otvorom je vhodné na mixovanie bez prskancov 
- špeciálna vrstva na spodnej strane misy zabezpečuje pevné držanie na hladkých  
  povrchoch bez šmýkania a posúvania
- materiál: syntetický + ušľachtilá oceľ / objem: 3,5 l, priemer: 24,5 cm, výška: 13 cm

6,90 €
VOC bez DPH: 13,99 €

PROTIŠMYKOVÁ ÚPRAVA

3 NÁSADKY NA STRÚHANIE

111561

Metlička na šľahanie

- metlička pre jednoduché šľahanie a miešanie
- 7 drôtov, očko na zavesenie
- vyrobená z ušľachtilej ocele: mimoriadne odolná aj pri vysokých teplotách
- vhodná do umývačky riadu, obsah balenia: 24 ks (cena je uvedená za kus)
- POZOR! Možno odoberať aj po 1 kuse.

0,49 €
VOC bez DPH: 1,20 €

111509
OČKO NA ZAVESENIE

UŠĽACHTILÁ OCEĽ

6-dielny set nylonových kuchynských pomôcok

- materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F), 
- ideálny pre hrnce a panvice s povrchovou úpravou
- robustné kuchynské pomôcky s dlhou rúčkou
- vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
- rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli 
  zavesiť na okraj hrnca
- praktický otočný stojan
- obsah setu: otočný stojan, dierovaná naberačka, 
  naberačka na cestoviny, obracačka, varecha a naberačka
- materiál: nylon/syntetický
- farba: biela/červená

111577

6,90 €
VOC bez DPH: 12,90 €

OTOČNÝ STOJAN / OBRACAČKA
VARECHA / NABERAČKA
DIEROVANÁ NABERAČKA

Set kuchynských nožov

- 4-dielny set kuchynských nožov a škrabky na zeleninu

- čepeľ z tvrdenej ocele s farebnou povrchovou úpravou

- nože aj škrabka majú špeciálne tvarovanú plastovú rukoväť zabezpečujúcu  

  bezpečné a pevné uchopenie

- atraktívny červeno-biely dizajn

obsah setu:

- veľký nôž (celková dĺžka: 32 cm, dĺžka čepele: 19,5 cm) so širokou čepeľou;  

  univerzálne použitie (krájanie mäsa, zeleniny, korenín)  

- univerzálny nôž (celková dĺžka: 22,5 cm, dĺžka čepele: 12,5 cm) ideálny  

  na čistenie, šúpanie a krájanie ovocia a malých kúskov mäsa  

- nôž na zeleninu (celková dĺžka: 18,5 cm, dĺžka čepele: 8,5 cm) ideálny na šúpanie  

  a krájanie zeleniny, špeciálne napr. cibule, mrkvy, papriky alebo cesnaku

- škrabka na zeleninu (celková dĺžka: 13 cm, dĺžka čepele: 4 cm) ideálna na šúpanie  

  ovocia a zeleniny, špeciálne zemiakov, uhoriek a mrkvy

3,90 €
VOC bez DPH: 5,75 €

111522

 ČEPEĽ Z TVRDENEJ OCELE

4-DIELNY SET
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6,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

OBJEM: 450 ml

NOVINKA

Univerzálna pokrievka na hrnce/panvice, 16, 18 a 20 cm

- sklenená pokrievka s otvorom na unikanie pary a silikónovým okrajom pre hrnce  
  a panvice s priemerom od 16 do 20 cm
- priehľadné sklo umožňuje sledovať priebeh varenia
- ventil na unikanie pary zmenšuje riziko vykypenia tekutín
- môže byť použitá na hrnce aj panvice s priemerom 16, 18 alebo 20 cm
- elastický silikónový okraj dokonale priľne k okraju hrnca/panvice 
- jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
- výška: 5,5 cm  / materiál: sklo/silikón

4,50 €
VOC bez DPH: 5,95 €

SILIKÓNOVÝ OKRAJ

PRIEMER 16 / 18 / 20 cm

111544

Univerzálna pokrievka na hrnce/panvice, 24, 26 a 28 cm

- sklenená pokrievka s otvorom na unikanie pary a silikónovým okrajom pre hrnce  
  a panvice s priemerom od 24 do 28 cm
- priehľadné sklo umožňuje sledovať priebeh varenia
- ventil na unikanie pary zmenšuje riziko vykypenia tekutín
- môže byť použitá na hrnce aj panvice s priemerom 24, 26 alebo 28 cm
- elastický silikónový okraj dokonale priľne k okraju hrnca/panvice 
- jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
- výška: 6,5 cm / materiál: sklo/silikón

5,90 €
VOC bez DPH: 7,99 €

SILIKÓNOVÝ OKRAJ

PRIEMER 24 / 26 / 28 cm

111545

Tepelnoizolačná kanvica Mezzo, 1,5 l

- vysokokvalitná kanvica z nehrdzavejúcej ocele na teplé a studené nápoje
- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje dokonalú tepelnú izoláciu
- skrutkovacie veko s tlačidlom, ktoré je možné ovládať jednou rukou
- pevná rukoväť pre pohodlné držanie, kapacita: min. 8 šálok, objem: 1500 ml,  
- vrchný priemer: 8 cm, spodný priemer: 14 cm, výška: 23 cm
- materiál: nerezová oceľ

6,99 €
VOC bez DPH: 12,95 €

111193

ROBUSTNÉ PREVEDENIE

DVOJITÁ STENA

Steel tepelnoizolačná fľaša, 450 ml, nerez

- vysokokvalitná fľaša z nehrdzavejúcej ocele na teplé a studené nápoje
- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje dlhotrvajúcu tepelnú izoláciu
- tlačidlo pre otvorenie/zatvorenie, skrutkovací vrchnák môže byť použitý ako pohár
- fľašu a vrchnák môžete umývať v umývačke riadu, uzáver s tlačidlom len v rukách
- objem: 450 ml /  materiál vnútorný/vonkajší: nerezová oceľ
- priemer spodný/vrchný: 6,7 cm / 6 cm
- výška: 24 cm
- farba: strieborná

111234

Tepelnoizolačný hrnček Ergotherm 

- odolný a štýlový hrnček pre studené aj teplé nápoje
- viečko s uzatváracím otvorom na pitie zabraňuje rozliatiu nápoja
- pasuje aj do všetkých bežných držiakov nápojov v automobiloch
- obal je možné otvoriť a vnútorný papier je možné potlačiť vlastným motívom,  
  alebo je možné ho vybrať úplne a vložiť dnu napr. fotografiu
- objem: 350 ml, vrchný priemer: 7,5 cm, spodný priemer: 6,5 cm, výška: 18,5 cm

2,45 €
VOC bez DPH: 2,90 €

111169

DO BEŽNÝCH DRŽIAKOV

VÝMENNÝ VLASTNÝ MOTÍV

 Everyday, tepelnoizolačný pohár, 400 ml

- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje stálu teplotu nápoja 
- viečko s otvorom na pitie (možnosť uzatvorenia) zabraňuje vyliatiu nápoja
- nekĺzavý silikónový spodok / - nevhodný do umývačky riadu
- vonkajšia časť zo zafarbenej ušľachtilej oceli a vnútro z plastu
- vhodný aj pre takmer všetky držiaky na nápoje v automobiloch
- objem: 400 ml, priemer vrchný / spodný: 8 cm / 6,8 cm, výška: 21 cm
- materiál: ušľachtilá oceľ/plast

3,50 €
VOC bez DPH: 4,75 €

DO BEŽNÝCH DRŽIAKOV

OBJEM 400 ml111224 111225 111226

FĽAŠU A VRCHNÁK MÔŽETE UMÝVAŤ V UMÝVAČKE RIADU



4,35 €
VOC bez DPH: 5,15 €

34921
34927

SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE

PRE 6 FOTOGRAFIÍ
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Šejker, sklenený, 400 ml

- jednoduchá príprava miešaných nápojov
- sklenený pohár, násadka z nehrdzavejúcej ocele s integrovaným sitkom a vrchnák 
- vrchnák s objemom 4 cl je ideálny pre presné meranie jednotlivých prísad
- silikónové tesnenie, stupnica na pohári pre ľahkú prípravu nápojov
- objem: 400 ml, priemer spodný/vrchný: 5,5 cm/8,5 cm, materiál: sklo/nehrdzavejúca oceľ,		
 - farba: priehľadná/strieborná

5,50 €
VOC bez DPH: 6,99 €

111550

SILIKÓNOVÉ TESNENIE

RECEPTY NA SKLENENOM POHÁRI

111208

Prague kovová dóza

- kovová dóza na čaj, kávu a iné pochutiny
- ochrana pred svetlom, uchováva arómu
- dizajn Prahy
- rozmery (priemer x výška): 7,5 x 17,5 cm
- 6 ks v balení, cena uvedená za 1 ks,  možné objednávať po 1 ks

0,39 €
VOC bez DPH: 1,35 €

ROZMERY: 7,5 X 17,5 cm

Smooth Power, sklenená fľaša na nápoj, 0,5 l

- ideálna pre outdoorové a športové aktivity, na cesty, na doma, do kancelárie aj školy
- na smoothies a iné nápoje
- tepelne odolné borosilikátové sklo, vhodné pre horúce aj studené nápoje
- silikónový prúžok chráni ruku pred popálením, keď je fľaša naplnená horúcim nápojom  
  a zároveň poskytuje bezpečné a pevné uchopenie
- pútko pre pohodlné nosenie v ruke
- skrutkovací uzáver so silikónovým tesnením zabraňuje tečeniu
- stupnica v mililitroch na fľaši
- vhodná do umývačky riadu
- vonkajšie rozmery (výška x priemer): 23 x 6 cm
- objem: 0,5 l, hmotnosť: 364 g, materiál: sklo
- farba: tyrkysová

Sklenená fľaša na nápoj, 500 ml, so sitkom a neoprénovým obalom

- fľaša ideálna na športovanie, výlety, do školy či práce, vhodná na studené aj horúce nápoje
- integrované sitko na lúhovanie, napr. sypaného čaju, možnosť vybratia sitka
- borosilikátové sklo odolné voči vysokým teplotám
- neoprénový obal: chráni ruky pred popálením od horúceho nápoja, zabezpečuje lepšie a pevnejšie  
  uchopenie fľaše, udržiava teplotu nápoja vo fľaši
- vrchnák so silikónovým tesnením pre ochranu pred vytečením
- rozmery (priemer x výška): 6,5 x 21,5 cm
- objem: 0,5 l
- priemer hrdla fľaše (vnútorný): 30 mm, priemer hrdla fľaše (vonkajší): cca. 37-38 mm
- priemer spodnej časti (vnútorný): 50 mm, hmotnosť: 318 g, materiál: sklo
- farba: priehľadná/čierna, vhodné do umývačky riadu

3,99 €
VOC bez DPH: 5,50 €

5,90 €
VOC bez DPH: 7,50 €

111599

111233

NA SMOOTHIE A INÉ NÁPOJE

PÚTKO PRE POHODLNÉ NOSENIE

 INTEGROVANÉ SITKO NA LÚHOVANIE

NEOPRÉNOVÝ OBAL
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Digitálna kuchynská váha Milla, 5 kg

- vážiaca plocha z vysoko kvalitného bezpečnostného skla je možné jednoducho odobrať  
  a vyčistiť / vysoko precízna senzorová technológia
- jednoduché použitie vďaka 2 tlačidlám (unit = jednotka, on/tare = zapnúť/vynulovať)
- funkcia Tare = vynulovania/dovažovanie / automatické vypnutie po 60 sekundách
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie / jednoducho čitateľný displej so 4 číslicami
- taktiež zobrazuje ml, oz (britská unca) a lb (britská libra)
- rozmery (DxŠxV): 19 x 15 x 3,55 cm / max. zaťaženie: 5000 g

5,50 €
VOC bez DPH: 7,90 €

TLAČIDLÁ TARE / UNIT

MAX. 5000 g
106993

Digitálna kuchynská váha Philina, bambusová

- na váženie ingrediencií do hmotnosti 5 kg 
- vážiaca plocha vyrobená z bambusového dreva
- presné váženie vďaka vysoko precíznej senzorovej technológii
- jednoduché použitie vďaka 2 tlačidlám (unit = jednotka,  
  on/tare = zapnúť/vynulovanie/dovažovanie)
- automatické vypnutie /upozornenie na slabé batérie a preťaženie
- veľký, ľahko čitateľný displej s modrým podsvietením 
- zobrazuje aj v jednotkách: ml, oz a lb / rozmery: 23 x 18 x 1,5 cm

8,50 €
VOC bez DPH: 11,90 €

113956

Osobná digitálna váha Emma

- vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát zobrazenia XXX.X)
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb) 
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie
- 1 desatinné miesto / max. zaťaženie: 150 kg
- rozmery (D x Š x V): 30 x 30 x 2 cm

6,90 €
VOC bez DPH: 8,90 €

95320

Osobná digitálna váha Kolibri / Dena

- elektronická váha pre váženie osôb s telesnou hmotnosťou do 150 kg
- vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát zobrazenia XXX.X)
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb) 
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie / 1 desatinné miesto
- rozmery (D x Š x V): 28 x 28 x 2 cm

95316 Kolibri

Osobná digitálna váha Varinja 

- vážiaca plocha s vysokokvalitným bezpečnostným sklom
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát: XXX.X)
- tlačidlo na spodnej strane váhy pre jednoduchú zmenu jednotky váženia (kg, lb, st:lb)
- automatické zapnutie/vypnutie (váži okamžite po vstúpení na váhu) 
- indikácia slabej batérie a preťaženia / presnosť merania: 0,1 kg
- zaťažiteľnosť: max. 150 kg / rozmery (V x D x Š): 4,6 x 34,4 x 34,4 cm

7,90 €
VOC bez DPH: 14,90 €

MAX. 150 kg95311

TLAČIDLÁ TARE / UNIT

MAX. 5000 g

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

MAX. 150 kg

NOVINKA

5,99 €
VOC bez DPH: 8,90 €

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

MAX. 150 kg
95317 Dena

Osobná digitálna váha Florina / Liliana 

- ľahko čitateľný 4-miestny displej / vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- elektronická váha pre váženie osôb s telesnou hmotnosťou do 150 kg
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb)
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie
- mimoriadne tenká / 1 desatinné miesto / rozmery (D x Š x V): 30 x 30 x 1,8 cm

5,99 €
VOC bez DPH: 8,95 €

MIMORIADNE TENKÁ

MAX. 150 kg
95301 Liliana

95300 Florina

BEZPEČNOSTNÉ SKLO
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Prípravok na odvápnenie Premium, 500 ml 

- pre pravidelné odvápňovanie kávovarov a presso  
- prístrojov všetkých známych značiek
- možnosť horúceho odvápnenia pri tlaku 15 barov 
- špeciálne zloženie prípravku zabraňuje peneniu  
  a tým poškodeniu spôsobenému tlakom 
- vhodné aj pre iné výrobky, ktoré potrebujú pravidelné  
  odvápnenie a nemajú povrchu citlivý na čistiacu kyselinu 
- nezanecháva žiaden pach, ani chuť 
- objem 500 ml, vyrobené v Nemecku

110732

3,90 €
VOC bez DPH: 4,69 €

OBJEM 500 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Prípravok pre rýchle odvápnenie, 250 ml 

- prípravok na rýchle odvápnenie
- vhodný pre všetky zariadenia na prípravu čaju, kávy, pressa,
  kapsľové kávovary aj plne automatické kávovary, variče vajíčok, 
  rýchlovarné kanvice, ponorné variče, hrnce, 
  nerezové hrnce a panvice, drezy, povrchy z nerezovej ocele, 
  chrómu, keramiky a plastu atď., ktoré vyžadujú šetrné odvápnenie 
- na báze kyseliny citrónovej: odvápnenie 
  bez nepríjemných pachov/chutí
- bezpečnostný uzáver proti náhodnému otvoreniu deťmi
- objem: 250 ml

111734

1,75 €
VOC bez DPH: 2,19 €

OBJEM 250 ml

BIO ODVÁPŇOVAČ

Odvápňovacie tablety, 6 ks 

- účinný prostriedok na odstránenie vodného kameňa zo všetkých zariadení  
  v domácnosti, ktoré ohrievajú vodu, napr. kávovarov, automatov na prípravu  
  espressa, kapsľových kávovarov, rýchlovarných kanvíc atď.
- vyvinuté pre ľahké rozpustenie a odstránenie aj starších usadenín vodného  
  kameňa
- šetrné k zariadeniu
- prípravok zlisovaný do tabliet pre jednoduché dávkovanie
- rýchlorozpustné
- 6 tabliet á 18 g

111768

3,50 €
VOC bez DPH: 4,40 €

6 TABLIET á 18 g

VYROBENÉ V NEMECKU

Odmasťovacie/čistiace tablety (nielen) 
pre automatické kávovary, 10 ks 

- čistí a chráni vnútro kávovarov / pri príprave kávy sa tvorí kávová mastnota,  
  obzvlášť pri vysokom tlaku a vysokej teplote
- kávová mastnota sa musí z plne automatických, poloautomatických, espresso  
  a kapsľových kávovarov odstrániť, aby zariadenie bezchybne fungovalo 
- hygienicky vyčistia všetky časti zariadenia / zabráni sa tak znehodnoteniu chuti kávy
- vhodné aj pre čistenie termosiek a čajových kanvíc
- obsah balenia: 10 tabliet á 2,5 g (cena uvedená za balenie)

111889

2,50 €
VOC bez DPH: 3,15 €

10 TABLIET á 2,5 g

VYROBENÉ V NEMECKU

Soľ pre umývačky riadu, 2 kg 

- ochrana umývačky a riadu pred vodným kameňom
- špeciálna soľ vhodná pre všetky umývačky riadu
- hrubozrnná, zabraňuje vzniku hrudiek
- optimálna rozpustnosť
- podporuje efektivitu čistiacich prostriedkov ako tablety alebo prášok  
  a dodáva riadu krásny lesk
- obsah: 2 kg

110764

1,25 €
VOC bez DPH: 1,65 €

OBSAH: 2 kg

VYROBENÉ V NEMECKU

2-fázové profesionálne tablety 
do umývačky riadu, 160 ks 

- 2-fázové tablety do umývačky riadu: čisté riady bez zvyškov vodného kameňa a šmúh
- ideálne pre pripálené a veľmi mastné riady / výborná schopnosť rozpúšťania  
  vodného kameňa  / ľahko odstraňuje čajové a kávové usadeniny / malá tvorba peny
- vhodné aj pre intenzívne umývacie programy / chráni citlivé vzory na riadoch
- praktické uskladnenie v suchu, keďže tablety sú balené vo vedierku vysokej kvality  
  so zapečatením 
- bez obsahu fosfátov
- 160 tabliet á 18 g v praktickom kýbliku

111735

11,90 €
VOC bez DPH: 14,99 €

150 TABLIET

VYROBENÉ V NEMECKU
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Čistiaci prostriedok pre umývačky riadu, 
svieža vôňa, 250 ml 

- jednoduché čistenie vnútra umývačiek riadu pre lepšie výsledky umývania
- odstraňuje usadeniny vodného kameňa, mastnoty a zvyšky jedla z vnútrajška, hadíc,  
  trysiek a ventilov 
- odvápňuje ohrievacie teleso, čím optimalizuje výkon a šetrí energiu
- zanecháva sviežu vôňu
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111725

1,90 €
VOC bez DPH: 2,40 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

111718

Čistiaci prostriedok pre práčky, 250 ml 

- odstraňuje nečistoty a nepríjemný zápach spôsobené zvyškami vodného kameňa  
  a pracích prostriedkov / čistí aj nedostupné časti práčky (výhrevné telesá, hadice, 
  medzery, tesnenia, filtre, trysky a celý prací bubon)
- optimalizuje ohrievací výkon a šetrí energiu
- pravidelné čistenie znižuje riziko pokazenia práčky
  a zlepšuje prací výkon
- bezpečnostný uzáver
- objem: 250 ml

111723

2,40 €
VOC bez DPH: 3,00 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Čistiaci set pre sklokeramické/indukčné varné dosky, 3-dielny

- na čistenie sklokeramických a indukčných varných dosiek a starostlivosť o ne / na odstránenie odolných nečistôt
- obsah setu: čistič (100 ml), škrabka, handrička z mikrovlákna
- vyrobené v Nemecku 
Čistič:
- zanecháva neviditeľný film, ktorý uľahčuje ďalšie čistenie, dodáva lesk
Škrabka:
- vhodná pre sklo, obkladačky a iné tvrdé hladké povrchy,  odstraňuje zaschnuté zvyšky jedla z varnej dosky, ale aj  
  zvyšky nálepiek, farby, sadzí,  vodného kameňa atď.
- čepeľ je možné vymeniť (náhradné čepele pod obj. č. 110726)
Handrička:
- univerzálna handrička pre ľahké čistenie, vhodná pre mokré aj suché čistenie s použitím čistiaceho prostriedku  
  alebo bez, dlhá životnosť

4,90 €
VOC bez DPH: 6,90 €

VYROBENÉ V NEMECKU

Odvápňovací/čistiaci prostriedok 
pre parné hrnce, 250 ml 

- pre všetky kuchynské naparovacie zariadenia / pravidelné čistenie a odvápnenie 
  zabezpečuje kvalitu pripravovaného pokrmu / špeciálne aditíva pre ochranu častí 
  potenciálne ohrozených koróziou / prostriedok nie je vhodný pre tlakové parné hrnce 
  a veľké kuchynské zariadenia s pevne vstavaným pripojením vody
- zabráňte kontaktu s materiálmi citlivými na kyselinu, 
  hrozí poškodenie
- bezpečnostný uzáver proti náhodnému otvoreniu deťmi
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111719

2,60 €
VOC bez DPH: 3,90 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Čistiaci sprej pre holiace/epilačné strojčeky,
50 ml 

- jednoduché čistenie elektrických a mechanických strojčekov na holenie a epiláciu
- vhodné pre elektrické holiace, epilačné a zastrihávacie strojčeky
- odstraňuje aj tie najmenšie vlásky a chĺpky a nečistoty (čiastočky kože, zvyšky púdru)  
  z holiacich hláv a planžiet
- pri pravidelnom používaní predlžuje životnosť zariadenia a udržuje jeho účinnosť
- micro rozprašovač pre presné nanesenie čističa
- súčasťou balenia je utierka z mikrovlákna
- objem: 50 ml

111729

3,30 €
VOC bez DPH: 5,15 €

OBJEM 50 ml

VYROBENÉ V NEMECKU
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Špeciálna škrabka na sklokeramické povrchy 

- špeciálne pre sklokeramické povrchy
- vysoko kvalitná
- na rýchle a bezproblémové odstránenie pripálenín a nečistôt zo sklokeramickej dosky
- odstráni tiež farbu, zvyšky nálepiek zo skla, kachličiek atď.
- pri nepoužívaní možnosť zatiahnutia čepielky (ochranná funkcia)
- ergonomicky tvarovaná rukoväť
- možnosť zavesenia
- namiesto náhradných čepeliek môžete použiť klasické žiletky
- rozmery: 138 x 46 mm
- balenie: 1 ks v blistri

111010

1,99 €
VOC bez DPH: 2,95 €

 VYSOKO KVALITNÁ

ZAŤAHOVACIA ČEPIELKA

Spojovací medzikus pre pračku/sušičku 
s výsuvnou poličkou 

- bočné lišty zabraňujú, aby sa sušička pohla pri vibráciách pračky
- výsuvná polička s rukoväťou (nosnosť 12 kg) pre pohodlnú prácu s bielizňou 
- vhodný aj pre pračky s oblou alebo šikmou prednou stranou a so zásuvkou na prací  
  prostriedok/aviváž, ktorá siaha až po vrch pračky
- vhodný pre sušičky s čistiacou klapkou v spodnej časti prednej strany
- kolieska na bočnej strane pre ľahké vysunutie poličky / zámka proti vysunutiu
- súčasťou balenia je aj upínací popruh / možnosť priskrutkovania
- univerzálny produkt, kompatibilný zo všetkými spotrebičmi s vrchnou časťou 60x60 cm
- zaťaženie poličky: 12 kg / rozmery (Š x H): 60 x 55,5 cm

111363

29,90 €
VOC bez DPH: 46,99 €

PRE SPOTREBIČE S VRCHNOU ČASŤOU  60x60 cm

UŤAHOVACÍ POPRUH

Vlnené guličky do sušičky, 3 ks 

- pre mäkšie a hebkejšie oblečenie bez použitia chemikálií, ako je aviváž alebo  
  obrúsky do sušičky (ideálne pre ľudí s citlivou pokožkou)
- 100% prírodné, vyrobené z ovčej vlny / znižujú statický náboj oblečenia
- šetria čas sušenia a tým pádom aj energiu / opätovne použiteľné 
- mäkký vlnený materiál pre menej hluku v porovnaní s guličkami z umelej hmoty
- tepelná odolnosť: do 100°C /priemer: 75 mm
- farba: prírodná krémová
- 3 ks v balení (cena uvedená za balenie)

111377

5,90 €
VOC bez DPH: 7,49 €

Z OVČEJ VLNY

ODOLNOSŤ DO 100°C

Guličky do sušičky dryerballs®, 2 ks 

- mäkšie a na dotyk príjemnejšie oblečenie (bez použitia chemických prípravkov ako  
  aviváž alebo sušič oblečenia)
- jednoducho vložte obidve guľôčky do sušičky spolu s oblečením
- skracuje čas sušenia až o 25% 
- šetrí energiu a čas, priateľské k životnému prostrediu aj k Vašej peňaženke 
- opätovne použiteľné takmer neobmedzený počet krát 
- priemer: 60 mm
- 2 ks v balení (cena uvedená za balenie)

111013

2,99 €
VOC bez DPH: 4,50 €

SKRACUJE SUŠENIE AŽ O 25%

PRIEMER: 60 mm

111360

Utierka z mikrovlákna, set 4 ks

- 4 utierky z mikrovlákna vysokej kvality / možnosť prania (30°C) / dlhá životnosť / rozmery: 30x30 cm
- materiál: 85% polyester, 15% polyamid / farby: modrá, zelená, červená, žltá / balenie: 4 ks (cena uvedená za balenie)

Zelená: kuchyňa a kúpeľňa
Vysoko absorpčná schopnosť, bez zanechania žmolkov a vláken. Zachytí väčšinu nečistôt a vody; jednoducho odstraňuje 
vodný kameň. Ideálna na čistenie vaní, umývadiel, pracovných dosiek a stolov.

Červená: povrchy zariadení
Mimoriadne mäkká, nezanecháva žmolky a vlákna. Priťahuje a drží prach. Čistí bez poškriabania povrchu zariadení. 
Ideálna na čistenie citlivých povrchov zariadení.

Modrá: sklo a nerezová oceľ
Mimoriadne jemná, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez zanechania šmúh. Ideálna na čistenie skla, zrkadiel, 
chrómových povrchov.

Žltá: univerzálna
Zamatový povrch, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez škrabancov; odstraňuje mastné fľaky, odtlačky prstov a prach.

4 FARBY NA RÔZNE POVRCHY

1,50 €
VOC bez DPH: 2,00 €

MOŽNO PRAŤ

VÝSUVNÁ POLIČKA
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84999500 horská lúka

84999510 medulienka

84999520 citrón

84999530 levanduľa

84999540 jablko

84999550 Fresh Ocean

84999560 mango

84999570 hrozno

84999580 škorica

84999590 antitabaco

84999600 čerešňa

Antibakteriálna vôňa do vrecka vysávača 

- vyrobené z prírodných látok s antibakteriálnou prísadou
- unikátne zloženie výrobku zabraňuje rozmnožovaniu 
  mikroorganizmov, odstraňuje nepríjemný zápach   
  z filtračného vrecka pri  vysávaní Váš byt príjemne  
- prevonia sviežou vôňou čerstvého ovocia,
  liečivých bylín či vôňou morského vánku
- hmotnosť: 21 g

0,70 €
VOC bez DPH: 0,95 €

VYROBENÉ Z PRÍRODNÝCH LÁTOK

ODSTRAŇUJE ZÁPACH A MIKROORGANIZMY

BD-100 univerzálna podlahová hubica 

- univerzálna podlahová hubica 
- robustná spodná časť z ušľachtilej ocele 
- kompaktná, priestorovo úsporná 
- kefový veniec pre šetrné a ľahké čistenie hladkých podlahových plôch 
- dvojitý odstraňovač vlákien 
- účinne odstraňuje vlasy a vlákna 
- otočný a naklápací kĺbový spoj 
- ľahká manipulácia 
- priemer: 35 mm + redukcia na priemer 32 mm

110260

6,50 €
VOC bez DPH: 7,99 €

PRIEMER: 35 mm + REDUKCIA 32 mm

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ SPOJ

BD-150 univerzálna podlahová hubica 

- univerzálna podlahová hubica 
- robustná spodná časť z ušľachtilej ocele 
- pogumované kolieska 
- kanál nasávania vzduchu po celej šírke hubice 
- dvojitý odstraňovač vlákien 
- účinne odstraňuje vlasy a vlákna 
- kefová lišta a prídavná gumová manžeta
- priemer: 35 mm + redukcia na priemer 32 mm

Turbo hubica malá, univerzálne pripojenie 

- univerzálny hubica na intenzívne čistenie menších plôch  
  (napr. čalúnený nábytok, koberce do auta atď.)
- s rotujúcim kefovým valcom
- odstraňuje hlboko usadené nečistoty
- kefový valec je poháňaný prúdom vzduchu
- vhodná takmer pre všetky typy vysávačov
- pripojenie: univerzálne (pre 31 - 37 mm rúry)
- rozmery (Š x H x V): 21 x 23,5 x 8 cm
- balenie: 1 ks v škatuli

110250

6,90 €
VOC bez DPH: 9,50 €

PRIEMER 31 - 37 mm

ROTUJÚCI KEFOVÝ VALEC

TB-100 turbo hubica malá, 
pripojenie 32/35 mm 

- turbo hubica malá 
- kompaktná a ľahká konštrukcia pre malé plochy, vysávanie auta, nábytku, matracov,  
  schodov a pod. 
- kefový valec odstraňuje nečistoty, vlasy a vlákna z hlbších vrstiev 
- kefový valec je poháňaný prúdom vzduchu 
- priemer: 35 mm + redukcia na priemer 32 mm
- rozmery (Š x V): 15,5 x 8 cm
- 1 ks v škatuli

110252

10,90 €
VOC bez DPH: 13,55 €

ROTUJÚCI KEFOVÝ VALEC

110261

6,90 €
VOC bez DPH: 8,25 €

POGUMOVANÉ KOLIESKA

PRIEMER: 35 mm + REDUKCIA 32 mm

PRIEMER: 35 mm + REDUKCIA 32 mm
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HD-100 parketová hubica s konským vlasom 

- parketová hubica s konským vlasom 
- pre všetky chúlostivé podlahy ako parkety, prírodné drevo...
- dve mäkké kolieska a štetiny z konského vlasu 
- široká konštrukcia pre veľké plochy 
- otočný kĺbový spoj pre ľahkú manipuláciu 
- priemer: 35 mm + redukcia na priemer 32 mm

110262

5,99 €
VOC bez DPH: 7,30 €

ŠTETINY Z KONSKÉHO VLASU

PRIEMER: 35 mm + REDUKCIA 32 mm

Škrabka na ľad s rukavicou 

- škrabka na odstránenie ľadu a snehu z okna automobilu
- rukavica pre ruku v teple
- hrana na rozbitie ľadu a jeho ľahšie odstránenie
- rozmery (D x Š): 33 x 16 cm
- syntetický materiál
- farba: čierna

83959

1,90 €
VOC bez DPH: 2,50 €

HRANA NA ROZBITIE ĽADU

TEPLÁ RUKAVICA

Škrabka na ľad so zmetáčikom 

- škrabka so zmetáčikom na odstránenie ľadu a snehu z okna automobilu
- šírka škrabky/zmetáčika: 11 cm / 20,5 cm
- mäkká rukoväť
- celková dĺžka: 60 cm
- materiál: plast
- farba: čierna/modrá

83926

2,99 €
VOC bez DPH: 3,99 €

DĹŽKA: 60 cm

MÄKKÁ RUKOVÄŤ

Pršiplášť/pončo do dažďa

- kapucňa so šnúrkou na stiahnutie
- univerzálna veľkosť
- ideálne pre outdoorové aktivity ako turistika, bicyklovanie, koncerty vonku,  
  festivaly, sledovanie športových podujatí na štadióne, venčenie psov a pod.
- materiál: PEVA, farba: žltá

178108

UNIVERZÁLNA VEĽKOSŤ

MATERIÁL: PEVA

1,90 €
VOC bez DPH: 2,30 €



Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 

AKCIA VÝBER JESEŇ/ZIMA

55

 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

LED svetelná guľa, menenie farieb, 12 cm 

- dekoratívna svietiaca LED guľa pre uvoľnenú atmosféru
- automatické menenie 7 farieb (červená, zelená, modrá, žltá, tyrkysová, fialová,  
  biela) / povrch z priehľadných a bielych plastových zrniečok pre trblietavý efekt
- univerzálne použitie: pre obývačku, jedáleň, kúpeľňu, ako osvetlenie
  na večierkoch alebo nočné svetlo a pod.
- vypínač on/off na spodnej časti
- rozmery (priemer x výška):
 12 x 10,3 cm
- hmotnosť: 134 g
- napájanie: 3x AAA Micro  
  (NIE SÚ SÚČASŤOU BALENIA)
- farba povrchu: biela
- farba LED: viacfarebná

MENENIE 7 FARIEB

ROZMER: 12 X 10,3 cm 2,50 €
VOC bez DPH: 3,50 €

LED svetelná guľa, biele svetlo, 12 cm 

- dekoratívna svietiaca LED guľa pre uvoľnenú atmosféru
- povrch z priehľadných a bielych plastových zrniečok pre trblietavý efekt
- príjemné biele svetlo
- univerzálne použitie: pre obývačku, jedáleň, kúpeľňu, ako osvetlenie 
  na večierkoch alebo nočné svetlo a pod.
- vypínač on/off na spodnej časti
- rozmery (priemer x výška): 12 x 10,3 cm
- hmotnosť: 134 g
- napájanie: 3x AAA Micro 
  (NIE SÚ SÚČASŤOU BALENIA)
- farba povrchu: biela
- farba LED: biela

LED BIELEJ FARBY

ROZMER: 12 X 10,3 cm 2,50 €
VOC bez DPH: 3,50 €

109855 109856

Papierové LED svietidlo 

- dekoratívne LED svietidlo pre univerzálne použitie, napr. v jedálni, kúpeľni, ako nočné alebo party svietidlo
- svietidlo vyrobené z papiera vysokej kvality s vyrazeným motívom / LED dióda vyžarujúca teplé biele svetlo 
- príjemné svetlo a zaujímavé tieňové efekty vďaka vyrazenému motívu
- 4 rôzne vyrazené motívy a farby: srdce na červenom papieri, strom na žlto-zelenom, kvet na zelenom a hviezda na béžovom papieri
- vypínač ON/OFF na spodnej strane / napájanie: 2 AA/Mignon batérie (NIE SÚ súčasťou balenia)
- rozmery (H x V x Š): 5 x 16 x 13,5 cm, hmotnosť: 41 g
- balenie: 12 ks (cena uvedená za 1 ks); možno odoberať po 1 ks bez možnosti výberu motívu/farby

 LED DIÓDA S TEPLÝM SVETLOM

4 FARBY / MOTÍVY

1,75 €
VOC bez DPH: 2,45 €

LED party svietidlo v tvare žiarovky, mix farieb 

- vhodné pre dielňu, kempovanie, party, ako dekoratívne osvetlenie a pod.
- odolné voči otrasom a nárazom vďaka LED technológii 
- šnúrka pre ľahké pripevnenie napr. k tyčiam, žrdiam, hákom, pútkam a pod.
- zapnutie potiahnutím / napájanie: 3x AAA/Micro (súčasť balenia)
- 3 farby (zelená, červená, modrá) po 4 ks v balení (cena je uvedená za 1 ks)
- POZOR! Možno objednávať aj po 1 ks,  ale bez možnosti výberu farby. 
  Cena je uvedená za 1 ks.

ŠNÚRKA NA PRIPEVNENIE

ZAPNUTIE POTIAHNUTÍM

1,99 €
VOC bez DPH: 3,65 €

136679

96015
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LED sviečky z pravého vosku, 2 ks

- 2 sviečky z pravého vosku krémovej farby s LED svetlom
- ideálne pre domácnosti s deťmi a domácimi miláčikmi  
  (nehrozí riziko požiaru/popálenia pri prevrhnutej sviečke)
- teplé biele svetlo, bez roztečeného vosku, dymu a sadzí
- časovač (4 hodiny/vypnuté/8 hodín) na spodnej strane
- rozmery (H x V x Š): 7,5 x 10 x 7,5 cm
- hmotnosť (bez batérií): 284 g
- napájanie: 3x Micro AAA  
  (NIE sú súčasťou balenia)

LED čajové sviečky, biele, set 4 ks (cena uvedená za set)

- dekoratívne LED čajové sviečky
- žlto-oranžové svetlo s mihotavým efektom imitujúcim skutočný plameň
- vytvoria príjemnú atmosféru skutočných sviečok bez rizika požiaru
- ideálne pre domácnosti s deťmi a domácimi miláčikmi
- bez stekania vosku, dymu, sadzí
- univerzálne použitie (obývačka, jedáleň, party svetlo, nočné svetlo a pod.)
- vypínač on/off na spodnej strane
- napájanie: 1 gombíková batéria typu CR2032 (súčasť balenia)
- rozmery (priemer x výška):  3,8 x 4 cm
- materiál: plast, farba: biela

Výhodou je napájanie pomocou bežných AAA 
batérií (Micro) v porovnaní s konkurenciou, 
ktoré sú väčšinou napájané gombíkovými 
batériami CR2032 

96019

96014

 ČASOVAČ NA SPODNEJ STRANE

3,90 €
VOC bez DPH: 5,90 €

VYPÍNAČ NA SPODNEJ STRANE

1,50 €
VOC bez DPH: 2,19 €

MIHOTAVÉ SVETLO
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Stolový mini statív „Flexi M“

- stolový statív pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery so statívovým  
  závitom 1/4“ (6,4 mm), klip pre zavesenie na tašku alebo opasok
- balenie blister, závit: 1/4“ (6,4 mm), materiál: kov, hmotnosť: 58 g
- max. výška: 10 cm, min. výška: 7 cm, farba: čierna

1,55 €
VOC bez DPH: 2,29 €

4010

CLIP PRE ZAVESENIE NA TAŠKU

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

BALENIE BLISTER

Mini statív „Ball L“

- 3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
- pre kompaktné fotoaparáty, malé videokamery, mikrofóny a mini reproduktory
- závit: 1/4“ (6,4 mm), konštrukcia nôh: 2- dielne, vysúvacie, materiál: kov
- 3- cestná hlava, hmotnosť: 114 g, max. výška: 21 cm, min. výška: 14 cm
- farba: strieborná

3,35 €
VOC bez DPH: 4,25 €

4009

FOTOGRAFOVANIE AJ NA VÝŠKU

VYSÚVACIE NOŽIČKY

Braun statív flexi 2

- pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery / pre akčné zábery
- ideálny na cesty, pre stabilitu na nerovnom povrchu, pre pripevnenie na neobvyklé  
  miesta / použiteľný ako stolný statív
- guľová hlava / tvarovateľné nohy / polstrovanie na nohách statívu 
- závit: 1/4“ (6,4 mm) / materiál: plast / hmotnosť: 55,5 g / rozmery: 18 x 3,5 x 3,5 cm
- max. nosnosť: 275 g / farba: čierna/ šedá

8,50 €
VOC bez DPH: 10,19 €

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

 ZÁVIT: 1/4“ (6,4 mm)

NOSNOSŤ: 275 g

21013500

Braun statív flexi 1

- pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery / pre akčné zábery
- ideálny na cesty, pre stabilitu na nerovnom povrchu, pre pripevnenie na neobvyklé  
  miesta / použiteľný ako stolný statív / guľová hlava / rýchloupínacia doštička
- tvarovateľné nohy / polstrovanie na nohách statívu 
- závit: 1/4“ (6,4 mm) / materiál: plast / hmotnosť: 169 g / rozmery: 27,3 x 4,5 x 4,5 cm
- max. nosnosť: 800 g farba: čierna/ červená

9,70 €
VOC bez DPH: 11,59 €

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

 ZÁVIT: 1/4“ (6,4 mm)

NOSNOSŤ: 800 g

21013400

Selfie MOMENTS 108, čierny/strieborný

- ideálny pre autoportréty, akčné a športové snímky
- systém 2 v 1, pre smartfóny a zariadenia so závitom 1/4“
- možnosť vytiahnutia teleskopu až 100 cm pre širší záber pri fotografovaní  
  koncertov, ťažko prístupných motívov, autoportrétov, skupinových snímok
- už žiadne rozmazané a neostré snímky
- vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
- otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou
- univerzálny skrutkovateľný držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm (horizontálna orientácia)
- bezpečné upevnenie smartfónu  vďaka pružinovému klipu, pogumované  
  polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním
- pre všetky fotoaparáty alebo videokamery so závitom 1/4“.
- protišmyková gumová rukoväť, pútko na ruku pre bezpečné uchopenie
- možné použiť aj ako rozšírenie pre statívy, malý, ľahký dizajn
- závit: 1/4“ (6,4 mm), pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
- teleskopický, materiál: kov, hmotnosť: 126 g
- farba: čierna/ strieborná

2,80 €
VOC bez DPH: 3,99 €

136197

VYTIAHNUTIE TELESKOPU AŽ 100 cm

OTOČNÝ KĹB



AKCIA VÝBER JESEŇ/ZIMA

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 58

 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Ďalekohľad BRAUN Binocular 7x50

- zväčšenie 7x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 50 mm
- svetelnosť 42.3
- Twilight factor 18,7
- sklo hranolu Porro BK7
- výstupná šošovka 6,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky 15 mm
- zorný uhol 7,5 St.
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 10 m
- dioptrická korekcia -4/+4
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 74 mm
- stredové ostrenie
- stativový závit
- rozmery: 190 x 190 x 65 mm
- hmotnosť: 850 g
- robustný dizajn / farba: čierna
- puzdro, popruh, čistiaca utierka 

Statív SELFIE 90 monopod

- Self-Monopod je ideálny pre športové a akčné snímky, napr. pre vlastné nahrávanie pri zjazde na lyžiach
- systém 2v1 pre závit 1/4“ a kamery GoPro
- možnosť vytiahnutia teleskopu až na 90 cm pre širší záber pri fotografovaní koncertov, 
  ťažko prístupných motívov, autoportrétov, skupinových snímok
- vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
- pripojenie všetkých kamier so statívovým závitom napr. akčné kamery 
  alebo digitálne kamery a GoPro držiaky
- protišmyková penová rukoväť, pútko na zápästie a karabína pre pevné a bezpečné uchytenie
- je možné použiť aj ako predĺženie statívu
- pre pripojenie mobilného telefónu alebo smartfónu NUTNÉ použiť držiak obj. č. 4351

- závit: 1,4“ (6,4 cm)
- 4-dielny, teleskopický monopod
- penová rukoväť
- materiál: kov
- priemer: 22 mm
- hmotnosť: 160 g
- max. dĺžka: 90 cm
- min. dĺžka: 30 cm
- farba: čierna

10,29 €
VOC bez DPH: 14,20 €

4299

MAX. DĹŽKA: 90 cm

PRE ZÁVIT 1/4“ A KAMERY GOPRO

Ďalekohľad BRAUN 10-30x60 ZOOM 

- zväčšenie 10 - 30 x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 60 mm
- svetelnosť 33,6 - 4
- Twilight factor 24,5 - 42,4
- sklo hranolu Porro BK 7
- výstupná šošovka 5,8 mm - 2 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 4,5 mm -11,7 mm
- zorný uhol 2,0 -3,6 St., 61 - 35 m/ 1000 m
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 15 m
- dioptrická korekcia -2/ +2
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 72 mm
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- rozmery: 245 x 165 x 78 mm
- hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn / farba: čierna
- puzdro, popruh, čistiaca handrička

21043300 21043700

33,65 €
VOC bez DPH: 40,50 €

ZVÄČŠENIE 7X

23,75 €
VOC bez DPH: 28,30 €

ZVÄČŠENIE 10 - 30x

PUZDRO, POPRUH, 
ČISTIACA HANDRIČKA

PUZDRO, POPRUH, 
ČISTIACA HANDRIČKA
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Ďalekohľad Optec 8x21

- ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych podmienkach
- povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým v protisvetle a za súmraku
- povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči nárazu a optimálny užívateľský komfort
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia okuliare
- rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu koliesku
- puzdro, popruh, čistiaca handrička
- zväčšenie 8x
- priemer objektívu 21 mm
- typ Porro
- hranoly BK 7
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 122 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 68 x 92 x 41 mm
- hmotnosť: 200 g
- farba: čierna

13,40 €
VOC bez DPH: 15,90 €

2800

Ďalekohľad Optec 12x25

- ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych podmienkach
- povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým v protisvetle a za súmraku
- povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči nárazu a optimálny užívateľský komfort
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia okuliare
- rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu koliesku
- puzdro, popruh, čistiaca handrička
- zväčšenie 12x
- priemer objektívu 25 mm
- typ Porro
- hranoly BK 7
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 77 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 73 x 106 x 41 mm
- hmotnosť: 240 g
- farba: čierna

15,65 €
VOC bez DPH: 18,65 €

2802

Ďalekohľad Optec 10x50

- ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych podmienkach
- povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým v protisvetle a za súmraku
- povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči nárazu a optimálny užívateľský komfort
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia okuliare
- rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu koliesku
- závit 1/4“ pre pripevnenie na statív
- puzdro, popruh, čistiaca handrička
- zväčšenie 10x
- priemer objektívu 50 mm
- typ Porro
- hranoly BK 7
- výstupná pupila 4,1 mm
- zorné pole v 1000 m: 100 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 190 x 170 x 65 mm / hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn
- farba: čierna

27,30 €
VOC bez DPH: 34,00 €

2804

ZVÄČŠENIE 8x

ZVÄČŠENIE 12x

PUZDRO, POPRUH, ČISTIACA HANDRIČKA

PUZDRO, POPRUH, ČISTIACA HANDRIČKA

ZVÄČŠENIE 10x

PUZDRO, POPRUH, ČISTIACA HANDRIČKA

 ZÁVIT 1/4“ PRE PRIPEVNENIE NA STATÍV
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EVA
šírka lišty: 12 mm
výška lišty: 15 mm

- jednoduchý klasický rámček, v ktorom vynikne vaša fotografia

- materiál drevo 

- hranatý profil

- úzka lišta

- perforovaná pasparta

- kvalitné sklo, brúsené hrany

- do formátu 15x21 cm možnosť postaviť na stôl

- upevnenie zadnej steny:

  všetky formáty flexi-pointy

- spôsob zavesenia:

  do formátu 21x29,7 cm násuvný háčik

  od formátu 29,7x42 cm zubatý háčik

VY
RO

BE
NÉ V ČESKEJ REPUBLIKE

formát rámčeku formát obrázku prírodný dub korok wenge biela žltá oranžová bordová zelená modrá VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 7 x 10 cm 172586 172594 172602 172610 172618 172626 172634 172642 172650 172658 1,90 € 1,71 €

13 x 18 cm 9 x 13 cm 172587 172595 172603 172611 172619 172627 172635 172643 172651 172659 2,20 € 1,98 €

15 x 21 cm (A5) 10 x 15 cm 172588 172596 172604 172612 172620 172628 172636 172644 172652 172660 2,50 € 2,25 €

18 x 24 cm 10 x 15 cm 172589 172597 172605 172613 172621 172629 172637 172645 172653 172661 2,90 € 2,61 €

20 x 30 cm 13 x 18 cm 172590 172598 172606 172614 172622 172630 173638 172646 172654 172662 3,15 € 2,84 €

21 x 29,7 cm (A4) 15 x 20 cm 172591 172599 172607 172615 172623 172631 172639 172647 172655 172663 3,20 € 2,88 €

29,7 x 42 cm (A3) 15 x 24 cm 172592 172600 172608 172616 172624 172632 172640 172648 172656 172664 4,45 € 4,01 €

30 x 40 cm 20 x 28 cm 172593 172601 172609 172617 172625 172633 172641 172649 172657 172665 4,35 € 3,92 €
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Portrétový rámček drevený OULU, 13x18 cm

- moderný portrétový rámček vo vintage štýle / rustikálne kovanie v rohoch
- dekorácia pre očarujúci domov / možnosť postavenia na výšku alebo na šírku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: šedá
- formát obrázka: 13 x 18 cm

4,14 €
VOC bez DPH: 4,60 €

59782

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený PORI, 13x18 cm

- moderný portrétový rámček vo vintage štýle / dekorácia pre očarujúci domov 
- možnosť postavenia na výšku alebo na šírku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: biela
- formát obrázka: 13 x 18 cm

3,29 €
VOC bez DPH: 3,65€

59791

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený HELSINKY, 13x18 cm

- moderný portrétový rámček vo vintage štýle / biely vnútorný okraj
- dekorácia pre očarujúci domov / možnosť postavenia na výšku alebo na šírku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: šedá
- formát obrázka: 13 x 18 cm

4,01 €
VOC bez DPH: 4,45 €

59793

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený FALUN, 13x18 cm

- moderný portrétový rámček v chalupárskom štýle / odsadený biely vnútorný okraj
- dekorácia pre očarujúci domov / možnosť postavenia na výšku alebo na šírku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: dub
- formát obrázka: 13 x 18 cm

2,25 €
VOC bez DPH: 2,50 €

59797

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený NIVALA, 13x18 cm

- moderný portrétový rámček vo vintage štýle / dekorácia pre očarujúci domov
- možnosť postavenia na výšku alebo na šírku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: biela
- formát obrázka: 13 x 18 cm

3,29 €
VOC bez DPH: 3,65 €

59798

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Portrétový rámček kovový CARA, 10x15 cm

- moderný strieborný portrétový rámček / pozinkovaný vzhľad
- dve dekoračné srdiečka „Live“ a „Laugh“ / možnosť zavesenia na výšku aj na šírku
- možnosť postavenia na výšku alebo na šírku na stôl, poličku, parapetnú dosku …
- kvalitná zamatová zadná stena
- reflexné sklo / materiál: kov / farba: strieborná
- formát obrázka: 10 x 15 cm

4,01 €
VOC bez DPH: 4,45 €

126248

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 15 cm

Portrétový rámček kovový CARA, 13x18 cm

- moderný strieborný portrétový rámček / pozinkovaný vzhľad
- dve dekoračné srdiečka „Live“ a „Laugh“ / možnosť zavesenia na výšku aj na šírku
- možnosť postavenia na výšku alebo na šírku na stôl, poličku, parapetnú dosku …
- kvalitná zamatová zadná stena
- reflexné sklo / materiál: kov / farba: strieborná
- formát obrázka: 13 x 18 cm

5,04 €
VOC bez DPH: 5,60 €

126249

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený FLORENZ, 10x15 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / dve dekoračné biele srdiečka
- kúzelný rámček pre váš najkrajší portrét / možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: modro šedá
- formát obrázka: 10 x 15 cm

3,42 €
VOC bez DPH: 3,80 €

175360

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 15 cm

Portrétový rámček drevený FLORENZ, 13x18 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / dve dekoračné biele srdiečka
- kúzelný rámček pre váš najkrajší portrét / možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: modro šedá
- formát obrázka: 10 x 15 cm

4,46 €
VOC bez DPH: 4,95 €

175361

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený NEW YORK, 10x15 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / ozdobná dekorácia v rohoch rámčeku
- pre spomienky z ciest po USA a New Yorku/ možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: modro šedá 
- formát obrázku: 10 x 15 cm

4,32 €
VOC bez DPH: 4,80 €

175366

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 15 cm

Portrétový rámček drevený NEW YORK, 13x18 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / ozdobná dekorácia v rohoch rámčeku
- pre spomienky z ciest po USA a New Yorku/ možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: modro šedá 
- formát obrázku: 13 x 18 cm

4,82 €
VOC bez DPH: 5,35€

175367

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Portrétový rámček drevený NEAPEL, 10x15cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / dekoračné látkové srdiečko s gombíkom  
  a krajkovou bordúrou / romantický rámček pre vaše zamilované fotografie
- možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: šedá
- formát obrázka: 10 x 15 cm

3,78 €
VOC bez DPH: 4,20 €

175362

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 15 cm

Portrétový rámček PALERMO, 10x10 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / dekoračné šedé srdiečko
- romantický rámček pre vaše zamilované fotografie
- možnosť postavenia iba na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: šedá / formát obrázku: 10 x 10 cm

2,61 €
VOC bez DPH: 2,90 €

175364

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 10 cm

Portrétový rámček VERONA, 10x10 cm

- portrétový rámček v tvare srdca vo vintage štýle
- romantický rámček pre vaše zamilované fotografie
- rozkošný rámček pre váš najkrajší portrét / možnosť zavesenia iba na výšku
- reflexné sklo / materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- farba: šedá / formát obrázku: 10 x 10 cm

3,29 €
VOC bez DPH: 3,65 €

175365

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 10 x 10 cm

Portrétový rámček drevený NEAPEL, 13x18 cm

- portrétový rámček vo vintage štýle / dekoračné látkové srdiečko s gombíkom  
  a krajkovou bordúrou / romantický rámček pre vaše zamilované fotografie
- možnosť postavenia len na výšku
- reflexné sklo / materiál: drevo / farba: šedá
- formát obrázka: 13 x 18 cm

4,82 €
VOC bez DPH: 5,35 €

175363

NOVINKA

REFLEXNÉ SKLO

FORMÁT OBRÁZKA: 13 x 18 cm

Portrétový rámček drevený SCALA, 23x23 cm 
 
- portrétový rámček z MDF materiálu   (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- jednoduchý klasický dizajn / 2 možnosti použitia:
- ako štandardný rámček
- ako 3D rámček (výška 30 mm) otvára priestor  pre použitie dekoratívnych materiálov
- vložená distančná podložka
- kvalitná vysekávaná pasparta so šikmým bielym rezom
- reflexné sklo
- možnosť zavesenia v dvoch rôznych polohách
- ideálny ako darček

4,82 €
VOC bez DPH: 5,35 €

REFLEXNÉ SKLO

 FORMÁT: 23 x 23 cm / 3D

NOVINKA

59773 čierny 59777 biely 59778 šedý 
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Portrétová galéria ALBURY

- portrétová galéria pre 7 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 2x 10 x 15 cm, 2x 10 x 10 cm a 3x 7,5 x 7,5 cm
- pre zavesenie na stenu alebo postavenie na stôl, policu, parapet ...
- farba: biela, materiál: plast

Portrétová galéria CLERMONT

- portrétová galéria pre 6 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 3x 10 x 15 cm a 3x 9 x 13 cm
- pre zavesenie na stenu na šírku alebo výšku
- farba: biela, materiál: plast

4,05 €
VOC bez DPH: 4,80 €

4,35 €
VOC bez DPH: 5,15 €

34921 34927

PRE 7 FOTOGRAFIÍ
PRE 6 FOTOGRAFIÍ

SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE
SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE

Portrétová galéria VERDUN, 4x 10x15 cm 

- portrétová galéria pre 4 fotografie, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 10 x 15 cm
- pre zavesenie na stenu alebo postavenie na stôl, policu, parapet ...
- farba: biela, materiál: plast

2,50 €
VOC bez DPH: 2,95 €

34844

PRE 4 FOTOGRAFIE

 PRE ZAVESENIE NA STENU ALEBO POSTAVENIE

Foto guľa Amore

- kreatívny darčekový predmet, na 2 fotografie 6,5 x 6,5 cm
- naplnené tekutinou a srdiečkami (3x červené, 3x strieborné)
- balenie 6 ks (cena uvedená za 1 ks)
- materiál: akryl
- farba: priehľadná
- UPOZORNENIE - nutné odoberať celé balenie!

2,30 €
VOC bez DPH: 2,80 €

PRE 2 FOTOGRAFIE

TEKUTINA SO SRDIEČKAMI

Portrétový rám Wales

- biely portrétový rám v barokovom štýle

- ornamenty 

- možnosť postavenia, alebo zavesenia  

  na výšku, alebo na šírku

- reflexné sklo

- materiál: kov

- farba: biela

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 59897 7,10 € 6,05 €

13 x 18 cm 59898 8,30 € 7,10 €

NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

PLASTICKÉ ORNAMENTY

34807
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Portrétový rám Nantes

- kovový portrétový rám 
- možnosť zavesenia, alebo postavenia  
  na výšku, alebo na šírku
- lesklá strieborná vnútorná obruba 
- materiál: kov
- sklo: reflexné 
- farba: strieborná

Portrétový rám Philadelphia, 2x

- matný strieborný rám s lesklým strieborným vonkajším a vnútorným okrajom
- na 2 fotografie, možnosť postavenia vertikálne/horizontálne
- možnosť zavesenia vertikálne/horizontálne
- reflexné sklo, materiál: kov, farba: strieborná

Portrétový rám Philadelphia, 3x

- matný strieborný rám s lesklým strieborným vonkajším a vnútorným okrajom
- na 3 fotografie, možnosť postavenia vertikálne/horizontálne
- možnosť zavesenia vertikálne/horizontálne
- reflexné sklo, materiál: kov, farba: strieborná

Portrétový rám Philadelphia

- matný strieborný rám s lesklým strieborným  

  vonkajším a vnútorným okrajom
- možnosť zavesenia, alebo postavenia  

  na výšku, alebo na šírku

- reflexné sklo

- materiál: kov

- farba: strieborná

PRE 2 FOTOGRAFIE

ZAVESENIE NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

PRE 3 FOTOGRAFIE

ZAVESENIE NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 65406 4,20 € 3,45 €

13 x 18 cm 65407 5,10 € 4,20 €

15 x 20 cm 65408 6,20 € 4,95 €

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 62917 5,80 € 4,95 €

13 x 18 cm 62918 7,10 € 6,05 €

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 62919 8,90 € 7,60 €

13 x 18 cm 62920 10,50 € 8,95 €

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 62907 3,50 € 2,99 €

13 x 18 cm 62908 4,10 € 3,39 €

15 x 20 cm 62909 5,20 € 4,35 €

NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

REFLEXNÉ SKLO REFLEXNÉ SKLO

Portrétový rám Cape Coral

- biely portrétový rám s lesklými striebornými prvkami a srdiečkami 
- možnosť postavenia pomocou stojančeku na stôl, 
  policu a pod. alebo zavesenia na stenu
- formát na výšku alebo šírku
- reflexné sklo, materiál: kov
- farba: biela/strieborná

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 57998 4,69 € 3,90 €

13 x 18 cm 57999 5,65 € 4,70 €

NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

REFLEXNÉ SKLO

Portrétový rám Davos

- štýlový portrétový rám 

- možnosť zavesenia, alebo postavenia na výšku, 

  alebo na šírku

- reflexné sklo, materiál: kov, farba: strieborná

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 65198 2,89 € 2,35 €

13 x 18 cm 65199 3,85 € 3,15 €

15 x 20 cm 65513 4,55 € 3,70 €

NA VÝŠKU AJ NA ŠÍRKU

REFLEXNÉ SKLO
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Albumy memo 10x15/200

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm

- pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek

- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD

- 100 strán

- formát albumu: 19 x 25 cm

2,93 €
VOC bez DPH: 3,25 €

*2573 Fousek *2576 Amelie*2575 Dancing Kitty *2577 Olivie

POPISOVÉ ŠTÍTKY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

*2579 Vintage Flowers

*2580 World Map *2581 Blossom biely *2582 Blossom fialový *2583 Blossom zelený *2584 Blossom modrý

zasúvanie fotografií vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD popisové pole, alebo popisové štítky

NOVINKA

* DOSTUPNÉ OD 11/2018
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Albumy memo 10x15/200

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm

- pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek

- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD

- 100 strán

- formát albumu: 19 x 25 cm

2,65 €
VOC bez DPH: 3,25 €

2035 Colour Year

2318 Červený bicykel 2213 Lucia

2322 Benátky

2437 Melons 2037 Pink retro2436 Fern

POPISOVÉ ŠTÍTKY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

2057 Lacum

2216 Puntiky Red 2215 Puntiky Blue 2045 Sabbia

2438 Joana

2439 Jungle 2317 Tristan 2062 Luck

2079 Matynka 2209 Kuba 2208 Happy Luky2210 Pepik 2124  Little Train

1878 Wellness 1894 Josy

Albumy memo 10x15/200

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm

- pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek

- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD

- 100 strán

- formát albumu: 19 x 25 cm

2,49 €
VOC bez DPH: 3,10 €

POPISOVÉ ŠTÍTKY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

103301 Sina
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Albumy memo 9x13/200

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 200 fotografií formátu 9 x 13 cm

- pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek

- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD

- 100 strán

- formát albumu: 17,5 x 23 cm

2,49 €
VOC bez DPH: 3,10 €

2148 Plumule 2444 Ayleen

POPISOVÉ ŠTÍTKY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 9x13 cm

2241 Ayleen

Album memo 10x15/200

- album s detským motívom veselej sovičkovej rodinky

- na zasúvanie fotografií

- dosky z polaminovaného papiera

- na 200 fotografií formátu 10 x 15 cm

- pevná lepená väzba

- popisové pole vedľa fotografie

- vrecko na uchovanie CD

- 100 strán

- formát albumu: 22,5 x 22 cm

2,80 €
VOC bez DPH: 3,45 €

POPISOVÉ POLE

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

Albumy memo 10x15/100

na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná zvarená väzba /
šetriaci miesto, ideálne na cesty / 100 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm 1,80 €

VOC bez DPH: 2,25 €

2440 Liam 2441 Nora 2443 Ayleen2442 Tomas 2316 Tristan

NA ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

PRE 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

*2586 Plumule *2587 Mali

Albumy 13x18/100

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 100 fotografií formátu 13 x 18 cm

- pevná zvarená väzba

- malý formát, šetriaci miesto

- 100 strán

- formát albumu: 16 x 20 cm

2,66 €
VOC bez DPH: 2,95 €

MALÝ FORMÁT

PRE 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 13x18 cm

*2585 Blossom biely

NOVINKA

* DOSTUPNÉ OD 11/2018
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 Platnosť 18. 10. 2018 - 18.1. 2019 alebo do vypredania zásob

Laminátor Basic A42A, DIN A4

- laminátor s 2 valcami na laminovanie za tepla (DIN A4)

- na laminovanie dokumentov, reštauračných menu, fotiek, obrázkov a pod.

- maximálna hrúbka laminovacej fólie: 80 µ

- čas zohriatia: max. 6 minút

- rýchlosť laminovania: max. 250 mm/min.

- šírka laminovania: max. 236 mm

- výška lamimovania: max. 0,6 mm

- veľkosť: DIN A4

- rozmery (Š x H x V): 33 x 11,8 x 8,8 cm

- vidlica sieťového kábla: Euro vidlica typ C (CEE 7/16)

- farba: čierna

10,90 €
VOC bez DPH: 13,50 €

50049

VEĽKOSŤ DIN A4

LAMINOVANIE ZA TEPLA

Laminátor Basic L39, DIN A3

- laminovačka na laminovanie za horúca 
- na laminovanie rôznych dokumentov, dokladov, jedálenských menu, obrázkov, fotografií atď.
- uvoľňovacie tlačidlo pre jednoduché odstránenie akéhokoľvek problému, ktorý by sa mohol vyskytnúť počas laminovania
- 2 valce
- pre dokumenty s veľkosťou DIN A3 (297 x 420 mm)
- zahrievací čas: max. 6 minút
- rýchlosť laminovania: max. 250 mm/min.
- výška laminovania: max. 0,6 mm
- šírka laminovania: max. 330 mm
- hrúbka fólie: max. 125 µ
- rozmery (Š x H x V): 42,4 x 11,8 x 8,8 cm
- farba: čierna

13,90 €
VOC bez DPH: 22,00 €

50048

VEĽKOSŤ DIN A3

LAMINOVANIE ZA TEPLA

Obj. č. Popis VOC bez DPH Akciová cena

50050 Hama laminovacia fólia na vizitky (6x9,5 cm), 80µ, 100 ks 1,35 € 0,99 €

50051 Hama laminovacia fólia, DIN A6 (11,1x15,4 cm), 80 µ, 100 ks 2,99 € 1,99 €

50052 Hama laminovacia fólia DIN A5 (15,4x21,6 cm), 80 µ, 100 ks 5,50 € 3,90 €

50053 Hama laminovacia fólia DIN A4 (21,6x30,3 cm), 80 µ, 10 ks 2,50 € 1,90 €

50054 Hama laminovacia fólia DIN A4 (21,6x30,3 cm), 80 µ, 25 ks 3,99 € 2,99 €

50055 Hama laminovacia fólia, DIN A4 (21,6x30,3 cm), 80 µ, 100 ks 9,50 € 6,90 €

50060 Hama laminovacia fólia na vizitky (6,7x9,6 cm), 125 µ, 100 ks 1,99 € 1,50 €

50061 Hama laminovacia fólia, DIN A6 (11,1x15,4 cm), 125 µ, 100 ks 4,90 € 3,50 €

50062 Hama laminovacia fólia, DIN A5 (15,4x21,6 cm), 125 µ, 100 ks 7,90 € 5,90 €

50063 Hama laminovacia fólia, DIN A4 (21,6x30,3 cm), 125 µ, 10 ks 2,90 € 1,99 €

50064 Hama laminovacia fólia, DIN A4 (21,6x30,3 cm), 125 µ, 25 ks 4,99 € 3,90 €

50065 Hama laminovacia fólia, DIN A4 (21,6x30,3 cm), 125 µ, 100 ks 13,90 € 10,90 €
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Reflecta Flex digitálny mikroskop s prísavkou, 60x/250x

- kompaktný digitálny mikroskop pre sledovanie zväčšeného obrazu  

  na počítači alebo tablete

- vhodný pre domáce a mobilné použitie, pre zábavu aj praktické využitie

- nastaviteľné zväčšenie 60x a 250x

- mikroskop je možné umiestniť do ohybného ramena s prísavkou  

  a následne upevniť na hladký povrch

- súčasťou balenia je pozorovacia podložka s mierkou

- 4 biele LED diódy pre osvetlenie a uloženie snímky, regulovateľná intenzita 

- tlačidlo pre rýchle zachytenie a uloženie snímky

- rozlíšenie: 1600x1200/2MPx (foto), 640x480/VGA (video)

- softvér xploview pre PC/Mac/Android zobrazuje pozorovaný obraz v reálnom  

  čase a umožňuje ukladanie snímok, sekvenčné snímanie a nahrávanie videa

- pripojenie: USB 2.0/USB OTG

- napájanie: USB

- rozmery (len mikroskop): 3 x 8,6 cm

- hmotnosť (celková): 214 g

- operačný systém: Windows XP SP2/Vista/7/8/10, Mac OS X 10.5.6 a novšie,  

  Android 4.3 a novšie

Obsah balenia:

- digitálny mikroskop s USB káblom (1,2 m)

- držiak s flexibilným ramenom a prísavkou

- podložka s mierkou (21 x 14 cm)

- inštalačné CD

- návod na použitie

Reflecta stolový digitálny mikroskop VARIO, 100-600x

- stolový digitálny mikroskop pre sledovanie zväčšeného obrazu na počítači  

  alebo tablete

- vhodné ako domáci/školský/pracovný mikroskop, pre zábavu aj praktické využitie

- otočná hlavica so šiestimi objektívmi so zväčšením od 100x do 600x

- prepínateľné osvetlenie vzorky zhora alebo zospodu 

- tlačidlo pre rýchle zachytenie a uloženie snímky

- rozlíšenie: 1600x1200/2MPx(foto), 640x480/VGA (video)

- softvér xploxview pre PC/Mac/Android zobrazuje pozorovaný obraz v reálnom  

  čase a umožňuje ukladanie snímok, sekvenčné snímkovanie a nahrávanie vieda

- pripojenie: USB / USB OTG

- napájanie: USB

- rozmery: 13 x 15,4 x 20,8 cm

- hmotnosť: 372 g

- operačný systém: Windows XP SP2/Vista/7/8/10, Mac OS X 10.5.6 a novšie,  

  Android 4.3 a novšie

Obsah balenia:

- digitálny mikroskop s USB káblom (1,1 m)

- 3x prázdne podložné sklíčko, 1x sklíčko so vzorkou bavlny

- 6x čisté krycie sklíčko

- pinzeta

- pipeta

- inštalačné CD

- návod na použitie

21100400 21100500

OHYBNÉ RAMENO S PRÍSAVKOU

49,90 €
VOC bez DPH: 58,90 €

ZVÄČŠENIE 60x / 250x

54,90 €
VOC bez DPH: 64,90 €

OTOČNÁ HLAVICA SO 6 OBJEKTÍVMI

ZVÄČŠENIE 100x - 600x
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Celestron UpClose G2 10x50  
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 10 x 50
- zväčšenie : 10x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vode odolný
- hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 6,8° (118 m / 1000 m)
- IPD: 56-72 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 7 m
- výstupná šošovka:  5,0 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 12 mm
- hmotnosť: 765 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- obsah balenia: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív (adaptér nie je  
  súčasťou balenia)

Celestron UpClose G2 20x50  
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 20 x 50
- zväčšenie : 20x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vode odolný  
- hranoly: BK7
- zorné pole (FOV):  3,2° (56 m / 1000 m)
- IPD: 56-72 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 13 m
- výstupná šošovka:  2,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky : 7 mm
- hmotnosť: 794 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- obsah balenia: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív (adaptér nie je  
  súčasťou balenia)

Celestron Powerseeker 50AZ 
 
Výškovo nastaviteľný hliníkový statív s odkladacou 
plochou. Jednoduchá inštalácia a ľahké použitie. 
Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov. CD-ROM 
„The SkyX“ Planetarium Software.
- typ: Refractor
- montáž: azimutárna
- ohnisková vzdialenosť: 600 mm (f/12)
- priemer prednej šošovky: 50 mm
- okuláre: 20 mm (zväčšenie 30x), 12 mm  
  (zväčšenie 50x), 4 mm (zväčšenie 150x)
- Barlowa šošovka 3x
- hliníkový statív
- rozmery balenia: 83 x 11,5 x 19 cm
- hmotnosť: 2,4 kg

Celestron UpClose G2 10-30x50
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 10-30x50
- zväčšenie : 10x až 30x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 4,3°- 2,2° (15 m - 38 m / 1000 m)
- IPD: 56-72mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 8 - 14 m
- výstupná šošovka: 5,0 - 1,7 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 20 - 15 mm
- hmotnosť: 794 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív (adaptér nie je  
  súčasťou balenia)

28242560 28242580 2824260031,21 €
VOC bez DPH: 36,50 €

33,69 €
VOC bez DPH: 39,40 €

40,60 €
VOC bez DPH: 49,30 €

ZVÄČŠENIE 10x ZVÄČŠENIE 20x ZVÄČŠENIE 10x - 30x

PUZDRO A POPRUH NA KRK PUZDRO A POPRUH NA KRK PUZDRO A POPRUH NA KRK

28216000

37,20 €
VOC bez DPH: 45,20 €

ZVÄČŠENIE 10x / 50x / 150x

HLINÍKOVÝ STATÍV

Celestron Powerseeker 127 EQ 
 
Ďalekohľad typu Reflector, priemer zrkadla 127 mm, ohnisková vzdialenosť 1000 mm, f/8. Equatoriálna montáž 
Vám ponúkne veľmi jemné nastavenie ďalekohľadu v oboch osiach. Výškovo nastaviteľný hliníkový statív  
s odkladacou plochou. Jednoduchá inštalácia a ľahké použitie. Ďalekohľad vhodný pre začiatočníkov. CD-ROM 
„The SkyX“ Planetarium Software.

- typ: Reflector
- montáž: German Equatorial
- ohnisková vzdialenosť: 1000 mm (f/8) 
- priemer predného členu: 127 mm 
- okuláre: 20 mm (zväčšenie 50x), 4 mm 
  (zväčšenie 250x) 
- Barlowa šošovka 3x
- hliníkový statív
- hmotnosť: 7,71 kg

28216600

140,90 €
VOC bez DPH: 163,10 €

ZVÄČŠENIE 10x / 50x / 150x

HLINÍKOVÝ STATÍV
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SNOPPA M1 3-axis gimball, 3-osá elektronická stabilizácia pre mobilné telefóny

ideálny pre autoportréty, akčné a športové snímky
Snoppa M1 je pokročilý trojosový stabilizátor, ktorý umožňuje komukoľvek natáčať profesionálne filmy pomocou svojho mobilu. S inteligentným trojosovým systémom, elegantným 
kompaktným dizajnom a multifunkčným režimom stabilizácie môže byť každý kameramanom.

Snoppa M1 je prvý trojosový stabilizátor pre mobil na svete, ktorý pracuje bez motorových ramien alebo extra závaží. Vďaka pokročilému trojpolohovému stabilizačnému algoritmu 
Snoppa M1 a výkonnému elektronickému hardwaru dokáže presne detekovať polohu mobilu a ovládať vstavané motory, aby kompenzovali pohyby ramien a eliminovali rozmazané 
video.

Inteligentný dizajn Snoppy M1 je kompatibilný s ľubovoľným mobilom. Bez ohľadu na model a veľkosť telefónu je možné Snoppa M1 inštalovať počas niekoľkých sekúnd. Jednoducho 
pripojte mobil ku klipu v strede zariadenia pre filmovanie zo všetkých uhlov.

Unikátne konštrukčné prevedenie kĺbového ramena prináša elegantný a kompaktný vzhľad.

Pretože je mobil umiestnený na stred stabilizátorového oblúku a bez rámu, môže ľahko natáčať neuveriteľné videosekvencie do 360°, rovnako ako rotačné snímanie a viacnásobné 
expozície. Je to dokonalý nástroj pre vaše videá.

Model: SP-M1
Rozmery: zložený 208 x 53 x 43 mm, 
rozložený 266 x 53 x 43 mm
Hmotnosť vrátane batérie: 450 g
Rozsah pohybu: 
Pan: 360° free rotation
Tilt: ±100°
Roll: 360° free rotation
Pre mobily šírky: 58-85 mm
Bluetooth Low Energy 4.0
Výdrž v prevádzke až 4 hodiny

Typ batérie: Lipo
Kapacita: 1050 mAh
Výkon napätia : 7.4 V 
Výkon: 7.8 W
Výdrž batérie: 500 cyklov
Teplota nabíjania: 0 až 45°
Prevádzková teplota: -10 až 45°

100 €
VOC bez DPH: 170,15 €

VÝDRŽ V PREVÁDZKE 4 HOD.

TROJOSÝ STABILIZÁTOR

Celestron mikroskop KIT, 28 kusov v jednom kufri
 
Mikroskop je prístroj na objavovanie a poznávanie sveta,
ktorý nemôžeme vidieť voľným okom. Zväčšenie dosahuje 
až 1200x násobok.
- kovové a plne nastaviteľné telo
- 3 objektívy pre zväčšenie: 100x / 600x/ 1200x
- osvetlenie pracovnej plochy pomocou LED svetla

Obsah balenia:
- plastový prenosný kufrík
- plastový skalpel
- pinzeta a ukazovadlo
- skúmavka
- lupa (zväčšenie 2x)
- podkladacie sklíčka a umelá liaheň
- vzorky morskej soli
- návod na použitie a ďalšie príslušenstvo

28224900

29,20 €
VOC bez DPH: 67,60 €

ZVÄČŠENIE 100x / 600x / 1200x

SET 28 KS V KUFRÍKU

28020186


